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1. XxHBz®E

7k J7 5 (hydraulics) — 3% (% i1 7 I 7% 2 7k B 6 2 40 B
i AR §i 7K 7 5 0 B %8 2 % B0 % 5 Vi B8 2 SE B, 4 )
BRIk 2 O BLED 7E 25 A5 R B 2 O BT 7R O 8RB O 5 K, R
1 & 15 P9, % B &8 9 8 (hydrostatics) 75 3 FH #P Ik Y bk B 2 B
B, 3 % B B 3B ) 6 U A 2 5% 5, 00 AR S ¥ A8 B 7 2 (hydro-
dynamics’.

Ve 8 v, 7T SR R B WS T R O O T B %, R UK 2
B R 2. T A B A RS K AR 1B 2 3t A O B8O 5 3l J
3 2 v A

2. kZHBHMMEH '8,

A B JE 55 2 Ve RS, B 7E T b, R IR E S 5 2 OR
9 W 5E 2 Ve B R 30 W R 2 8 LR B 2k T R 4G bR
VX Y b AR T T Y ECE TR \



“ 23 7 &

AZzHER AZERAXBEZSE BRLELZ M
W T, A AL N — AR B B 2 K16 B IR R — ST Ok Z K
% £ 1000 1F ¥g (kilogram); 7¢ 3 ll, Wl — 3L 7 R 2 7K T,%9 18 624
B 15 7K Al — 3¢ % k 2 7,8 1025 4T 753 € 3 00 — 3¢ 5 Wz
BRMB EFEAGEDEIMALRBERRZERS
6 B A 45 — 5 T R

B—& ZEMOKZE & (Rossetti)

BR gy EBR Gy WE &)
(0] XM %= | °C * 1F FE °Q- | X fF %
—3 | 99954 | 16 | 99900 | 55 | 985.85
0 999.87 18 i 998.65 60 983.38
+3 999.99 | 20 | 998.26 | 65 980.74
4 1000.00 = <2 997.83 | 70 977.94
5 999.99 = 25 997.12 | 75 974.98
6 999.97 30 995.76 | 80 971.94
8 999.89 | 35 994.13 85 968.79
10 999.75 | 40 992.35 | 90 965.56
12 999.565 = 45 990.37 95 962.19
14 999.30 | 50 988.20 | 100 958.65

Kz ME R A K AE B b A b, BB E
T B I 05 96 o BENE B B BoK BUEC A 4 BE D BR, B R E
2 M, T B 2k R B 2 8 L AE 45 28 5 JE K TOAF B2 R A
G5 T P9 R SEE 7 K IE B B

B8 Grassi 22 B 53, 7K 7E % IS % J&, 4 3 — & 40 (10333 5
FHERMALER UTHBE SN, FEHAREERZ =
B A 2 — e B K 2 R R AR WA By, B R K )



® — E K W 3

10383 oo . |
Ey= 500005 ~ 20066 5 28 T JE K AT %-.21000 45 25 F JE ¥
32

7 36 B, B = 15500 = 204000 45 25 7 o 5.
8 0 7 KU R UL B A R B, Z ff OF R B dn:
15 25°C %, B, # 15 23000 45 2 F J& %k 1F %2, 100°C ¥, #9 48 256310
i 25 J5 JE K 4T va. X §k Hite K 8 8,72 B Jy 4570 4§ 7 J5 JE X
FF 32 2 > B 2 ffi K9 8 45700 1 25 5 Ji K AF 3.
CPI) TB E fE K 2 ok — X ok Z T B8 1025 4F 3%,
A 46 B 150 % 2 i e, 9 (45 B 2 W60k 2 TR B B A T
R W= e KT I 6 0% B2 R & (6 ).
W= 1 150 B Z i 6, 5 B £ 40 B2 TR e (80 36 ).
v =76 K B AE B T & 2 4 B
o =16 150 K U 2 K B B B B

W 2 B B B X b B
o Y
- WY
1 Grassi & Z 4 /Y )
v'=w—-0.00005vx B KKEXKRZEIN

6 7K B 150 5 2 JE 71,0 A 986 3% 250 78 15 o (46 4% 1 62 D)
B 15 150 K B 22 8 6, % 3 5 K 2 T dit
Wxw 1025

W= - _
. 150 00075
v=000006 v x 5552 1- 688

=1025.74 4§ T F K 1T 9.
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@ 13 Fk2 Wk ®E4EKE S B E LS 1024 5,5 %2105
PHERFRZ2EBHAZERMNI Y Sk B RkZERE S M | B
=21800 4 7 J B % fF 3.

@ MEENAMBEHE XA LT =8 A — @ EWiEE b
K% 980 % 2 7% B K, T 55 JH 2K 6R F5 B, H 0k 25 vk A M R BB, W 3 K 0D oy E AN
Bz—ALBAMKS LEEZERERMAEA LS SREARY
A&z w2 M43 35.36. 4 1k B 2 T, M43 Ak BB 9420 Sk, R M JE A
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w = =
It 28 ¥ J1 % (bydrostatics)

3. BhZHME

BAhOZHEGORTEMERE LZBEN RE—FHE
REZEDOBBEHZHEFEXTA—FH Kk EZE
F K B Z @ U ROoR B ) Z W K.

RPBAEMARFRE EZA8EdREE AR

. —_—
P=q1 "

20 A 46 2T Bk — B 60 4105 B, 0 P = e R I
2 LA R — B M p =D RRA BB
.

A R T 7 8 S 00 R S T 2
BT A O DA B L, % E W B k2
84510 2 5 B 1 2 A8 7 54 .

4. kZEN

7K 5 [ % K [7], 4 U) 8 BE 7 (shearing stress), #¢ 48 # i i
¢ &&)




8 DI b 2

e B Z 3k B30 H B L A R ) Z 5 I 5 ) MR — B
2% # W ok R R R, A4 B 1% R
F—WmEMR=AAGRdZ
KERKPZEBERIFIBRZ
1Edy Z w5 BE, A B A =& iE 1E A
Z AR T, A i B R R 7 R
Z AR B B0 SE R pdyde. i B
Y& Z #8 E 77 58 p'dldz, 4 FI R 7K 28 JiE 1 22 48 I 71 38 p, dedz,
3C fib A Y = A B 2Z I, 00 % A RO B K EE 22 W8 B L 7K
WJ K5l T Z= MKk S ZEMEE = AER
A 2 W T B TR T A B 2

BOAKGEHIL BDEFHREZE NRFEEN WZH
JACm B w3 e

KB 3Hp 2z =pdidzcosa—~p,dy 2=0,
g4 J) X =p dldzsin a—p/,dzdz=0.

R B dy=dicosa,dr-disina, g h iz =X, HZ &R e
pP=p.=p,

e BE K R % 3 AR 5 ) AR W 2, W IR) BR O s, 4 e
IR ZAE ] 7 W) 2Z R 7, A R S — R 8.

6. XKEKXEA.

RE 2 MENBEKRKPIEEEREZ _BBBRE - XK
¢, 3 W w B 6 A M RS RS Bk K R 2 W S, CORR A 2 TR,




B RBHER 7

F B ik B ) 2Z o B2 T — B,y 22 pypy, A AE b U AR A
Z B 1, % prd S, F B AR A Z B TR padA. B Sh 1R R K
BEZ J7, 80 48 A R KR T Z LR KA B S Z & wldd
BEZwRKZEMBRZER I RKEZE

Mz WEHNEEPH
Z R g W AL AT & 5 B
H A J1 Z A BE R R E
ABRBKEBTFWZ
4 71 2Z 48, 04 AR i oK
FEZ 0 T Z R 7, A R

) Z 5 1tk uls
pdA—p,dA+w-dAl-cosa=0

i3] lcosa=zy—2,=h,
Dy= P1 = W(2y = 21) = Wheveseeseressseas e sossssmssssnsssnssssoes (T
HEORXRBZ aMN_BRZBEHhZE Edh ]
B EKEZ MW E 0 S ZAER L& K bR — 7K Pk
45 B 67 m RS 2 W 70 G T B B AR SR 2= 0, BD MBS IR OJR UK

b B py B UK BT b 2 K SRR T pa AR SR i
Pa= pa+(z2—zl)w=pa+wh ................ ceersens (7 a)

6. BhZz&Rr&/!

Bk TeRX mp BE 2 PRZHAERRKETWZ &
B oL R 2 A, Bk S Z R ST pa B [ K BE 2 RO Z 7K



8 & h 2

N wh 2 71 AR 25,% 36 He B pa U pa B ) 4 B BT OF, 48 R AR RY A
H Do BB . 8 E R 2 % B 2,18 (7 a) K, K W pa, 1)
pPIRERZEABARE B A EEEBRLEENKE R
{% & J7 (relative pressure).

Fde A RRE T O R (Ta) R b, pa=p, + wh B, A B &5
WE 7,0 v A B I 2 U B T A, 4% 4 2 E1 & % JIE 7 (absolute
pressure). — i il 4% % E Jy 32 R K $ L, KMEE B A K EH
B %608 A% B %R 2

W 2, Bk J AR B I 7 3 3 R 0 A0 AR B E 7 19 5 4 B
BEWI 2B E .00 A B AR E 2 .

90 3 7T W, B0 B A R TR Py K pe 2 SR 0L 08 4 28 O R AR
2 0, w48 7K 2 45 U B B8 RS o2 R B 0 9 BT 26 W 00 O ok
o2, U6 M 2T A Ak R 2 AR B,
W0 J 4§ St K W55, po K pa i 28 07 W 2

WESKE RTOR A B kT E N B2 EE N
B, Bt BE B %8 2 BT K U (head). [ B UH i 2k 2 JE 7 pa, dE AR 2
EI & # 7K U (pressure head). i1 (7 a) 3, /i€ /7 7K W &, 4% JH % &
x2Z:

i T focassnatbocsiurs s sexesans svovsssmmsinsissos )

Shs

# AR H r & OR B ) oK U B U E R

(1)



BoE KBS HS 9

ot Lo 75 10,883 >k, 2 72 36 .50 Le=34 R, p 10.383 k B4 M 1

Z 7K B — K 46 I T A .

(BI)  BR1% 54 28 05 JB Ok AF 52 22 B Jp, 3 BE 58 BF 2 K Y

5 x 10000 be
§:13] h= 000 =5 x10="50 3.

CGEB)BR AR R-RARNI BN B F EXZE LA
BHEFKRKZEND BH—L A ZEREZ D& K1E
25 J5 JE K AT 38 Z K J7, % 810 Xk Z K R A48 B

Rz KEBUTZMWIBZE RS2 EE )RR
Z B #& ¥ K % (perfect vacuum). FHE Z R EFARAEE R
4g (partial vacuum) 2 & 3§ 75.

18 3% i), 3 3% 3B A 28 W BB S 7K R R A8 0 2 IR 2 B o 5K
IR B 2Z 48 $h18 & 80 W il 2 25 W Z S 28, B) ROR AE K KR
PLF 25, S B0 A8 B RE 7 S (80 -25)=5 I 2z 7K 8 Kk AR %, ik

26 I} 2 J 25, 30 I 7 78 — 147 x 20 = ~12.25 6 25 J5 o 4 B4 JE

7 78 147 x 2020 .45 5 25 Jy W AE o .9 R B2 95 JB UK

R BB 8 7K 8 Bk 88 7 k 2 U2, u B 8 BT R, —760 B KR 2
El 48 ¥ 0 28

7. B 7] &t (gauge..

B 3 7 o 6, 8 E ) K RS A 2 B B 0k AR,
78 3% 3B, 7 [ % 2 %) AR R U JE ) 8 b T B W 48 Sha
A — 2 W T, BT AR 2 R, 48 6 2




10 Pi h 5

i W, i A 7 — 3 D D
S € 5k O M OE S 2 I AR
B2 W 7 348 8 2 3 HL,5E 2
B il 5 o E A 8 1 2 B 4R Bk
A Bk W Bk 2 — 25,0 2
N E2 T ERES Y EY
Bl 1 8 3+, A B2 W H, R AT
RIRRTRIEH LI %Mz 2
S A1 78 4 TR 2 4K 5 B R
B S Il
3 2 4 W, T B K . ME B AT
ok AR ML R
BREZEBRENS p D
9 B K AF T, 00 A B5 2 JE H pa
X% fm % K BF R

pis K =10xp+2z K
# p 85 45 25 7 o B
pa R =2308 p+2 K.
H¢ AL B J7 8t (piezometer tube) ¥k Ak JBE Iy Bt A 7% B & &2 /b
Z BE J1,9E F G A, e o B 4PN, B — Ak B BB O Z
BREARBPIRBERETLREERT ABZRE I,
WA AE & ERKR E MBS Z Ewid iy # &8
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| L L AL LY B |

w5 Z B J7, 00 bk A E 7 BhRR S OR B b A kR Z UK g A, B
HRZBABEXEZBN HWMENG REABES
ZOK BN A S k. MR R 2 A RGE b I [ R R
BB NZHBRAZ ISR ERZRARBAREBITAZA
B ET5%E K U L.

HE P Z R B FE K K LU IR, A R B b 46K kS
B A 2 5w WAE A Z b o R A dn BE R R Bk B 4 ED A
B & JIt 7, B 2Z 488 il M At — 4 3 A b At 2 KAl B s K B S
ARBEMEAN S Ee-dbrpZ ZRAEREM WEKEG A
Z T, B SRS o B Z R S AR & Ay po R Ok SRE, B 7E UK 1
A S Z I8 h & K # Z. 60

PA=Pa"w}‘-

KGR Sy BF A P BN 2Z R T 5E R, H) R A Z W AR R
0 kBRSO R B R R OE R AR I WK AR X E ik



12 & A 5

|

Z i B U s ¢ 4 gk 7K 8.3 38 B A
EZWmBOF R BEREPZE
FAERRKBESEaBEER [
fig) & B, 4§ B¢ — 16 #2 (cock) c. 4
Py, BIEAB Z R J, v Bew i K88

T T T T

EARZEMNBEBRZLERKBRZIE
H 18 13.59, [
i ] Pa=w2z—wh=w(13.59 z—h).

HUSEZHBELBRAB BN X2 —h 858 +h
J O OREBAE R IR NG L SR EE S
5,304 3 J0 B 7 F R 4, B = K M, JB 4 a—b—c—md—me—f—g
—k A 2, KB U
2 # G AR R 2 K B, BB
28 0 B O R R K b
T CEE TR E
BB B K B 2
=,

76 4 Ut 0 8 2 K o,
— K 7 A b Z fE 7 B, 3K
BE % 7 AR5 U B N B R B,
BRBRBLED, o f, AR
— K ARk Z = B AR K

(NN

TR A

O WO L O NI
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PREZEFZRKER: - BFBERENXN CRIFR
B —KPF8EZ_EEEZE,

p,=p,,,—a:w,
A%z B,

Pa=Pn—(y—2)w+ (s— 1)z,
(1} Pe= Pa>

APz, B/AKBRZIHLE K
Po=Pi=Pn—2W=pp— (Yy—2)w+ (8 = 1)z,

% P Pn= (8 = 1)z — wh = (18.59 — 1)z — Wh-+sssesesseseens 12).
Pn—Pn= (8 —_ 1)zw.u-..--.uuon-u’nu- Seereentseen ersserniint sasnnnes (12 a)'

BhAR M e E I E R R FEEA, TR E PR
HEEHABRZHEEHRAENREDS 2

BE 7 3% W06 B E B ok ARG 200 & 9
BE 7 2 B0 % J M 0 Bk B R 2 {
oo O R BB B R A (COL) TTL
Z B Ak (M ] 1.25),5% A 3 (L HEO.79)
35 W 06 6 w8 [ 3 M 0 B ok A
AR ERAWESH R GRS | §
B DG b 2ok A BRI | I
Wi I A ZE L RBp Rz | |
=20 L=

Po—Pa=w[2(1=38)=A].
#Hh=0,1] 8

|
ST T T T Ty T T Vg U T TR s s
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Pm— P =w2(1 =3).
B MEEAEXBZEIRAARIFRZHEE
w9 oR 2 B ) B
BB Z UFBEEZHREBR RAX LHFZHE AR
AuEBERZE > 22— B ED),(Q2)
WRABZEJME MUFEFHE
W2 Lo W B LL & kK

L N
Rrism L e b
@ROEORBESZERE 0 | f
KA Z - iR,
() Bt E & R B 5 JE K AT 3E lg%*ﬁa
ZHMRZILH R
FIL HFRZZEHRE 13 F 7, W o
MV RAE K S X R ARE?

OB R (D, (2) 1 M2 BT b 2 5 I 7,0 oK i s K
Behak 2 2, [ 0-0 5K 5 it I 2 I 7 40 55, e 5 ) 7K 0 1A 2
3 1B 77,00 1%

hy+ (k+ D)0.79 = hy + (y+ £)0.79+ ) x 0.81.
#8 U S 4 2 5 T B UG K K 2 W B 2 B 8 15100, y= 0

B R +079%+0.79 D=h,+0.79x—1%+0.79 k+0.81 D,

(@) hy—hy=(0.814+0.0079—-0.79) D=0.0279 3.
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5o 10000

(c) 0.0027 13

=21.46 .

4 BERARERTO0 X XBFUPZREBOEXNLEHBRNB
BT FTEXFEZAEYIANBIZEZBEETFTET F g

(5) & 1% ¥ B Z /K 6 H: 45 760 2 ok BRE R GF A KGR w6 R 2K, K
EEAETRSRETHE®R

6 MAKRFEIXRZ T, EEHBETF?

7 RABRFIZEBHIXWEBER—-XKFRE-MEAXHZEL 2 A
BEXB300EXUEBEHIZEZQRABMEZ ORST FEXFREEZ.
RFE Y M E0.9 2 o B8 AN 2K 8RR T dn?

® MBIOFFTRIBRABAGT HEXMF RS R A0 KREZ 5

© BUFR SRERG LMEFZ R FFKREREH BEXLEHFR
BOSKBEZEZ FRBEZ ERBREFZIFRBIZRTPZIENRA

KB REZ
10 @12HR B-HWARERIRE THHR

ABZEWERS U T8 2 %5 @ER2Z 100 4, '8

ABH® #RBHAHRK i 2m LEH2 W12



16 7K pi] 2

EHDR 2 HABLIEH MG E S 2 KEE&E0-08 &, 75 &K
EI-TH L @R KM DHEh~h, 2 &R ) & D=0.3% M h, ~hy Rk
* Z K B H 0

8. XEH

AE i Bl & o B 2 ME JH.vh, 0 R T O K, 35 o K B 4% (hy-
draulic press). 4 = B #K 4,1 K /> = [B 75 i &% (8 13 ), /& — [H
,% 45 — 18 15 % plunger). B @ [H 8, — /b & H A0 & & 4
DUpBARZBAHAZHE DRIFBIEEZER R

W=TT4DZP» P= 7T4d2p-
.- ’Ig-_—_% vosesone ve 990 9000 1000 100! 20009000 SO0 Lad (16
FEIEFET B B R ’W
kX EEE kA HE
R BERZBBAAE
% i
w.dly mwP 7
i 2
g J
% h=HL, dz vy /////////////f-///////
AEA AN NN
R B 5 I e g 1E B Y m o183

W Z R S MW 5 16 2 1R 2Z T 1 E 4gks Ep

Rz:P(H ) H(P 2) =HW - ey, | R
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(1) # — 7k BE §8, 3t 4 8 (ram) > & & £ 26 | k,7% % (plunger) 2 A
BIEXENTH R ZAMARBEEIZERAZ—BE ZHEHLTEE
BR—-UBBE2RERIHE NG LH B
ZREH?

(12 MEUASBEZEHBB2EXR KESE
(piston) Z T 2 45 50 & k.4 A7 5 Z 7% % 36 500 4F
W, ¥ 7 3tk n 3000 4F 3% = B 8,

(@ &8R-z ®E & EEESL TR
PZHERET

O PEETERIKEKEEZEE LI 8K W 14

9. FE LELZ KR

FHUOW R AZ— Wm0 KEH W ERKE M ZE
B A 385 09 & B GR.TE R OR BER  k Z AR EE B P S h X
ARZ B

P=Ap= Awh.
AUKEBEmBERKPZEME XFRZHEBRE B
7% fm R X B oR:

B Z ho B AT ZE L EKE ZE HE I 884 F
ZmR.

o f@ 15,7 @ BE 48 A Z 23 LMUN, i 1% XYZR PR 2
B Z— #5450 XYZ78 |, $LOK i /8 XY 8 AR 25 2 B3 14
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Ba,— ¥ 5 &F A KB
B 0 3 ZE AT T #b 05,3 BF 52 2 K B VTR N A S8, B 1E R

dAW kZ 2 KERdIP
dP=pdA=whdA.

BRERARAZZ2E LEZ2EBE DR PR
P=/whdA=/wxsinadA=wsina/sz
sdAZHABY XY BHFB2TEMEA 2 % (moment), #

/sz=x.,A,,.

o B XY E AR ZEH O ZE S
74 P=wzy Asina

B P= A whg weesesreessresnosasrens vour (18)
b (18) X, T/ R ZEHK
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BAKPZAE LEHFZTZENFHEPFE 26 8
WERAEE IR ERRAERZELEAREZ
¥ 2 An o B AN

(B) A —FEEHZKM (sluice gate), ¥R B 2k &
8k ZE K k& ZKEBBK, Rk I1EHRAM <& B

P= A4 why=2x3x6.5x1000=39000 fF 7,

10. Kk EEZ .

BAKPZ—BHAEUBFT2AREBSWEE EE
JB,th Bk 9% B 28 AT 2 0K B 1R — A 7, 05 4% R BR 2 A B dw Bb
B % 2 & 1 24 B BB R K B 2 R

ol 15, AN ZHEHER CP HkYEFE R K
T 2 %8R XY 2 0 8 Bz, R Mz, 2 |

FER T kI — B T B d4, dATE b 2 A& 5 B dP, Al

AP =dA wWh «ereeeersserescissranncssraresracsercacens (@)
UXY R #h Prf$dP 2Z 46 (moment) 4y %X,
AP 2 =d AW R sssevessesescsssrrsssvsrsssrnsnieecsrosonene (b)

mL BRE2TMAZEE ) PZIENR

Pz,ﬂ/dP:c,

i (@) & ()
xo/'whdA=/xwhdA ...................................... - (c)

gi 8@ 15, h=zsina, X A (o) X, A
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wsinaa:,/sz='wsin a/oﬁdA,

s TN

=% SPR——GT: )

57 z, =

/di

VXY R @8 mHE 4Pk Z s {8 E (moment of
inertia) LM B4 2 HHMEHRA WA F H 2 @
(moment), B B zd 1 Z K 7~

(19) 3% 2 7 66 i XV 5 I 7 oft 05 C. P o2 95 8, DL B
Z2HF B m XY BUAZE@ R XY EEZ@®ECP.ZE
BEIF T RB 2R MYZEC P 2 a5 ye Al h 7 3,5

| d Py=d 1why |
Py.=/dPy y
y,/whdA=/whydA |

h=zsina

/z dA

@0) Rk B (19) X Z %, 04 [ A B A [aydd i 8 8

s sssraseneas rmrsens (DY

[ oy dA, 18 B R 4 2B BT % 2 :
ARIAUREBEAMEL = WF Q2 —FHOM
H Bt B bRl gk B AL R D 2 B A
J=J,+ Aab,
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8 J, 5% B 558 6 28 W 2 O 2 XY a9 1] R

(B) T &8 L& 54 < [ maig il 2= A1’
w45 T A B 2.

M (E16). EBKPEEARKPZHEEKES
I, B B /s T AE 44, iy TR do, th oK T B dA 2 BE B AR
14, fr Z 0%z A

T, = é.xz dA, dA=0bdz.
zdA

t2
ba? dx
/ _2 h2—=hy h3—h3

e —T— 3" hZ- =R
Azbzd:& T

1

#h=0,80 5 5 Z k&K@ R R

B (& 17). ghBAERZ PO 2K

e
e -_? =
] P
ok:‘l::_-_«_.___.::______ l l'
d
|
i
b —p—




22 P Vi) &

/xsz '”—T‘+7T'r2 h?
=I9+Az(2)= 4 h "'2
/sz ) ™ r*h Tar

Io B #0758 B B O 2 Kk 2 22 [/ &9 ¥ B {8 &
= A (@ 18). EiE oK\ 17, E & AR K Z R

z.=/.z2d l=/a;2,,¢,dz’ o
/mdA /x,u;dz < b
i/ f’(h, —owds [BE-Z

So To=T4 s = Tha? odha
3, ta-vads [5-F ]

T,=

&

=1 (’h y= ’L2)2(3 hf + 2 hg h1 + h%)
2 (=h)*2 hy+ho)

|1 312+ 2hy hy+ B3
27 2hthy |

#h =0, B JE & UK ' — B R A

z=3. ﬂ
B (E19). U2k Z — aéE_!:,EE‘K#‘ﬂ(‘PFkQ%I
¢ﬁngr¢uimm2ﬁ$x*mwMﬁimﬁﬂ
.
BEZERBEB B aS B R A BEY RS ﬁﬂ
HEEBRIBRMR Y 2,
|
I

&l I=I,+Ax}
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b e iy % |
l \ =] K he
ok}---.\..__\'é& | |
\ /T
A -
B 18 B 19

LAWPBRKEFRTZEOEEER Lok T E8R P E
CEHznBHRFRAZERA KT ZAZREZPIEZ
BEHZEESERZIRE I, M5 M,

IR=1X{;®3+31@x15=2L%

M, =3.75%1.5=5.625.

= A Bk Z s IR Iy, MAS My, R

i 1"(15)+{(35)=x075} 9.95

M, =35x0.76=2625

I _ 2144925

il %= 565265 o oK

RHAEMEEZ—SZEBIPLZEHS . B 2
AP EAERMARKBEZ PR PR E &K
1:9,=8:218, ..y, =072T% (%)
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1 4#RREELZ@ES

FOWHEMREE N 2 XN HARBFERME
% BN 2 T, 68 2R 7R T8 b 4 R b T 2k R MR
2 T 2 48 T 7,0 % A, EL T B O R 5 L R B Rl T 2
o0 I 7, 5L R AR R 2 & T 77 0 4R AR S5, B LR
Ul — AR A B EEE TR E k2R G B 6T
B2 AN 2R R W

12 EEBAHAZEEFBU RN

(@) 4% T B9 i - u B 20 7 5, OD 5 — 25 T 2 Wi T, 36 |
BAEKE FhzE R XEEEAREE L2 B 64K
718 P, 0145 7 1 48 o £ B 2 A O by s R R B R 4

Py = P cos a= Awhy cos a - (a)
Wi 7% A JA Wi 6 CD % 2, % A B
THRPZEERY A ACOD
&z, A .A:=Acosa. % (a) X 5% F
Z R

Ek OR—EH M Z KRB

B 20

69 4 J 8 Sk ok BT R A7 2 B B TR, 4R 4k DR AR
W k2 BE B E TR

(b) i T B R A 6 T 2 . mmﬁﬂAwﬁmm
2 i i (4), GHI 5 3 il i 2 % & 8% % (4) (B 20. 47 ABC
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e b AT 2 WOR G T B A, sy P, B4R AR R B2
kAP 2z k& 5 T,
) AP, = COS @ A -woessssessrmsssssssssnssssnscesseess (@)
Az E &R BAL, HdA =dd cosa h=h, &R A @
| . dP,=hwdd
Pz=w/;ahdA'=wh0A ................................ (23 @)

@R Zh, B =w=opmm———s—ee—
BAWE AEZELDH : :
Z 0 8 k2 o B = e
R R K K L A l
B 44, 3¢ A R AE BT /o
Z A 71,8 L e B oo
B8 T k2 ok 5 BB T k2 ok A AR A
W EEAD E2). —CH AR A KRB 2
WA 0,75 5k 60 du 95 16 06 7 3 5 i 4 1, S 303 o B
i B s 2 K T A0 5
o B 22 R R — i T 2 Rk M —,
818 2 ABOD — Wt 22 7K1 7 8 2 1 o L AF JA R 0 ABOD gt
B & 2 5 it A 7, T AR 2 B g B 0 2 9 5
0,00 - 5y, — % ABOD 2K 10 6, 36 i 46 28 o 47, 14 30 28
6 ks

o P.Y‘-'Gn s . srensesnasnnennnsinnes (24)
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13 FREAAARZZAEN

HERE W R LD Y
A W5, o 2 0k [ T 44 W R R
e 1 5 % s I 1 R 2 A
06 56 14T B B A 45, M R 8 12 5 R 3
ZIEE T URGEE S ZEEH
) 69 4 77 7 W 28, 18 5E XY, 0 A
SEA SN L E L — B R
Z MW A, A XY 2 & A A, R
JA i 8 22 R 5 ok % 2

B 23 & 24

B faEEERLELTHNRZNES,
p= 15 B b & koK ZE A,

n=BZRARE rn=FIHAERK
=B ZH, = BZ R

A2 BEH =2rip, W EERXY ZH A ABEHRLH

o SRR DA R M 2 WM % 5 — B2 % R oL

ff 78 2 07, 8 b B R R 05 = T 0, |




gFoR BB 27

. 2rlp=21lf

.'. t= TP_ 880000 1000000800000000 088 000 RenIronI0ee (25’
f

d(20) R Y58 B 2 5.0 kX R AL E AR EEZE
BEmERE AT SAE XHRAE S ZE I AHEE
B, Bt X & BB i . B ¢ 8 0.05r, R A B Bk X B S B E . L B
RAR@)X Z BN p, W A 5B AE LT AR ik b P 2w B
7.2 R BE Rk P RE B 2 SR, B Z N K BE B O R K
R A NN R SR oY

fofE 24 FroR, W XA KXW B Z D FEAOMBZ
BE-4R 8k P b W Y 4 R 2 7, AR RE B A B &L R R
B Z &R R ARE R R B RE 2 K A 2R
ERERZABRADIEER—BRMZR Y, 2828
AR pxmrt REHENZARESDR S 28250,
T=8x2mrt. 4 W J7 28 A0 &, [@ & 46 2 578 W, e

pxmri=8x2mre,

2 Sl i =p"r.

2R/ ZLBRBOAMBZLIZE

# B AR, R E A B ER E ROk WA E ek
WP ERABKLERFENMUMBZHENEZ B A
John Sharp K Z ' & 3\t X



28 x ! &5

8% o 4% f logg::= Porerssiaseasissssnrssses sosssonssmsosenssanssessenss (26 @)

B M ES [(% —1)+ log,%] e T — Y. 3 )

OB A R Sk 2 S B W A — A, A B

ME 25 % Z 7K U, B §F 35 26 L :
OF) 48 % 725 K 22 7K U 09 7k I = 25-10=2.5 45 75 J5 7

K AT ¥E. B O 2 % Wt R f 48 1100 45 25 5 B ok IF Y0 00 B 2 K

ERINBEERELNESBZA WS REE A Z
& &Y B $% 4m (25) X F SR 6D

_rp_150x25 38

e= Tl S0 * 5= OB K =511 ok,

B L AL LR WA EEE M
BEE K T3 B O Rk Z R ’

4 FAEEREZKE

W SR A ko 2R 2 A
— 3 % K R TR i
2K B 5% 240 %5 48 do 7
AB(R 250 1 % 2k Z
RS, o MR N, B3
WO B 2K

% AB Z— 5 5 CD B4R :
Z W, P 3 b K — 2 Wmmmmgmmmmﬁ
i A 44, Q) 3t 22 ) Z K B S B 25
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AP =dA why

HWMZKEBR

dPy=dA-why
AR AP, B dP, 2 & 1R 71
Bl dR=dP,—dP,

=dA-w (hy—hy) =dA wh.

& fE J R AB AR b W BB A1 2 & 1K 77, 9 e 7E AT T 3 8
B 3L A A 2 K2 2 h AR K, 0 4% R ECDTE L 4F T 40 7 48
R B AR AR CD W b2 A 2 K B 69 & R 2 4R JB 36, 8
CDTi % & 0> — ¥ T B B % 2, Bl 4 8 26 % AB E %2
% 0FF 5% 2 K [ 2 58 AL (il ~
KT B k) W OF fide ——-—- -4
25 B A0 R 2 2K B 2 e § - N—
8 40,75 7T J AF # g 2.0 E o
KT O sk 4 B, 3K & B % =
# VA4 OB 15 % JE 77 4630 7E ;
OBrAEmEZAKFMUF E 0 Us f
PR REXY LZXKEBEZ .

e M i S R

= 44 7% OBE J ABF 2 #8 {o,1E C'D {8 (. 5 AB 41 %500 = #

3% CDE 8t ABF 2 4 5. #& #4722 7K M 5 72 B 52 7k B 3 1 A

22 2 40 K. s = 4 % OBE v 3% 3: = 53 ¢ CDE, it ik Z 46 7
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OBDO, t % 7 OB & 2 7= 45 W 0 JF 5% 2 7K JE 2 2.
HOHE T AB Tk 2 A i K I, 7 B 46 % ACDB % 25 1
AB |, — B 0 4V, 35 WE A7 2 5, 52 ) W 00 22 K i 2 2 04 %
Z 7 4. |
15 BRUBZFELHRBZ2ABRBAZHOE
&
(18 27 % FH 30 1k, 75 1 o2 k0, 44 SUK T 48 A, 3 ik
W B S b b 2 8 S A,

QR @ 2D h=3h(= 1k ZE D)

=A% (828 h,=3h (8 2 & O

ZABE29) h=th(EBEB=AFZH % ZELD

(HER)BE N Zp b, EEE AR ZHIAEER = AK K
D ZE AR TR B xEh=1h

B (& 30) h,=%h =3d =% (K i 4) 6 & & & B Z B HZ
WD, RE 29 e §xid=3d, B0 i F % R, E O #d Zj
). ‘

|
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HESIE@MMMZ L#EAKA T HbKkn EBH
*'E\ZE%,ﬁ&ﬁhmﬁU

4 T () 31) h=.§%’:_,’:?;

= f4 % (6 32) h=gx BMEZ A AR,
LU LIRS S
1B (& 34) h'-h1+r+‘Th:2+—r5'

B 31 B 32 B 33 B 34
Pl bR A% 2 5, 3R gl M O W ) BE SR 18 2, 80 % B
2Bz A 89 S8 (woment), FRF M o JE Z MM
G oREHZABLIARE v %S RERIZE
Bl KT ERAEM 2 E D L IE MR B ok E E AR
5 B0 2 0E R 2 0,20 S5 U

VWZ, =V W2 +VoW2,+V, W23+ .
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&5) Vit Vgt Vgt e =9,

_ V1% + V2 V3% F e,
'Ul+'v2+’vs+““

wsssasmanssssmsssesasisssi(90)

° . zg

L

(13) # — B 25k K 1.0k 2 M8 7 1 i A #2 K o, (@) % 3 k3B RK
M 4 BE,R 3t oK BE R RE ) 2 b (0) % 3 B 3B 75 BB AW 0.5 % BT BER
RABEREEH 2 b o) il %% (), ) 2 & 8.

(14) # — 2.0, FLLO% 2 kP, Bl 3 kB 2 45 8 (hinge) 25 3 1A
R, B3 P B = oK BE B B % K W k2.0 5k BL b BB AR 3 1R R R
T % 2 o 55 W K T BE 0 A PO LR B O & T

(15 HF—=RABHEEI0R KB E35K L LHMB A F, BH AR K
B EBEKRFRAENE R ABAKT F20k 2K 0o TAMEHE
& A 2 bl fi?

(16) 47 I 28 3 % 2 8 8 B2, 36 R O R I AR B PR B 0B Wk,

B > ok L E R N TR 6 R PR R AR I 2 T A M AT K A B B

17) kil 2 $Eok 0, 0 L5 5k 7 05 2 AR BB SR K TR 60° 2 A A

42 b3 R A 8 (hinge) 3 Bh A4S K MY L, 3 3 /B 1204 3, K7 T AR 2 b s
50K, FE AR T B 2 h ML A — T I 2 ST 6 48 0 T i 00 BB A
i T 2 A Ok B B8 AR AT T R 3T D7 |

18) m 35 5 7 B—
tainter gate. 7£ 7K Z& 3.0 >k BF,
b FIE B L0 % 2 kT
B HRE 5 S

(19) ABJ — 18 84 2 %
) (B 36), = B B IR 4 45 4,
M 2 & & 5 2500 4 3,3 >
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Ex*#&ﬁkfilﬂ:Fﬁ*ﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁtﬂﬁﬁzﬁiwmkl’ﬁzIP.J&?

20 #ZWZAWMEIE @37 4B2Z &
B1ok M H & Fk & G EE W H M@
2 £ HET0 435, 4C & 2.0k, }t | &, %k
£ HEO001F 5, BEAF A, C — )8 2 MRS E
FEhk B X Z M E:

(@ ABW ERkZEH R 4FHE
71 thobs 2 BE B

() ACimm EXZREH RihAZE LEND
thol 2 BE B

© AR HBEOEMIZAEDIZE
EEBHFTrHDZELEH AR B
AC# 2 193% = F.

d) iEEKAZKTFREE R H w2

() WMELAZ R 5 R X F W

(21) 7k # % (wooden stave pipe) Z H %
B1Ok, AR Z KRB 105 F &k 1F
vE T 10 3 ok J¥ 2 % ok 2 8 W #(hoop), X
W REHEBZFT RS 1004
T Wk R i 2 E BB T

(22) [@38FF 2 AB, B — Bl AR Wl 2
[ M, M 2 A PR A B ORT R0 RE BRIE O
Mz @0 Az EB Y T KK N
z.

M=—:—': 13 (8H —1y)—13(3H —Fy))

23) AHEREABE—UABMZ
i 0 G o U 3 R el
d B BREMZERM, AXAFHFIL
Fn@s 2z B BEAM2Z2E B MR
i

M= Bo(n= 1) 2x M=t 4]
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(24) B40Z 4B, & — B 1.0% Z H & W
B N E T Al & Bt

@ AMZMEENEBEHZphobEA
Z FE B
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B0 1R U 0 P 2 RN R R A B Rk 2 AT
55, 36 36 I 22 4 008 %5 % B B 9 % 3 i 2 4 AR 4
L 48 % 2 B B RS CBR 60 B TR AR T 8,7 7%
B 1 B8 78 € 2 T W ok 4R G, AR 3 Bk

%. @R ALES

KZzEB B BEHBEWZER KN Z ARE LR R
fs. 7 £ 1883 42, 3 [ Osborne Reynolds 4%, £ % K 7k =
B A A 2 B % 62 B T O o ok B0 2 KA 30 R I G B,
0 25 47 i 8 00 3 B0, 0B 9 ok 363 0, S0 J D E Bk
Z 9 01 A B L SE R B R L O R R
oo 16 B B 2 2 ML HE o L 0.5 7 A2 3 o O
Bh, 1t %5 LS 0) ¥ 2 3 B, Reynolds # 8 4 78 2 FI [ Jt 3%
B (eritical velooity). i 1 B, B B 5% 3 1%, % 4K 2 1 1B FF %
A30M I — B I R 2 kA LR R R B,

(87)
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e e
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WG P K PR R 4R B GE R, B IR R KA WA O B B T
R WHEKEED - SRR ED— SELES B kE

B 691Kk ik 2 R AR
26. 1§ % fY ik B (steady flow).

HNEWEKD A EABRR—FEERFEZH
Mok ZEEAKZEN R T EE - ERBESRLEY
5 9 o Bh— W7 T S A — I R, BEAE ) — ek L KW
L NES TS P DTS EN LT EL T E TS

) — 05 T S B T KK 2 B A R
BARERBE RS0 %BEER — W E A NSz K
S, o, W07 T 52 Tk S5 A B BT B 43 K58 2 AR R, B R BE AR 2
1 ¥ 4 0 o B 60 75 kR — 2 I DO O o E — &, o R R

Bz AR A RBLBEE SOk DEBS SHRB 2Kk T
BRSO EUF BT A .2 0 B 0 0 o B AR 0
Bk 2tk B AR AT MR B AL B, H A2 EAER — M
b G AE AT AT B 430 3K B RS AR Ak b B P RE B &M SE. B

FE X R HF A PR EE KL EE K RKE
s I PR S Z (A B B R0 AT 0 0.6 Ao Bt B B P 2 3k kB L,

e

TP 3 3 By 2 K Rk E, B EE B oK ORGE, L E R HE

BH EZFEABEATBKZIEERE FRBREPZFE

H TS, A S R e JE 2 0.84 45 Rk 2 o B T 5L, % 6 S

RAEHFABTHEBERRPTZER FCBES F
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Z ¥ B 7 1, R B A R Ak S 2 R 2 A
A S B G AR K B, 00 S 0 U 4 W 5 2 A ). E OBR K
Ho J7 ) 2 4 S BT LR % 4R . B — AR B K 8 O R E B %
95 K B

fun B, B P R EE B b 2 LR TR A BT AR B KK, ROB M K
AT 2 — U T B 9 e AE AT B T, 9T TR 28 B % B (b
R 1 09 A B, B0 UL T T R O 5B % W T AR 2 4R Kk I
Z 1,

V= % sovssoiaserassassosnasss sesassonsesaisss soasoees (56)

ERZV BAEEBX),Q B % R(UEBIL K K), A BT
B (28 oK), 0 36 0 2 58 6L 0 4% 2 8% 2k, B4k R T 4

27. BEXkE.

SE B B 0 P B I 2 K B BT R K B Bk 2 3 R W
S P i T f 2 W T R e AR e B A SR B K BT B Z AL
B R — Ay R 8 R BB E T L b ok (8B T k), R
5 W5 F 306 ok G RS ST B k). £, BB BB E T oL
% W (5 B 3 5 W), %G B FH (5 RS € B & 0B
EB-AHFRZAEBE—~BHEBETFTEHKRBEENED
HETFIXHRZARZR b

8. BRIz 2R

B 6L (1) 2 4% A 2k & 7 F B A, R TR R
(2) Z 38 4 ¥ H 2 K B AR ST 0P 76 S B — 5 2 Wb




& & » 2

B() 2 85 A 2 KA 6 2 A Bk R % 2 058 5B (D) 2 8 A ik
L L T Y T L T EE T
4 T I 4 T 25 A 5, 2 6 7% 7 o2 75 S0 B O 0. B 6 Q=
i 7 8 2 75 % i o B

ok 7 o B R 5 %, A kSR 2 25 5%, 88 A B o AR B
B (1) 32 i il 9 A 52 7Kk, B 906 ) PR 22 0 o LB 42 (D R (D)3
W T B 8 2 A, 06 A A, B ZE (1) B8 (D) 2 B0, R
DA, B A5 4776 22K, 0 B2 W, R 2) A e
i, A m@mgﬁﬁ&mmmzmﬁfﬁwgm@ﬁm%
B2 2 5, R B R 9 4 b B S O 3E R fo K

Q=A, Vi=A,Vy=Ay Vym o = — Grersremsons e (B7) ?

Bk Z Ay V) 8, R W T AR K 3 R R 2 B
¥ 5 . ﬁ

29 {88 P Z T I (Bernoulli’s theorem). '

7§ J& 1738 4, Daniel Bernoulli, ] #* ¥ 4 ¥ 8. & & & — M
Wy S S B 2 A0 0 R E S B AE Ve B B b, BB R
T HE I O R ) R Lz — A T R, T 52 2 B b 2 R
B 248 U % HLAE B 0 T BB A 2 46 I, R T B 2 S R B
S, B (1) # 85 5 B, (2) 7k A B A (3) 5 3 4F 35 W 2 K
g

RB6L MENT, B fEH S % 8 & b FKz
5T TR R e W T R A 2 B




HLE Xk Z E B 61

B 61
MN, itk e dt A BE S M N. 2PV, AL R Z, % B
MM 2 B 7, 3 W T A % [ 2 % %8 T (datum plane) k2
iz & (elevation), Py, Vi, 4y, & Z, 45 B NN' B 22 B 77,3 B, i
BRI RN T b 2 O 0 B K B 9 0 ok B, 3L JE
5 5 T f8 MFE FL RR O P, BB M B N 2Kk R R R R A
A& B 4:d,=A4,4d,.

T B SE B AR 2 A% B W & ok 1 MN B B %
M B3 10 7 A 2 T AR Bk An £ i A 2 3 B 48 7 2 A 1t
R R 55 24 4, 6 Kk il MN A B B AN B, 3 AR 2 T
f, % F Al 2 = M

() i, 16 J R B 6 R 85 22 A i 00 Iy 0 2 T
T4 B 5 4 e AR 0 % T OB 2 WG Ay B Ay b 2 JE R A
o5 SR o B 2 U A A0 R I 2 R T 2 I e
fn SR TG 0 AR G 2 3R AR T AR 2 TR,




62 7 h ]

B AT R R

() E I/ B /8 2 A6 60 A & 4 09 6L & % B 05 Bf
£ 2 T 1E.

(3) [ JE #E 4F R R AE 2 T 4K, 8 gk %) 15 5E 96 ok B R H 2
T fE. '

OWRPLAFEZ THE =P A Vidi=P Qadt,

B Py Ay i 1 2 T #E = Py A, Vadt= — P, Q dt.
WA,z T/ RAKZHEB HnMR&ERES

(2) M’ B N' ) 22 7K, 96 s 3£ 78 MN 06 s MN' B9, 45 08 3t 58,
HEL2MBE®EBL K RENEBTLL TER LR

R R RMN BB NN G 2 THHELT B
-

i | 7 /B A B 4B 22 T 4E fo K
WAl V1 dt(Zl—Zg)- WQ dt(Zl—Z,).

N M'N R Z K B W E %, M0 & E B B oz 8 BOE

WA 2 2B AR ASR NN & MM 2 kA2 &8
el 2%

e zm%wz&m‘mﬁwzw»

B RF A — ) 2 T AE SE B fig 2 8 AR S iR
wQ dt

PQdt—P,Qdt+ WQdt(Z,— 2,) =_.,__(V2 P'2) conscosssuns (69)

Vi b Vi B R — )




FHE Xk 2 E B 63

AKX (90, /85 a8 A 2 E B fE Y 469 3 B, i R
EMMﬂ%Emﬁ%¢ﬁmzﬁﬁwgﬂ%ﬂg~ﬁm
g

ERZZ=E EBR G E M, M8 B KB (pressure
head), B fn A1 3. Z 5 M6 & % M K B k2 .45 M 2 6 | K
¥l (elevation head, or potential head). & #2 % TR —a I B
FE St B AR 4 2 5 0 — B I 25 R % R, R 8V 2
.i&%%§2§ﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁMﬂM=§§ﬁﬁﬂ=
5oV sk D R R W R 2k AT 2 B
m%ﬁmzagﬁmﬁmmwmm.

16 1F B W T b 0 % BB 0,00 B K S JE 2 K O 2 A R, B
B B W T 2 K 5 A o2 8 Ak U,k A % 7k 8 (total o effective
head).

2R K b 2 — b8 R BB, M A oK B, BB —
SE.3 TE b AT ROK U L A — = 8 W0 36 BF B 2 4, R
A 09 5 9

3. PBEAZEEARERA

B B T A 2 4 B0 A, 30K ) Bk 2 3 B O AR,
1E (59) 5% 2 7 8, 7 W M — M 6 B 2 T AR 48 G B BE T
2 T AR R J B e 2 e TR L WQ dt e 30 BR 7, H' %
37 M, B (69) R W A 8
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64 P b/ 2

PQdi—P,Qdt+WQ dt(5 — Zy) - WQ di H = ng b pe_

2L L F o T wm ) Bob = Bk T nessensvsmsonnnioossosaors

54 2lg+1W+Zl y: 4 2‘g+1 + Z, (60)
o P2 ¥

L ( W+7) (2 +Z,) ssonerens (60 )

Ve 2 H, B AE I — 2 o A 0 b, W R T 2
K B 2 3%, 0 H' 78 4 18 2% 7k 98 (lost head). 3 Jh 4R 2 { A 4

& i #E WA 2L 8 2 B3 BE 82 4] 2k JK 8] (friction h.ad). #& (60a)
A, XSt RR 2
EHERGZEEHE L8 KHESREXTH S

i % 34l T b 2 8 ok 06, 0 b W B2 MR ok

.

81 WMEXE

B e BF %6 7K 9 4R R 2 JR BR B R PE R B B R W
Z 1 ik B N A A 0t R A B 3L oK i 2 = B R A T

MRNWZEEFLDHF R F 2 BEEHK EFEK

FE2RVE LI TBAFEREZERFEAEZT AR
— A FRERMSFZLEERZIAR Y ZH L

@R RIAFBMZ EEEL BRERE R

fEREmEESBREAEEMEXANERZHL ES
BB 4 2k BT o . 0 A 5 B R R0 B R R B D RE AR B8R 2,

KRB AEMSEE




BEE K 2Z E B 65

(3) 1A 43 Wk &0 34 M 8 10 i R 2 K B A 2 T AR, R
ok, ok B B R K S v AR LB R 4 T 2 e B T B A 4R
He.

DERZE=BEE DEFRZ THEFREE#B
T A7, 3 JE B B & 2 68 71, K HE B 84S B, 5K AE R K b, B
s

32. 7 5E ¥ T Z: (bead and power).

K UH %57 B AL | R 2K RA Z Gk A, & RS AL
W R P T Bk 2 fe h. #5 A WOk B O wE B9 R AR Z KR,
H % 2 KA, P& T %, 1

‘ Pk TR iiveitancsisen ohis sitbonsssssasoas iusy sisil )

Bz 05 05 g AW W 2 1 e = Aok

YA Z 8 A0,

(#11) %k W (fore bay) Z 7K UA, 4 % B I L 150 %, fi &
BB B # 100 5T o5 Xk Z UK &, B B UK B8t # Z 2 B ) A TP

(%) P=1000 x 100 x 150 = 15000000 £F ¥ .

BI2) A — W 5K, 33K g 78 50 &5 B K, K & 135 1000 4
B 32, i1 itk T 5F 0K B A 2 B ) e

50? 26030

) 5 x1000=26030 £ 3 k =z =347 I§ 7.

33. Ejk i £ #8 (hydraulic gradient).
BREHGES R XML AR REPZARZE
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BN LB KBRS CRHLBEOR IEREEREE L2
fr B kS & BHKE Z M & B B i 3 (plezometer) #
BO2ZOB KPABECC, WA ABENE ELFLROH

B 62

B K ENT W CB 2 A TURFKN R4
REF— 2K, C8B -2 B K A% R KO, 5
BB 2 B A (=) FE A B2 K, BT R R i 3
oK UE e AR B R LK T B A Rl L
Al 7 T oK U, 3L 7E O M5 W, 5L — ¥ 4%, €0 B 8 3 g K U
e 7 O 85 52 I 7 7K SH, Wk 7E A% K B A% () i A B C Aty K
MTAREERADZE AREKEMZ G T LA 0
$| O B 2 M, 5 B A 2 4R 2k oK U, tic KC' B 3 J K VR
S 48 % 7k 5 2 A |

o U, B AR B 2 B X — R AR 2, MK AE R
LRGSR R RS KE SR
# B 7k 0 4 580 B Feom I A 7K U 2 5 AL 69 B AR SR
M 2 AR E LR EERR I L EA T RGBT
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% B k7 A 2 B oK B PR ok O, R SR R Y 2 )
R RS ES L F LIV ST LTSS B
e B 0 S B K 9 B) B A L4 2k K O B R R E b B
e Ok A 408 — A IR — B I S i AR O O R i T
7 S P — He A A YK BG4 AR 48 K — i AR M DA A R
B8 0 B, 05 2 B A, T T M2 R 68 SR 2 B K 6 4
4, 62 JF R 45 4 B B DL BJ 25 B OK 0 BHER RIEE D B,
i e 52 oK T 5 — Sk 9 AR O BE A Bt B ST — VAR B O 98
K o e A BE ek 5 F 3R 5D B R R M 2 K B, O 8-
X 9 I #0 [, 50 78 DF [ 2 7K M, o # — 5 5 B A . 4u &, B
K 1 4 0,80 ¢ 7 A 6 B ko2 B 7 K VLB % RS R R, M
315 K 4 S e % K 4R VAT A% R GE K 2 IR BB
I8 62 2 DEF. 7 B 7k 8 # 4 U1 b 1 75 0t 05 2 2 & 95 5
B % 36Tk SRR I BB K 0 944, B ABE 2 R &
B . 8 BB 2 K, % 2 B BE 2K, 2 F 8 8 58 2
95 25 40,4 A A K BB AR S 2 ok B 4 B K B W B
EE', #i 3¢ 3 4 7 46 91 9 .

By ok R 9 it 2 6 1, B REE REOKTE AR Z K% & T,
B e 45 4 0 I 7 K B (60 Rk K T R — 2 7K 2 AR kS
e ok ), & dla K 2 T 2 3T 0 2 A€ 4R 2 K U 2 A du 0 S
% 2 6 & 9 WL D3 200 Ik B A S .1 1 8 R 22 6 @
oF B 4 B R0 51 B K 5 84 AR PR S P L A BT B2, K
B IE RO R N 2 ok b — BRI I M 4 50 % 0,
Il e B K e A 2 B T B AE IR 62 2 BB, G L




68 & b L

& TE AR5 T AB Z B MDA E R B e 2 R KB B A
ORFZERKEMK B K MR D kBRI EHEKRZ
JE KB KEASRF EEWRBI _HZERURELE
ZHABHREE LB KBRS B —ERFBH
2 Gk 8 B 2 8 Z Ok b — BRI B0 R E — &SR B Ok B

AE R Bk /b —BRZ & P, 3 G AR AT T 2 B, 3 B K B
8 2B K S AR DY 3T B A8 2k K UE 6 B e 7R
HE B ZHKERAREETN B EERN —-KBR L2
A B WS EZBBEAEAKHZEZRETERZ A A
T RLE B R BE K BH 2 88 40, 1R B 7 K B o B Ak S AL
5 Bh 7K B B AR, TR — O 8L 2 il R

# O 63, fu AN B BR AR WOk, MU GE F oK IR A, B KB
T LB AR 2 E W B R B Ok BB ] S BB ok Z B RS
— ¥ 4 R BB o B T B 4R R

: %‘B——U*Zﬁ?&?’km
= | s
: hmmmmmz&mm




BRERE Xk Z E B 69

M EEMEEZERAGE

B — e St i 3k B 52 2 o B, % % E B, 3K P D)t —
F5,80 B 42 8 — i S B 96 5 7E 3k AR b 2 AF T — B, 3L 6 Bt
K — R AR R BUER AR LA
HE B R 2, EL e MR R — I R B S AR — 2 R,
16 B0 % b, 10 18 I 2 S HE R AR U R AR R 2 o R 0, B
B 2 AR 2 o 8 68 B 16 IS SE DL K 8 3t 4n I 08
88 1 2 o /b3 T IE A8 L0 du AR L0 4R BE 9k — i AR, B 1
CESE R W kY 3RS NP NN ST
= Sy b 3

Me AE T B 2 & B k. {8 IG5 BR, B EOR R o AR - A
R W BB o2 M B 6 BB 2 18 v 6K B A IS B
R R-HE IR BELRE R ER R
FF 0 W7 T LT G O B 2 2 0 K R 2R ¥ K B, LR A 2
Wi k69 25 ¥ 3 FE AR B B

TE — o 7K S B 2 B e, k2 TR, & R AR FL B 4o
76 B % o, 0 K A B 69 B 4%, B AF BE B R 2 R JE U b b
%ﬁjﬁkﬁkmmﬁﬁiﬁVﬁﬂZiﬁ%ﬁgwm
T i 2 S WY AR A, Ye R IE B AR S5 % dA S W P o2 8 A T
avnx%gw&%ﬁWLzéﬁﬁ%ﬁ=%vWA%
CES ) WS TR AN AT R
1. i e A 7 R 45 2 S BY 6B 7, B AR BUth 75 % S B V% R 7%
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70 P bl B

ZEB RS T LA E b 2 AR W S BT
B8 R 2 = A% 30 T AR 20 7 — o I Wk e
BERT kB2 EB G H, A R kA1 Tk 4S8 2 1.06 4%
e, B o2 S B B, 2 ok 3 B W T A 2 2 95 R R R
1596 T A 2 S T btk S I BB 0 i E T A, 4tk B
K 2 W K 8 4,5 2 G B 25 B S B B OF, OF 6 K BRI
R b2 R T SRR I, 6 R R R 2
.

T ETEN ET S UMY PPY X P
5 MR @M ok UL O AR 2 B T A AL DL ) K
B SR 8 K U 2 S — A% R R 2 R AR 2
S 4 60 2 B 7, B B KE N k69 R B O A BE 2 B
St 86 7 78 g b BRI, 16 B S HLEE A8 58 B R R — o B E
2= 0 E A B 2 B AR B u B O BE RS 2 R B A
e IR0 JBE B B 4.8 2 O 2 oh e H5 4 19 v A, 3L BE b 2 R
e e oM U 7K AE AL Ve 2 PR e R B BE T 25 47K 2 o A
45 BE ) R IS EE R WOk 2 A T, HE AR AR BRI R 2
FHEREZAME L MEK @S P REK 20 LB
1, A W %

B PAEANETEZERE

|

|

e i s b N et e A e iy

MBAIBRZzZHBEARBEEASFBAMERST 22
B ERFERL DERME L ARG RABAZE
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B (590) £ A He V6 = 2 2 M6 B8 4 % 3 2 WA JE, %5 7 4 AL

(@) 1 72 2 7 T B B 2 B B

(B) 48 5 7Kk . B %0 B 09 H B, ok 0 2 MR Ho B2 ok R
2 %5 B e, U 9 Jb B 5 B, 6 1B E S U B 205 % ok Bk

() 4K 7K B 52 B %0 K A9 i B, ok M 2 Bk 69 o 55 B K o
2 I A2 K T A ok S A 0 o E E T, B B
e 7K 78 W T e e, S 5 ok 2 I 7,5 B R 1 01 ) [
2ty W 60 B 7 4R B o 7 75 6 v 2 MG oK 0 77,0 A K
B 7 A

() i i R I K B = 2 o, A — B o B9
AR

B Lk 2 o v, B = % B 09 O 7 BB, B R
i A — 18 ok B #0776 H MG B 4 IS 2 2 B, 8 gk 0 ) B
e ok B HE 2 Sk S0 A = I B0 0 — 48 25 R, B Mk,
SR 2 3 (5), i AR Th L o 2 5L AR 2 T L.

(B A B 64, 7Kk ik M A KB i A 015K 2 8 4F BCD,
B kB2 W (nozzle) i A 5% B I, I I O 2 i & B
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—

0-07*%*2@9&,HK%§Z.@|®§% Kz {7 AB M
%1, BCI 48 1,CD [ 45 0.5, DE [ 45 0.2, R £ C B = X .

() ZECRE b AEJ SKE 2wl Rm¥ & #EARRk

HE B 48 4% Fl 2 % B8, e i 55 35 @ B b 2 5 B E B H B
e ¥ T, A N i 30 A ZE W Sl L R K B, B 6E 3L b R 6T R

2 B 7,8 R B BB R B, T TR B LBk

ZERAKRBZEEMEAMBRERZEERFE AXKE L
B ARE (BB wmitZEABNZRE B EME=
EBREOBERERZMNERBE N KEER B & BH%
KERADY KR ARG M 2Tl A REY
LZEARER Hy R Hy, ®R P L EERV EEM ZEER
Ve, Al

HA=0+3O+O

H, =0+0+I;

Eﬂ&ﬂ(ﬁﬁHA..2.7QK;,V RV, ZHEREE 2 EB2E

e K X b Bl

o Q15
% Vi=V2x 010 =21.08 P2

HA_-H'A-E:HE

20— 27xKg_z1OSKf

29
i wa,amg’—g’ﬂ.%,emosaz;iﬁmﬁm.%.

e e e e A b



gaRE X 2z E B 78

K F B % BEOK A ;’—;=1.26,Jasjw w2 B, fn K
Byt o s,

30-2x126=2¢4y 196495
78
P,
=192 ¥.
e =122 %

ERKRAQNQ=AV, & i ;’—;=1.26,skﬁv=4.97,
. Q=4.97x0.01767 =0.088 4§ # 5T F k.

(C9) #5 TH £8 0.2k 2 2K 7 8% &, W 2k IF KK g B 0.08 % 4% B LW
RFRARAES RERMRAD FEFRTRZ KBRS S 3 F 8k 7% 0
EETOB B2 AR EEEMERE—VBEREXEE —2W 2
o & 25 0.04 W F k.

(40) HFEBBOSRZAXKTME ERH P2IRMARKBEESE 3K EW
A RZAEBSSETFFEAFRYE B RZABRE 288 F M
kAT, @ REBEHE Z K= A8 (energy) (I F2Z b 1R BE®H. )
=B E R 2R KK o e

(4) B ERMOIK 2> E EHME, M 2 h g AW H O > E B 0075 %%
HAECR EZREBOTEF FMAFEMB X AEHEB LTk, M i &
T

42) EARIOKRZAMZED LEEHM ¢ —RFAXLB 0% HE
B0 MEREKRHEOZZERZS01IX, R EKE 2 & &S 4, H %
RAREEBEMAKRKBTIOREIOKRZ B2 & P i KK e

(43 FAMEFRAXAE DS KBV ZET2EABBOLXEHAR
GERBTORZRDB AT HRS ARSI R ZRTELZ KX
BRESDOB ZMEF L2, MMM T, AXKE TS0k 28,80 m £
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R R D 2 WA dm, 10K 2 R Mk B 238 B 4 Wk
%, @)k dm 2 . () W2 K REE O B—BAREMR (BB EER
R %, :

@8 — K R W S K Je 2 Ak TS A K LR 2 b T B 005k,
WK 2 K 20k MR EE R~ S 2 KR ERS—F
CAMEAFEBE2ORBEERERAZENARS RN N2, @R
oMz Rk R R O kR TP A2 D o0’ — HZKET
4.0% Z 8 H B & &% K| R X% ]

(45) B 0.9 k2 M A N PR K 1005k 2 5 B, 0k A R £ R
BEAKRBABTHFRAALERIBHZ KRB L5 T Hk # o2
CESTE T EE TS P-EIFN LS P Yo :

46) MAEIAZEATHEES IR AL Z B OBAD €Lk, K

BE20K ANZKEBOSGT S MAFE BN 2 KEBOTEPF
Bk 1F %, A B 5 0.6 4 # i % %, B Ak 5 # R K B 2 4 ) (energy) & F17.

GT) WATEE LW 2 R, K025k 2 kF R 2 KBS 3608
HZHBHBOIRZEAENZ KB B2ET HERFE —BML
BE K R 5 0.08 % k. R bk BE 0 BH 2, o b B 2 % OC B M 1.0 k. W
CEXTET L0

e Sl Ak o




L
LOF N RYEE Z ik

36. # J) B ¥, O (sharp-edged orifice).

BIUMAD, @ o6s iR EXEBZABRBZR—-FH
LA - IHMZAO LD RDBZKARRZMHE
B:EABAORBHREEoOZE EREBEADZ @ HMA
A, 2 L o Bk 2 LR K H K Z 4
F,o 3% B @ IL O Z oD i, B 3R B
ZHTBmpLEPBERIFLD
B BB E R E CDRZE
ok N R e A R
Bl & R (vena contracta). F L3 Z 7L O
BE K M CD R AB Z 5 o KR
ABZ L BADERZ I B ER
A i B OD %5 4 2 K% 7k 25 n S B M & R Z B A W
[l CD #% 42 7K Bt % 4k 51 2 £ F3, 06 B 8% 3¢ B B 2 K R

1 R 2 Bl AT B B O Get) A Z K B, SRBE B
(7)
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1 2 B B 2 SO R TR A . R AB LI, B BN
BRI AT B EECDG M b MR T2 AEERE B
fu 18 65 2 7Kk HE FS, b 8 AL 01 AB# . Bl du 4§ 9L 0 AB 4T |
BB K B T FS 2 K i R T A BN T 2
B Sl 7K 3 (velocity of approach) # /b8 #B 5 4% 7, 5 % A W % |
ﬁi&ﬁﬁxmz@%%mmawﬁmummﬁ¢%@g
e R 10 18 0 s BE 9 24 AR AL O 2 o T TR IS 2|
i 8 2 i 7 b, 60 A1 K 0, 6 55 A SR, %5 D CD i 2 |
&mﬁﬁgﬁmﬂmmMEkﬁ%ﬁﬁﬁmﬁgmﬁg
& .

Payosn=2et V" 1o '
W+ +h W+2g+ |
V=V 2gh.

4
i
BV 2 B 0 R R — W Z R
16 5 R A . S L L 9K 2 2 AR LB B L T
# 3 R b 4 K B AL O, R K 2 B R e R SR
i 2 kK AR 4, U 30T DLAR h= ) 8 S JE K SR €0 h O

S P oK U, VT Ak 2 E Vb F R B b, B2 52 B
A Bk ST OB 2 6 R B AR WM 2 K R BB E AL

e

87. 3% I {R 8 (coefficient of velocity).
H WM OO W F 2 K Ay SE BRI B LB RTRZ V=V2hZ



BAE ADFEDERHEEZRK “

R A B 26 T ol T BR A0 W 2,0 R 2 350 AL O BOK 2 e
2 1T AR O B K 2 1 50 5 2 U 4 O B BE U BR B R
BN B 2 %, i B 2 E K

E % z ;g }):% =098 \/m=OV\/2—971«"“""""'""'“'”‘""'"""'"“(73)
B 0.98 A8 75 3 JE 4% 03B %8 Oy 3 2. % 7K WA 42 100 % L 79, 3
K 2 B8 5, kM — . B BR B S JE W T 0.95 4 3 JE % otk
WA W

18 (73) R85 L O 76 T8 14 BE b 0 VA M2 K BE ) 5T W0 42
— AR, LS AE AL O R AR BT 2 B R B R Rl — 2 K B b,
BhUE 2R BB R AS EAL O Z b 8K &, V=v2gh
XV E R T . ] ARV R A2 A R IE L9k
bz & B B E Mo B e
76 B B b, 3% 3 % T A
9B % MR OE 2 ok i,
S VSR 2 2R B
IE e 8,8 fun 18 66 7 %,V 2
il 4R 28 — P B 4R Bk WL
Z B AER—Z L0 #
7K G B g e, B SHE JE 2 3
A, 5 7K G B W 2R WA ) E R — L O oA R B L
295 0 Wi 2K 3 k. B A6 K O B A 2 B L Sl o2 2 R R B
B4 AR 16 K S B TL O 2 ME B B ok B Ok 1 B 2
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38. #E ift (& 8 (coefficient of contraction).
56 0 6F B O, 8 W M 1 2 R 1 UG T B RUTL OO T B 2 B
e 0t % o B AL 1 22 ok A B K O 2 5 SR IR AR
R, 75 ¥ 8 062 fu B 65, B A M3 7K 2 & b W5 i OD 2 i BB
Ay 101 AB 2 BB A, BIHE 4R 3O, B dn K &

o, =% SO BBt ciids Bbiinitonsoiie mon TN

39. i & 1% & (coefficient of discharge).

Ve Q % AW I O 2 W B Ax KB B kW B L K
EVZMBERERLO ZEMBFENRRFALDZ
7K . B 48, 4n [ 65 FF %, B JL 01 AB E Wi i CD M, % Yo AR B
T P T e S LAY L E L
INT PO I TN BT LT A4S X ¢ 597 7
F. ‘

Q=4,V=A40,0,vVgh

% Q=04 \/9—97" vresnsassasnsssssrssasassosnsesssanasonssonssons (75 @)
W (75a),0,=0,x0Cp, i C, 8 15 o B 1% B, 2 ¥ 5 0.62x0.98
= 0.61. 5 48, C, [ O, J O Tl #8 &5 B — .8k 8k & IE B  fil,
TR —— B ERBZ 1

kB 2 OB R B MO 6RO MR R B2
BB LN B AR F e B B Ok ), Sk 3% L B OR R
ERREAEV AEB K A NP AR ZHEMHEZ W
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REQZEM U MEP T H KRR L EVAGHR ABD
% R, B Q 2 W £, % JA f5 B 5L K R % 2.

0. F% Ml kTS

(a) 6 0 06 Be i HE 2R 8 4 O AR B2 VE — J ik, B 67
B 5%, 28 7K ¥ 2 #9642 B Bk, JH # (gauge) — — U 4k 3¢

A% W B R O $F B, B K
W 2 O WG UR # AR B W, HE R
Wk Z ok, RRE W R — SEH A B h
B HMRAAMSIRE 2 RMBEZ
J5 B, A5 OR 1% 3 B AR BSE BE R
B, #& % 1 BF 5 TR M SR R B

ep C,=0C;+-0Cy.

W Uk Z % A B A A B R 18
BEBEMAFTZKOPHEEV
fi 2, B TSR 75 E B MR B LR B
A EEAEREKRZER S R
B X %R 2 PR R VT R 4% E K R
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B A RZHA T DV ZEE 3L O R, &M D&

o 85 o 8 68) R 2= Ve, y= 00 ity b = X, ¢ 0 5, B0

272
Y

2=

Y

M ERMZ Ao B 2 HBEFB - Ry T REVZ
ffio st U 8 SR U R B B vk 2 IR R AR B Mo Ry
20,7 B 88 ok U KL P, O K 2, OF 4 T
SEUBRBERZBEREATS ZEERS B M
RBr Ry 2 BB R B L EEFRRBER LTS E 4

=, BT OoR A4 B IE B 2 E B R B

Ok BEEYN RBERBEZBHW_FHREBZ @

HAE—ER M A, b L O 5 BN 2 oK B Sk e A 1
ZTFTHBERBZAKE RHX_-BEZHET 4
ROy RC, BIRE N 8L 6 5 H R8O H A Z 8K

T T a——

55 R % B 46 B O, & 5, % AF £ B2 % B 8 Hamilton Smith

KEBZARBENERERZAORKBELXERFERA

W2 RTR BEI2RHA A ZHBERBC, AR ZHR B O,

tRAEEEE EZHR IEELOHKRE R 2B HEZHE



EBARAE ILDFOEREEZHNK 81

2R REMRBC G IERELO)

X B A i 7

(=]
o
o

0.6310.04|0.05|0.07 |0.10(0.12| 0.15|0.20 | 0.40| 0.60 | 0.80 | 1.00

g.

R Rk

52
=

0.9 |1.2 [1.5 |21 (3.0 [3.7 |4.6 (6.1 |12,2|18,3(24.4|30.5

0.4 12 .637|.631|.624 | .618 | .612| .606
0.5 15 .643.633|.627 | .621 |.615 |.610|.605 | .600|.596| .592
0.6 18 | .655 | .640|.630| .624|.618 |.613|.609 | .605 | .601 | .596 | .593 |.590
0.7 21 | .651|.637|.628| .622|.616 .611|.607 | .604 | .601 | .597 | .594 |.591 | .590
0.8 24 | .648|.634|.626|.620.615 |.610 | .606 | .603 | .601.597 | .594 | .592 | .591

0.9 27 | .646 | .632|.624| .618|.613|.609 | .605 | .603|.601|.598'.595 |.593 |.501
1.9 80 |.644|.651|.623| .17 .612(.608|.605|.603 | .600 |.598.595|.593 | .591
1.2 37 | .641 |.628|.620| .615|.610 |.606 | .604 | .602|.600 | .598| .596 | .594 | .592
14 42 | .638 | .625|.618|.613.609 |.605 | .603|.601 |.600|.599 | .596 |.594 |.593
1.6 49 | .636|.624|.617 | .612|.608 |.605 | .602.601 |.600 | .599 | .597 | .695 | .594

1.8 55 |.624|.622|.615| .611|.607 |.6C4|.602|.601 |.599 | .699 | .597 | *595 | .595
2.0 61 | .632|.621.614|.610.607 | .604 | .601|.600|.5699 | .599.697 | .596 | .595
2.5 67 | .629|.619 |.612|.608|.605 |.603 | .601 |.600|.599 | .509 | .5¢8 |.597 |.596
3.0 91 |.627|.617).611 | .606 | .604 |.603 | .601 | .600 | .599 | .559 |.508 | .697 |.597
3.6 | 107 | .625|.616(.610| .606|.604|.602|.601 | .600|.599 | .599 |.598 |.597 |.596

4.0 | 122|.623|.614(.609|.€05| .608|.602|.600|.599 |.599 | .598 | .597 | .597 | .596
5.0 | 152 |.621|.613|.608| .605|.603 .6011.599|.599|.598 .598 | .597 (.598 |.596
6.0 | 183 |.618|.611.607 | .604|.602|.620|.599|.599 | .508|.598 | .697 |.696 | .56
7.0 | 213 |.616|.609|.606|.603|.601 |.500|.599 | .599|.598 |.598 | .597 |.596 | .506
8.0 | 244 |.614|.608|.605/|.603|.601 |.600 |.599|.598 | .598 | .597 | .596 | .596 | .596

9.0 | 3874 |.613|.607|.604|.602|.600.599.599|.598 |.597 | .597 |.596 |.596 | .595
10.0 |. 205 |.611|.606 |.603|.601|.599 |..93 | .698 | .597 |.597 | .597 | .596 |.596 | .595
.‘Z0.0i 610 |.601|.600 |.299 | .598|.597 |.596.596 | .596 | .596 | .596 | .596 | .595 | .594

4. XFAEAOXZEE
AL O Z kR, e B oK R ok e, U E ROR R Z RO

2HEARX Q=C, AV2ph ZEW A HBEYE SHEAEE B
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7L 2 R — S A 8 0 K U 2 kB AL O 2 A
B2 =A% b B R 308 23 b, B 2K e 205 9 KRR :

@EBALOD. W6IZh BEBLOZHODEZKE
M8 % 6 [0 P AE 8 2 85 1k 25 (), IR 0 A 2 T K dA, Sl
dAH 2 7K & 18 dQ, 7 1

dQ =d4-V=2vR—ydyv/ 29 (h—y) e?iﬁ?iééﬁﬁ:féé

=2V 2g(R* =)} (h—y)tdy

RyZ Wi 2EB -RE +Rii k52
BB SE S B O B 7L 0 2 02 % R
b 4 (h—y)t, B =R KX E AR B, &

nt v -8 nt
g Ralh i Lo

»
i
<

H
-
e, O

h—gi=p!—

B 69

—p2} ki d
i dQ:Q‘/%{‘R’-yﬂ)*h%_‘Rz W} _(R-yiy

2ht 8h?
B, L
160t Y ] dy.
MRMEXZHEBF NS 205

: 5 R 5R! 105R® oy
Q=" R’x/Qgh(l ~ 3% ~ T0%47% ~ BBESTHE > ............... (79)

BR (19 2Q, 77 IE M 5 i b ok B B A5 KA 2 W E,
B LA Bl B AR 2R QW LKk, LD
B 2 o & ™ B2V 2gh B b, 0 BB A 2 B4 — B

SIERA LB R SR KE B =2,
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B B AL O I AR S, AR TRy 2 7 0.992; B s,
B h=2d W5, 0 45 95 A 2 B 4 28 0.998. phy B & 2 Wi WLz, AT
S o — 5 JHE JB 2 2K (79), 4B T 3Rt K k% ok AR AL O K,
5] S 6 6 B Q =C AV/Zgh 2 i B 23R 0 T R Bk R E C, 2
i, 2R R AL

GEHALOD. BOFREEHLO. & dQ B R K
2 47 22 B T BE PR o 1 2 K gk, B0

dQ=dA-V =tdyV 29 (h—y)-

s T Py it
Wyz EF2MAB-SR+S, 5 ~ T T T
h
4 (h—y)* B R R B 2, B .
p f i ooy e N
L | R Sy L5 y2 1¥ Il T ek o1t I
Q=bv2gh[g(1 Y-t 7 oy A
i
5yt e e ]
"W) dy &
AL IS R . :
i e 1—96h3—2048h‘—"") i (80)

RB IR A Z M 1 A3 h=d Al 3L B fE B 0.989, h=2d,
HBMERB 0997 — M r7EdDd Z U LR K REAR
Ke &
; Q=0 AN/3gh.

SERME O, 2l THHEIRXRBIREB/BZHEI RN
B IEF B AL O Z 5 & % % & Hamilton Smith I BF R £

AT et 5 S R, L T TRt T e

PR F.
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84 & b)) -

B4 WM AL O Z W & R B, 6k Fanning IK B 5k 7% K.
W3 WERMBBC, GEH L O)

X BH R EhABZ—BZE
2mN] 0.04 [ 0.07 | 0.1 [ 0.3 | 0.6 | 1.0
#| 12 | 210 30 | 61 [18.3 | 30.5
0.4 12 | —— 1 0.643]0.628 | 0.621 | —— | —— | ——
0.6/ 18|0660| .c36| .623| 617 | .605| .508 | —-
08| 24| .652| .631| .630| .615| .605| .600| .507
1.0/ 30| .643| .628| .618| .613| .605| .c01| .599
15| 48| 640| .621| .613| .609| .co5| .602| .601
20| 61| .637| .619| .612| 08| .605| .604| .602
25| 76| .044 .617| .610| .607| .605| .604| .602
3.0/ 81| .632| .616| .c09| .607| .605| .604| .603
40| 122| .628| .614| .608| .606| .605| .603| .602
6.0| 183 | .623| .612| .607| .605| .604| .603| .602
8.0 244 | .619) .619| .605| .605| .604| .603| .02
10.0| 305 | .616| .608| .605| .604| .603| .602| .60
20.0| 610 | .606| .604| .602| .603| .602| .601| .600
50.0 | 1525 | .602 | .601| .601| .600| .600| .59¢| .599 ]
100.0 | 3048 | .599 | .598| .598| .598| .598| .598| .598 :

0.0
R | em b.e

——

ARk HMERBCGEEAODREIBIR

A B R 1oz & F

0.125m] 0.25] 0.60| 0.75 | 1.0 | 1.
M| ™ 3848 | 7.6 | 15.2 | 23.0 | 30.5 | 4.
04| 12| .634| 683 682 — |- |- | —
06| 18| .e33| .e88| .619| 614|-— | — | —=
08| 24| 632| .633| .618| .612| .608 —— | ——
1.0 30| 32| .632| .618| .612| .608| .626| .628
15| 46| 630 | .631| .618| .611| .605| .626| .626
2.0| 61| .628| .630| .617| .611| .605| .624| .630
25| 76| .628| .628| .618| .611| .605| .616| .627
3.0 91| .27 | .627| .616| .610| .605| .614| .619 p
40| 122| 624 | .624| .614| .609| .605| .612| .616 1
6.0| 183 | .615| .615| .609| .604| .602| .606| .610
80| 244| .609| .co7| .608| .602| .601| .802| .604
10.0| 305| .606| .603| .601| 601| .601| .601| .c02
20.0| 410 601 | .601| .601| .602
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92 EEEIBZEE

HRALD LR ZABRBEARXRE D Z 6B @ T

(@) 7k A 2 3 i B, 2 o 9L 0 2 T AR A ok, €0 5K K U,
& 0%

GARHRZKEEAmEEBRBEKZHOE §2H—
Z k% E

@LOBE IR

(@) %6 % ¥ Z 0 B, B B 5 2

ERY Lz EARNRZERASZBLEE2EE
7 o B, 3z — ) 2 R B R B I B4 .
‘43 miEAE

WO LI 2K 2 B B R 6 K 8 2 T R Al
B AL O 2 T AR M ok B U Ok 5 R K BE B M 2 T

B 71 B, BEKE R Vi, W ARk A AT 2B

»

ME KRG VIBFHEE D

______ el e
BRAEERAEARWD,Q —=_——————
W B, A % R —— N8
! V2  Pq V2 A
%+2—!;+h_w+2—;+o. e i
Vo=V 2gh+ V3 (88) 71

LRz Vo B K 2 B, R AR I R B R 4 3t fh A5 AR
FrzmBREPFHRRBZIEE S RALDZEHEERS
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Ao R 4K S 5% 0 Z B A,
A4 V1=0; 4, V,

Vym CateVs
4
HZRABHK,
. 2gh
V2= J;—A ("d i
Ay
___Zgh |
5 BHZzKE V,=0, e /10(74)2 3
(’AI / 9
_ o Rk v :
PR 2 6 e Q= Cox O Ay (o
A,

e le—fg% o e tres e (B
()L .

AR G3a) WL X P WML EE V, BAHKE ZWE
BARLODZEER AR AEF SR 2l CRE
BEKE V, MBI B EMS CBHEE L 4K
B 2 K 2 M W kb R B R T R e
A, — 1 9 K B ;

44. 1 & 3L O (submerged orifice). ‘

fn B 72 BioR, B Ao 2K EKE T n#,a.my
ZE LD b s AL O S 2 KK, B V200 AR R
h, 3¢ W UK A 2 2. X K R — kﬁEﬂZFﬂﬁmq
QM EFAEH ERERZ NG
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2
10.36+ 0+ h, = (10.36 + hy) +;i;+o.

Vi=2g(hy—hq)
Ve =+/2gh
R AR IO 2@ w0
Q=C4 AV 2gh.
WL Cop, 2z ZE P H B E
B 2 Ca i 4. |
4. Aoz wER | 72
B 4R B Oy 8 B 148 450K Ca 2 B #i 0 08 B0 C, 2 i i
B Co i, AL O 2k M LK ILDZE K
B 8 ) RLED N K, BB T R 2 Ak i . R T MR H &
W, 7 A e L O 2 K60 4R BE AR B K T S B 78 (o) FR R &,
B Wk 2 b i SR ) R 90" Z fa JE. (b) R K, HE R B
SR RCE R S YORN R Y SR Ay N
0 2 B 5B LR fu 4% 25 B SR AR B2 45 SR, e 35 R TR 4% 5
8/ E. (© FFon %58 (o) ZJ f A8, 8 5K 8 I & #E A 8 2




88 g3 7 2

BRGENMZEAMNAEAZBE @ FREHH O
2.8 70 W A (B I Y, BB R 18 R Kz i A R,
C,=1, fij C=C,. '
ol CZEE A D ZH KM RAKNE067 E1.08 k-
Ak ok IE TE 2 o B DU E SRR R4 A % AL O i B
uhmmﬁQCZﬁﬁ%DZWﬁﬁﬁmmﬁﬁdi
FRERECZAMFER DL O ZER K2 0E RE
WZEMEZER C ffi % KSHE 6w 8 74 R

WEWBELDZ—SWMRER |
MR R WA L = \
J08 T B 2 R ALK T Sk i : :

AAOZERISHELIS e |
[ LR BB 1% 55 2 52 W AR B 74

46. 7 {E F A EE Z T & 69 #E k. ;

KEHBA KB FRAARL o B 75 Fix K
3T B FL 01 2 BE R, K U 2 7 by KB ¢RI A%, BEOKSEH ED T
BB 4R EEERNZKES -
B 7E B B% B 2 K K B V=0V 2¢h, dt
B o M4 2 K &k B dQ=CAVIgh 8 &
A5 dt 1 B T 2 7k B 48 dh, 500 45 de B, K
R D 2 K B R T 2K
dh % SOk M 2 T B 4, 2 48 % B, 6
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dQ= A, -dh, #
ﬂAl'dh=CA'\/Tg’;’dt
(EE| dt 1 J, dh B % 2, t& 7F 9% 28 &)
. A}dh
U=~ oa ok
- hap-1g
T T04 ‘\/29/ .

24y 43 <IN TS
CayTMm .

B @76 R A RMMAMARB H—E KB
a=0025 75 % X Z i F ¥ # 5
TLOE &2 AL O 2 s O E K
B ELOX Z & AKXl ZXE
BR0FHK BAHZERE
BB 20 5 5 K, AKl 2 KB
B4k Bk ZKER 2k 1 W F 5 I, W KW Z K E
E-Y-T 3

) ARyBEEBMA AXKMZAREA@LD Z P
EZ KA AR R OBE T Sdy, BXMZKFEER S B
My R ARBEZRERDBoRRNEL QO
; dh=3dy.
& dQ B £ dt 1 B 1 Z K &, A

dQ =CaV/ 2ghdt

t...
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dQ=10dy=2dn,

~20h=Cay/Zgh=0.6x 0025 x 1.4 x hid.
t=—3174 "hAdh = 997.75 #.
2

B BLERBZPLHEBKME K E P IFEZK R
2 3 745 HE W E T R e

U%) RFPBEEKEZKE &t H FIEE H 6 F %
ZHERLKE Hry KA EZ LB dMZHER
dQ, 7K 1 & Z 7% & dh, |l

dQ =7 s’dh=C, aVdt =0, a v/ 2gh dt.

X Za® 11 Z M,
T} 2?=R*— (R~ h)?=2Rh~I-.

7 2Rh—h*)dh _7(2Rh—h*)h"'dh
C, a\/Zgh CaaV2g

di=

. 3

28]

[ a1

G’,a\/2g 5

_ 2=
~CuaV2g
EMEREARYERZAKE 2K R EH T2 EM
®/e U

5B - E)— Lot - b |

Hy=R, H,=07 4.
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27 2.5 1 147 R
gl SRR
& CaaV2g SR 5R ) 15C,;aV 2g

47. & O (mouth piece).

HE K il 2 B SR B — Bz L BB O, &LD
rERIEMZIOZERB— FNE2REREUSE =
REOAR—EFRXRVBALDZERZ_-BAE=BE
BB ZKAE 2 — AT 2 R R K A,
¥ R B — Bk

e Ve LR ET VT s R LT LA
o3 R R R B 08 e 7 MR 4 2 0 0 — A 5 M WE W A
e e B B W 91 K 2 W T AR 2 Bk R T b B

B 77Te@mr& oz o #FE '
TR T S RS S e S ——
B 4 R R R Ca= 098 B |
e P Y B PYY Y

) B H, FERMELD Z b B
U sEzED REABEBLOE® R 2
ZOMG T E G AETL D AL Sk
T T IR EL LN T T Y.
7 1 79, o 8 R

Q)

(b)

(c)

(d)

(e)

K. 15 e &L ¥, 7k 5H &, 50 B SRk B G
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3 Py 98 2k I Sk 4% BB KA T, K 25 o R 9 R 2
B £ B¢ Cy, §& Weisbach |§ 2 B B, & 15 18 0.82+.

V' =0.82v2gh, } :

cosegersonen sosasonssessassasovesses (BO)S

& Q=0.82412gh. :

@OFF RZIL O, A — KW H A2 50 E X Az

R, A T B R T RS, B R I B O 2 K

T ao B2 A % b 0 5 E B Wb, HI 3K N R B 2

i W S 2, 3 B4R B BB B 2 W BRI, & B=180", & E°

$ 4 BIL O 4% Sk B, 30 SE JE 0 BB 9% k. i D’Aubisson

J Castel [% 2 'K B, 3t % B 4% I, 1 fu % 5 % JF % ”
w5 %

fERl 000 | 210 | 52 | 10020 ’ 13° 24’ ( 19° 28 | 29° 58 | 48° 50" |

cy | 8% | 894 | 981 | 950 |

1.000 | 1.001 998 | .987 | .983 \ .985 .919 861 | |

962 | 970 | 975 | 984 |

829 | 805 | o2 | 938 | .48 | 024 | .896 | 847 |

(@) 7 % 4, 58 K 98 % & 2 [ 9% ¥ 69 T 0, 5% 3 8 FI(Vonite)
ur)) SO, —BBREWME B REHERAZEFED EF Dﬁ/ji
A 2 ok B, A BT AR 2 PRk 5B UL T, E BOR 2 K R T
W V2gh Kk 55%. # W Gk R A K A, B ko B 25 A GF
B, B K 88 0 A 2 99 B, HE 75 B DLk, BB O 2 K, 78 TR 0 9
S EEEEEU T R 5 b gk M A A A
2ok RIERF W EET O 2 F ¥k 3 o B




AR HLOFODERBEFZHK 93

BOSBAEBELES B ES, B O 28, S IMHEMNZER
ZOE/RNBEESEEBSARBROBuRRNE LY
Q=1.54v/2gh,

OF RHEBBETAZANFOZERERZE B
7K 3 K, @1V =0.99v2gh, T W 5K Z A B Z B AL O
e B3 K e B Q=0584v2h. LR Z A RBED LK E
0T O A 2 245 75 4% B, B O R Q 7R A B

WAk
Q =0.72472gh.

48. g & (nozzle).

W BH K T PR R 2 A, B R 4 0 8K B b R 4
- FR A M £ 2 % BB D 8 TS (a) R 2 B AR
7% A8 (6] 8 %5 (0) BT R O R 2R AT, BT UL AE W 4F K R
i A, B 75 4T W 55 (o) B 9w, B S M A% 2 AT, 4% R i T
B 7% 16, B B o 4 0 5Ok 2 & 4 0 28 4T 8.

rorvers SN
s N
AN e

lﬂs%%%‘&ﬁﬁﬁﬂ, i — % B 05 A Z. 3 Freeman [ 2

B LAE=EBE 2 hEG LN -EEKEFERC &5
% 0.97.
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WY V=0,V2gh, Q=CAV20h, i C RO, K 7 F t B %
R 2 O o — M R 2 K R 7E R, A A
ZHESE K B 4R A Ak R BE R 2K JE, I SE 2 du 5F 43 @ BT R

W] . gp
_ 2g9h
V2=J1 _(f;j;g)z.
1

2gh
P (83a)r5ﬁiQ’V20Ao=Ao~/(_l_)
C
FEZERABEZEHE

(Ao Ho B2 44 75
A

4, _di
4, a2
2gh ]
VZ=C,.JW swstsren svensensaenecinsiesnenan (91)
\d,
2gh - 4
Q= Ao 2 ~_— sons o, s esesceen (91 a) 1
Ry >

# B S K Ok UA, AU B P K&l K DTi%MﬁHﬂ

TR RBEE V2K
BERRLORAEARABRZIEZTBEAN TR E

BARZAKMNEAEBE LHEHALDRBE
49. WL XK@

Mm LD FOIEWE BRKEAODEZS2KER

m@ﬁmzﬁﬁmmﬁ%ﬁ%mmﬁK%M

1

R i



EXRR LDFOABBEZRA 95

v:_v: V'_ H
H—K2—g='§§, %=-H—-K—.

Ve \/—;I—I_( V4 m,.. vossssessonasssssssscess(92)

B ST K S 2 T OO 2 M O 2 A
il 2 0.8, 0 3 B O =Cr, 09 & b 2 g =C

i CV = —1— ﬁ K= éz, T P P (92a)
.

V1+K
AR OKEHZ A Bk, B AR S, 6L E &k,
I A A A E R
50. I & F| X (Venturi meter).
3 4 F 3¢, 1% 7E 76 BE 1887 4g, 58 Clemens Herschel K fif 8§
OB H R K D E S O A 2 # N W M g 2 R A




96 pi il 2

HEDRIASERXFB 2R AR, 55 — S8 KE o
WO RERMGERTZFMKBE RS THEBG
T /b W W, K 2 3 B0 AT B O BT B2 AR 6Y DB 7 K B
B8 B R bk ok B 7 ok B 2K T, 60 T A B ok 3k 2
& .

R E AR NIER A 2k B BT AR KR
JE VL bR T 2 FE Ok 5B T, B R K B 2 08 e
R, &WE28R TUAHEER S EHEOEHN2E A R
P Ve B A BAE () B 2 K B, K E, K Wi & M e Vo & A B

7 (2) BE Z 7K BB, 7K &, K B i A%, A

29 + W 2g x w (@

Q=A1 V1=Ag Vg.

=9 p.Q
Vl Il, V2 Az‘

KV RV 2R A (a) X M2 0 R”

Ady [, (p1=ps)
Q = ‘\/A'i"— A§~/_,g( W /) Shevaseavounvi .....'..............(b)

Pp-p)WREORRQEZBAXKBZZEZAHE Z L
@79 R z@8 k@AM Hd 1) B Q) ZMH, 5% 2 M EHE
R AUMBEDORG, XHEERELME R A ERE

R, TE (3) BE 22 7K 5,20 e AE (1) BE 7 A e (0) X 4% 3 2 4 K, &)

AlAz
V A} - 42

Q=C N/ 2 ghrsssesnsomarassasascons vons onsions (94)



BEAR ALUOFNDREE MK 97

QDA P ZC RERFBYE BALXERRZ KA RKEZ
AAMBAXBEBRF—Z2—RERZHER A HEEEZ
KERADRFMC ZMFE P BREENMHEBERBHREW.S.

Parboe I Z HEa A5 R, C Zflim B 6 RPr R EH P ¥ i, M
# & 0.975.

w6 x

dy 16n¢ 8 n¢ 8 nf 6 nf 2 nk | 0.628n¢

2 3
1 2

S

2 3
1 T 1

=
1 1
|

l
c |0.978 0.972 | 0.976 | 0.973 | 0.964 | 0.958

#ME S, HEAXO) ZHm LB Y KEHZEA
BEBRNSGZE K (B8 Z 8 Venturi head), h 3 i | Z

B S0
HEXRHK A Z 85 R BEREE R ZKELMESHAK O
2 C Z i, fm &k




98 X b 2

LA A K K — W4 KBS R — W 2R

Wi AR AR, K EH R BB EZCO 2Bl R

EEMEREBA—EHERXZHEAHWE
X, # R 2 W E B S MR I 2 A oz e AR ok e

AE VR R I 2 K BB D 0 b FE B B EE J7 JK BHVH MR 8 2 K B,

AE24m UTFRRUEKR P ZELG EKERZH58H HEK

2 O Bt B E OB N S 2 BB R R B S I8 B SR R

5 2 W T 2, O A, DAV R U K, B 24K

LLF.

] — & o, 75 2 5 O /0 5 5K B B ok B, LR K C o
B £ A8 [, 4o WO SBAE SR S A S, 9 e 0 K B L, M WK

52 7K U R AR K S 06 9B, B0 40 AR B, 60 B AR R

* b=k ¥ #i5 /¥ 2 8 kKK,
=K Y 9 & 8 22 48 % oK B,
H' =K ¥ ik & ¥ 2 ¥ 3 09 7k B 2 2,
K=K i i k3 2 B Ay ok 9z 2

FHR— U EESERE BRI R e RIS — KR

S BB RKBE A ZHE NIWBREFEe £58

BEE R 2R e K T E S A R K B A 5

B sz, B 1 2 3 (95) :
H=C%.

D T L T ¥ TR L T VI 1 T D] T P S 1 R0, W W\ 01t TRLT - PO O g A AL PR S LI ? TSR
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% | hy=h—H.

He By =R (1 = 02) conveomsusssonsssssssancrnsconssoss (96)
BERAGRABZRBEBC, EHBEHEEX WAKE L

AF oHBBEABESFABEE LA MW ER A 5% 2

BAHER ZMEXE N KEZERT RS of w0 % &

Q #fm K:

Q= 7‘&1‘"—-\/ 2gH = 0'— V = E\/fzg—h'_
B = O] i eonssasssas vessossnosinssisesnens (96)
& hy=H' -1
D YA L (o LT § R i1
dy (& 80, fg=dg—df.
573 B = B Ryl e sssnsensensssenssonssonsnnes (96.¢)

BC 1K

(B R SCHE R P RE MR AR R OK B, MR Z R KR
(D9 3 s 38 i ke 2 R K B % E M B Ry, R Sk B R A2
25 J5 AR % IE b B R @ B .

NEHRZBEEZER R0 HER 2 EER40K,
C=097T, AKBRERBRNBER/LZ & B 302K, R M iF
ZHERE T?

# ok W Wk K B8 2 EE B AR %, 08 K U A b B 2 EE B &
CoEERER EZHEBAXBARZ2BERIKEAR
# T



100 & 7 2

e

() BE P Z 2 48 %08 2 5 b B 32 4E A e % hyocH
W, O Z filil B — &, 7 A? i1 2 K (95)

O’-=J.€_&h=H+h,,h,=mH,

BEnB—EMO=y g H =y L=

e =0 N0 /5. \/7

Bz R \/a%_agx/iZg\/h
=0.97 x 0.0950-3 x0.00125

4/0.0000253 - 0.00001588

V2x9.81v0.0302(13.6-1)

=0.97 x 0.002065 x 4.48 - U.5165=0.0055 4 & ¢ F k.
by = h(1=C)%=0.0302 x 12.6(1 —0.97)% = 0.0225 .
e 48 18 4 7K I =0.0225 x 8 = 0.0675 .

@8) MKWz EBB20%K KESOK N BEg— HB0K2 AL
0, — & & % 0.288 3z % % 2 ot &, & X vk & 1% B & & JE R BB 0.96, R
o R0 B R i 8ok Z

49) klizhkZAALODZ o0 E2R AHEAMELERIMAD
MEGANZEEB LMK 4 RS0 H Kb X 22 EEQXELD
2 A T 2.5 K, W 5 1 0.915 %k 2 .3 65 I 2 Pk Ak & 551565
%,k F 5 % 2 i, & (1) Cy, @ C. 3) C.

(80) ¥ 560.8 3k 2 A B T W AL — E 2B 127 Wk 2 KW KKK
B2 Mk 2 — B2 B B, KT 2k T 5 8k 2B 204
YR TEET 3 Lot :

B1) R6%KIRFE2RZMRAE KBO6K. % X P AKEET L

\



AR IADOFORXRBEIRK 101

o — W FL DI, R B 40 7 5 B kP 4 M BR 62,2 BB 45 73 B A K 7 (R
2 Y 30N ;

62 EEM2O0MKXZWBEAN BB ABWEXN AW P ZAEALD
2w ELR BRI P2 AEADZ b EikE & AKE2KEES
7k G Ak 600 Bk I E 2 A BEH, B 2 K W kA B2k 6 Rk 300 %k 4
TEX TN F 3 Y )

) EWANZARBIFPFREL Db b FIREZ K BT
HATUIRSE RFANRRRARAT UG ZERARFTHRZ %
31

B4) ZRBO(RTIOKRFEIORZEB AN 2 Ex—HELORZRD
B AL O, 8 Ak B ok, B8 3T BR T, %5 AR 4 K o SX2 8 9% & 16 B C=06.

(65) M 2 21223, W 27.0 %, K M I . 4 2 th 0 R 5.57 R, 0t
% B C=0.64 2 7L 1 8k ok, 8 52 2k 1 7 5 K T 2 W 05 2 5 7.0 %k, 2k M 4
ZABA— R BERSB UESETRMBEERAAMAERIRN — &
BE?

(66) FLO k2 kBB 60K K B2 A MBS 55041 R, 8 8 % kM
BT

67) 15w O 2 A S 10k, 5 & 8

(58) dn 77 (@), MKMW K 2 WM D, B AW W EBT5Rk B
KW HEB10W* AN b 2 kAT 02 k50%T A ®E K
A0 £ 06K, 4 BB T 11 2 4 % Ak BB 0.6 4,1 VE W B8 2 2K B 0 o2

69) ZAFZRBHAMMEEOXBAZAREROZ S > E
B0k, 711 2 M S A 25 Mok, B kB 2 E & B 5.0 Bk, MR M M
Cy=096. 3 W & 3% 2 A BE % # % A& B

) AW ZBESE | B—ABIEBK 2 RTE0, KW RE
RE2TEFk BNZ ARSIk MASFHME BRI ANBSES
1.5 %?

O1) 7 T 42 160 % 5k 2 A 4 2 KOB,88 b — I 22 50 Wk 2 MBS b 2 ok



102 PI b 2

BE3SFLEXRMFEBEFBC, MERKNC, HEXR K09 o fkW
B R ot &R B &3 T ) 5t ol Bk 2 E .

(62) BIE FRIB7T.6 ok ZWE &, AF A v i, Huf k2 W E B 69.3% &
X HEEHBRE 1B EFRATAR THEH @Cr, C, O, 0) 0§ % 2 3 3, (W
HWAKRZBED @OQREXKEE

€ REpBFA AT -—RTFHXBARZAZH E R o R
AKARZERBRBOENR &AW EHE B 108k, o & 17 85 098 F K
O R MR 2 BR D 28,80 0K 6ROk 06 3 ok A B BE, W B R B n 0

©4) — H2ZHBEEO6800057 ik, mENRBAESE REROEX B8
A BMARZIERRETZHE GRS 112.0 8 kMW % = B 2 o f{?



w t &

B EZ XK

51. i (weir).

BREYBZEREEEZER LE—GEBZBROBZ
El 4 7% 1% (rectangular weir), 4 & 81 frsR. 1B L Z K U & A,
—BBEHRKE2EE NAEKEME LD ZRE M
ZRESEAEIM Lk EE E GO ZHE ZE R AR
B A AE3 A UL B3R 5E 2 M #E I AE K 2B O W 22 e A,k HE
WEZEISAB ILRIBIHZED R AT ARE3LY LE82FF
R, B A 56 2 Y #ii 3B, (suppressed weir) W 3 B 0 M 2 M #E 2
fe.

T\ \
A\ AN
\\ o ST \\\\ \\\\\A\\ W

B 81 B 832

(103)



104 p)\3 bl 2

729K T (crest) b 2 5K U b, du I8 83 FF R85 & 7E k3 K T,
& 7 K T e M 8 7k 25 2 0%, B 7 b 3 B K T 8 2 TR, B %
— R il R T 2K 7, b2 R % B — A

B S1 % W 82, bxh 2 T B, 7E 7K 4 2 B T R Z 4
LT 8 T BB B 7 o2 &% BB 6 35 K E 2 U U0 i o 18 82
BiRr R K h EE EEE 2 &% 5 ek

52 EHBEZRE

EHEME SR EREHEELDZ L&Y L%
K e . 5 B T B b xde ¥k 2 K 4 48 4Q, 1

dQ=0V2 gzbxdz
WAz, | Q=o~/%b/*zéaz

=30V 29 bAE onssserrmsssssssssssessinniens (101)

T b
"""" 20 el x ¥
2
84

B 83
Y (101) X M 2 A O 2 #8 R Bl RT ok W E T £ %

BZARMXPREEBEAE WA _=2XFRXEGF

iz
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3. EHEZKE A

(@) Francis & Z A &. James Francis J& R 76 & 1850 4, Bt
FEBCEFHEABZER XERU C=0622, R RE2 K
#i i 2 AKX o K¢

Q=333bn & I

p }................................(102)
Q=1.838bh" %k i

188 78 W 4 HE, b 2l R bR IE K B TR D, R TR

WP 2 Bk LR & 2 &K XK
Q=333 (b—%nh}h*gs_ sﬁn} :
sassssssssoongors (108 1)

Q=1838(b—1gnh)A! %

AR 102a) hzn BAEIKHEZE EEE % 2 KHE
EaZEBER2LZARE—FTRARLTEKHEIER Al n=1 3
B RS 2 KR Ble=0, @ (102) X 52 2 4 [H.

K A 2 86 W T R B, R K 2 8 O K SR, B BE R RE
B X FARE M ATMEErRE A REEEEZ T R
(102) & (102 6) & H, 7 7 7 Lk B 3 7k B
CHBRASEZMEEZ AKX R

Q=833 xb((h+h) ~hD) & I

: }................(102 b)
Q=1838xb((h+h) ~R}) %

B 52 2 B 2 A 5t o &




108 7 il 2

ag 1 g
Q=333 (b—-mnh)[(h+h1) NSE ﬁ%ﬂ} -
oot c,

Q=1535(b — o) Ch+h) B K
(1028) % (102¢) w2 hy, B $ 3 7K 06, 1B 66 7K H§ o 9 7K 2 25
ﬁigﬁmmaegmuzﬁxﬁﬁgmz&zﬁzm
M B 7 s A ok o e S B R K B 2 2 R, B 2 = (102)
W (1020), 6 B 9t Qu 3 1, b Q1 2R JE TR PR O M Q 2 B B
Ay VA K B 2 5 R B Qu B %, 0w R B B B 2k
B b
%%awwmumwﬁ*ZJwﬁH%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
Qu b Qo B 2 Qu, U 4R BUIE B 2 W & Q 3 B AR L W LK M
2 W T R 0 Qo SIS P e Bb o B 2w, R E R
BE 2 2 #9 K G w AR 2.k 0 7 4% o2 38 B Uk URSURT AR X A
(102 b) 8% (102¢) X He 2 by, W #F 5 2 4u th £ MR 3C 460, ) B 47
200 T B A E R 2
(b) Eteley J Stearns J§ 2 2. b= K ¥R 8 % E i 8

BB ZAR =X
56 & W ks 2 A K
3 2,\4
Q=3.31(b- 16.‘»)]» SNV R e— (103)
5 2 Wk 2 2K
Q =3.31bh% +0.0075 g £ [CER (1} ) 3

AKX A0 E(10Ba)fr R B E2MELKEZEEHE




#e9 ELEZAR® 107

EAXRBABES2EBRNENAMBRZARK 103D, XBZh,
B R &K UK 8.

Q=331b(h+15 h1)§+0.007 Bisissentestsmisusorises (103 b)

(¢) Hamilton Smith [ 2Z 243, Smith [ 4R 8 Francis, Eteley

FBStearns fE K R HMHAEEZRE FNREZR BT X TR

BRUBHZIAXNAXPTHAZHEN BB XHNOKBZE

fr & 3¢ 5 R.
5€ 2 W fii 2 A K
Q=Cx%b\/2__(}h% (S 2 5 TK B 2 5 TB) wvorenerrenesesssrsrarssasnsons (104)
Q=0x 30V 2g(h+1—4hy)* R ¥ 2 hy 8 ¥ 3 HK G5) (104 a)
T 5E & Mt 2 5K

Q =C x 3bV/2gh? (4 B2 3E 7K 9 2 4 ) (104 B)
Q =C x 36/ Zg(h+ $hy)*(hy 18 8 3L 7K HH)wworevoee (104 )
bR 2Oz B TR RS8R R

BT E2HBERZEBC

ﬁﬁ; Wz EMm
o ‘

(m) |0.66 1 2 3 5 10 19
0.1 0.632 0.639 0.646 0. 652 0.653 0.655 0. 656
0.15 . 619 . 625 .634 .638 .640 . 641 .642
02 .611 .618 . 626 .630 .631 .633 .634
0. 36 . 605 .612 .621 .624 .626 .628 . 629
0::8 .601 .608 .616 .619 .621 . 624 .626
0.4 . 595 .601 .609 .613 .625 .618 . 620
0.5 . 690 . 596 .605 . 608 .611 .615 .617
0.6 .H87 .593 . 601 . 605 . 608 .613 .615
0.7 .590 .598 .603 . 606 .612 .614
0.8 . 598 . 800 .604 .611 .613
0.9 .592 .598 .603 .609 .612
1.0 . 590 . 595 . 601 .608 .611
1.2 . 5856 . 591 . 697 . 605 .610
1.4 .580 .587 .694 .02 .609
1.6 .582 .6yl . 600 .607

e




108 x Hh L)

WOR AEEMMENF ZHREC

ﬂ‘hﬂﬁ B W oz BEW

(IR) 0. 66 2 3 4 5 7 10 19
0.1 |0.675 .659 | .658 | .658 | .657
0.15 | 0.662 | .652 | .649 | .647 | .645 | .645 | .644 | .643
0.2 .656 | .645 | .642 | .641 .638 | .637 | .637 | .635
0.25 | .653 | .641 | .688 | .636 | .634 | .33 | .632 | .630
0.3 .651 .639 | .636 | .633 | .631 .629 | .638 | .626
0.4 .650 | .636 | .633 | .630 | .628 | .625 | .623 ! .e21
0.5 .650 | .637 | .633 | .630 | .627 | .624 | .621 ' .619
0.6 .651 | .638 | .634 | .630 | .627 | .623 | .620 | .18
0.7 .858 | .640 | .635 | .631 .628 | .624 | .620 | .618
0.8 .356 | .643 | .637 | .633 | .629 | .625 | .621 .618
0.9 .645 | .639 .635 | .61 .627 | .622 | .619
1.0 . 645 .641 . 637 .633 .628 .624 .619
1.2 .644 | .641 .636 | .632 | .626 | .620
1.4 .644 | .640 | .634 | .629 | .622
1.6 . 647 .642 | .637 | .631 | .623

d)Bazin KZAX A ELUMHHRZEHEZHREQ
xR

Q=[0405+ 20 hyagni s

3
}................(105)

Q= [0.405+ 0‘%03 ]b\/ﬂlﬁﬂe %l

I A 5K K B R Z ¥ B Q 4o K

Q=[0.405 +.‘)A’%9_&‘j [1 +0.55(p—i—h)2:]b\/ Tont 3

. (105 )
Q=[0.405+ 0'(,103 ][1+0.55( z—o%—h)ZJ'bV'z‘;.h% * ﬂg

EX P Zp BRAEZE ZEHZE

kAl Z A K b, B R MokE K BRI K VA Z W IE O Bk & B
FAMELARXBR IR B EZ —FB ERZHERXH4H
P EBEERRBZARNESHELERE —— B %



#gEtE I LZAH 106

% B Z

4 HETE TFTikA@ETFZ 1§ ¥ (submerged weir).

BT ¥ f A 2 TH kB A K 2 M A BT O 45 BR R
i B 58 2 M 4, #k Eteley K Stearns W IS, Bt M€ e #ii 2 3B B
B ZRBGRZHK

BAXMWELZHR K4 RBRBE, —FTHRE@ U L
i 85 2 ABCD f R, —#E T i W YL F, an CDEF Jii 7R.

-—?—h

B 85
ETFHEU LZABCDHAEFEEUTZTHRE Z
W ,5€ 2 A8 [, #& 7T B2 %€ ABCD g, 15 S h L O [ 7K W 3% i3
5% 2 % R
HABCDH A M ZH BT EF S EZER B ZR XK
& 75 Qu, B
Q1=3bV2 g(hy—hy)t
ti CDEF I % i} 22 ¥ &3¢ 5B Q., Al
Q2= bhoV/2 g (hy — hy)?
7% Qy 52 Q. 48 . BN W 2 §8 2 ik & Q-

R




110 p) 3 ) 2

o ‘
Q= §b\/2 g(h1 + ’;2) (hy “hz)i
= Q=Cb<h1+—{§3) (hl"‘hg)é ............................... (107)

107) Rz CHE %zmﬂﬁﬁw,ﬁﬁ*%ﬁﬂ,ﬂﬂ(l,‘zm,
m F BT oRe

hothy | 0.1 0.2 [ 03 | 05 ’0.65’ 0.8 ] 0.9 ’ 1.0

c 41.864 1.814 | 1774 | 1719 | 1705 | 1.724 { 1.761 [ 1.855

BREEEZBER LD FRBEMRZ AR LF# K
MEEBHEXEENE S PR KE FEHZ &8 X E
e OoEFE E, S AR R IE RE 2 ok B D E.

. |I=AKIE

SN EZREFAEAXNAZABESFZ T4 =
ARBZAEe, Wm0, 46, K {EFEZ AEET,MB %8
BRHW. mESCH R BREEZHNKXEZHMNAREZ
WE KEMASALTEHEENBAUCZHEML —ED
5. |

FREGOREZARXEFEZ ox:

7 @ 87, z=0bh—y)=h,
o A ﬁdA=—2(h—y)dy.
RdAm k23 & B dQ, Al

1Q =2 (h-ydyv % gy = %V Zghy! ~yhdy



B ® O EZKGE £11

WMy 2z WG ZERBr KOS Z A

Q= i%b V2g rE cosnieTayias ——e 1)

i b=2htans, # a=90° Al
8 eI,

kR Q= C’%x/2_gh*m--m-~-----------------«------(108 a)

i J. Thomson Z % B, C =0.592.
Q=1.40x7f}|& il
Q=253 xhf 3k mu%
s 42 50 K BH B Ok 00 SRR G R OB (h+ L4k ROBF A, B
£ 51 8 3T H R
56. i ¥ 1§ (cippoletti weir).
E B T 4, 7K 6% e 46 0 O B, EETE b Z B WA WS
H oAb ZARE ML BB RSN EE LA O
(B 88) B 2t Z, 3L 738 Jm 3t W BE, A ZE 48 ¢ OE P, BB W U A




12 pi3 7 L

HZMEMEZEEBBEERBRUCR—E BZE
“cippoletti weir”.

7E 2 2 — O, B We A 0K Bh Z W AR, o R o R D, &R BB
WP Z o &R AQ, Al th Francis K Z 2 &K,

=833 nt =0, 20/5 g x Lat
AQ=38.337h (/13\/2gxmh,

# i = A AOB Bt 8k i Z o & 3 I 8 AQ, i

AQ=CptV/T g deh

B e ———
* Cy=0C,, . ljl ____:"‘_._:;6
U} d=—2—: bt f
B f=tan™ }, @ s
BAEIAERFMZBEE o LI MRBEZELEXRRD
APERHZIEDEHEZED B RN, M C Z 4515 ff, )
B 0.629, ji
Q=2x0.629v2gb-h'=186bh* %k
Q =3.367 bht 3 ﬁ%u}
5. StERAZIE
AR ZEREAFTHABKBEEL2RES, B H & A
BZAKRKEBBERERMZERERBEEZP FE2KH
ZHBERKEMEBEZH ESZAEERIL B OGP 82
2R MZEHVBEERERK RS B Z.HEERI A




®EeR | EZ KR

RSN el - R EE

1. HETH (crest) ZH & I M K2, H AU Lk

2. BHEZ LERAEHR.

3. ETH Z % ¥ K & K K K
BH & /b, 5 bh 28 B K W 2 BE B R O 2§
B .

4. 3 W 5E 2, A E U 8K AE 2 6
i Z ¥ B R £ 3h VL k.

5 KEAME EMFAEZ FHER
B, B ZREMTHEHREZHE
#F 28 (hook gauge), A &% € A i X iE 7.

# % &t 4% (hook gauge) m @ 89 Ff |

RT dm 5 $1,60 A & B MR 2 — U, @ b Wi
KBZMZEERSHAEEH R IES
B AR TR BLE S 2R, e 5 K A
e ) Wy ol VR BH RS R GEOR, T VLR
K E Z F
FEEBABHBZIABEAEEZ
BN %R oK B & 2 dh R
MZPEAFRREEE FATHEGHER
KA ZREEREELBZTEMELD
Z R ZE R PH Ak E oK | 2 B R L Z iR

e A3t e 2 2t



114 x b} 2

ERBR M- BEUBRES AR MAREZME EH
A Z 8 R E 2 KW 2 A K R A 22 K ED i AT
i Az FE-UL R RE 2 F B B AR A Bk B PLER TT N A%
KRMZEHEWNEKRAZ A EEHRATRESAHA L3
2= i Williams K Z WG A AARHBZHERR BB
£10% ZR %=

M o

65) SEILIE 2 1E M E B2,k A KM EZE T2 %8 00% X #=
£ 18 & 4 k. R A Francis & Hamilton Smith 2 & R, K 7k §® £=0.268 B¢ 2 %
. _
66) T 2MMELIHRL2124% P BTV AN 2 KEEHH =
5 0.8 3 (2.79m), /K BH £=0.207 3k (0.679mR), (a), fi Fteley & Stearns & = &

, B 8 ok &. (), B Bazin X 2 A R, 5t & 7% &,

©7) MLl ZEEL60 %k KEL2K KEBBOCT X KH—BH
187k 2 R @R HE R MFrancis K 2 ARXFIREZ L AT &
RzmBAXRZHEENBD QG HZEKFEZ BB QK I TEEK
B2 . |

©) FAM-RARS U0 F Sk AN B— 22 UM 2ZEY
BomZEE IR AR E2AKHE & DB 05% R JE Hamilton Smith = &
R 3k B g 0E S 0.2 % 85 2 BRI

©) #—TH BB/O° 2= HBE RSB LE> &S RB06288
7k, B OE &k B 2 KB

(10) KERBOSK 85, % —HBHBO°C=0642 =MW RARXLE
ot 2 R '

T HBEBZBRARBEBISED T ok KESI2XELCO% 2
BE—WARE L ERZKERETHBIO R L M B ES K



L IO |
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28 b B 10 B I 5,
Vj+z, V;+z=+ 18 %k &

£ Zy=Zy=h.

vi_vi
HEAE=h+y ; 5 ; J soutviunisssvostusessisssmasasissesons(180)

3 i Chezy Z 24 X, #H kR K B
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v
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PR Zh PR AEK B2 M2 Ok B 6 8 e, O R R B
KB SR T M, RO R REDZ M2 3% KE

B TB IR 2 K o 3 2 B R R — E, fom 2
T — %, H A VR R — . B4R B R R Rk B B R
BEBHIZM BV U2z R—EHRIERSE T R 5 4B
S CD [ = # % K B & F A (1500) X, Bl R F 2B Kk 2 K
 Hz—BRARBEZ R :
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h= sesnses (1804)
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0 REEBZKEDZEARZRE |
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BWEZ &K % Blsing,
a 5% 3k iE B K 28R BT %
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h=d,+1sin a—d,
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fRUELZMEA 1) K, BIR K Z % &/

" S g
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HEZRARX THURBAEZEZS di-d) RZYBEZ
BRI HEERARBE ZHEM AR B B2 HE &K/
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91 ABEREZABHRKMECZER

ERED AAERSMBEAKIER MAKREMNm LKA

B oK A48 Bk B 2 B T B R E R FLRB S E B Z K
BmKeE AR H& ETH KRS EG W @ 122, @3k
MR Z K ob B R R EIR U AT Z K R E ' 817
o BREBRERES LA ZAKRE KRl —RERKXEZW
HEE OBAEREZLREZEBEH LZAM ER LA
BERFT(0) BB A, HE LW 24 T B b s A KA Lk
qZEE 4
HEFHARAMGRABRZIEBRBRZLEX

i

senerees(182)
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L Q*

(dy - dz) (A: AzZng'................................(183)
[ Paitps |2Q°
iy [(A1+A,)"] [0

ll’

R
(d:—ds)"[Tg E}E
e | PatPs 74Q%
o [(A2+Aa)“] c?

] B85 I 7 T2 B M L 0 25 2 7K B 2 3 (dy— do) 3R (dy— dy),
% TS M0 B, 56 00 Sn 7 MR SR 2 BT 2 ok OR 0L W R K&
W b e 4 3 3L 7E | 3 2 AT T MO BN B B b 2 = P T
R 1 3 HE W 2 2% B
B S5 % M 2 0 90 15 %, K 28 1.0 k78 Bk % 1.2 8 B
. I B 1 2 3 B 5% — O, 7E 9B 2 il WY 2 K 7R 28 135 KB
& Kutter K Z AKX Zn=002, 4] GEREFZKEF A 03
X 2 B 1k 20 55 i 3 8 88 T
() Bt P A 2 4% JE (sin @) O da, R 19 R 98 ok 1 2t
h Chory & 2 A 2, V =Cms, 18 2 3 C 2 i 48 49, 1
V=0vms=12=49v/0.882x3s.
*. 8=0.000683.
# b G B A C =49 2 ffi 45 W B¥, A B
n=0.02, m =0.882, s = 0.000683.
934 L 4 0.00165

i Kutter & 2 2 & TR = O i, m 8 % Z
1+(23+ = )ﬁ
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RA R C Z A AR 49, T BR M b & Z MR A,
RBHAZHER =002 KakEC=4 K X KM
8=0.000683.
BERFR—-HZHABRAERERETAERUR
WA H k2 s K KRR, B R s 2 IR
& %€ 24 & (183) 2Z sin @ =0.000683, C Z fif 7E 4% & F [F], %€ i@
EMHFEF—FARTRREFEZEANH Z

: _ A+ 4y 20254195 _
BHBAREEM= 0 " TIT+176 L1%%

R 1127 M 2 C Z i 4 51.
d=135, d,=13, my=1127,
A;=20.95, A,=195,
p=177, p,=176, Q=15x1x12=184G 31 F %k

MBS BERAZKXA), M .

§o i -~ (Bip=ige
(1.835—=1.3) —(19_52 20.252/2 % g =116.5 .

17.7+17.0 |4x18%
e [(20. 25+ 19.5)*'] 512

115

92 kEMRZI®MIA

B 123 Frow, SR B R 2 Kk E dh AR, B AR BR OB OX K
OY 7z 48 % 1 8 h T B 2% 2.

4SmEkEEPA_WE 4 B bt B W R RO




188 ¢ b 3

&, B 55 91 i 2 1 & da, ya~y1 =dy, Vi-Vi=d(V?) =2VdV,

123

R dy+'}§~dV+——Y2—dz=0 ................................ (184)

C*m
o—EBEPEH—BRZHEE BHREZEH/REE

Sk 8 R, B S B 2 B AR B AR LA R 2K BR
2 i= 3% JE Z @ #

d= 1 (z,y) B Z K

b=kl EkZXKHEZ K
Ydy Al .
dy=d(d) =1 dz.
V=9, @=— =)
dA=>bd(d)
av = _szA': _Qli;lz(d)

i - ———e— = — _2_- PP0T o000 0008 00000000 PEO
(a, 07 2 |z)d”— (1 Q 3) d(d) (185)
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UmERSE 2 HEUARMMG K P —EBRZKHEZ
do, Ao, e IRB AR Z D A Em AIA85)XZ Q, %
RAFXZ
& Q = A0V mgi,

JWN(185) X & 532 B

(1-m :;3) ido=(1 _9_1 b";o;"o) d (). -~ (185 a)

%B%ﬁ%zyﬁwMJ&mﬁmdizma%mﬁ
Z R4 Ok W o S d 2 B AR, % B — R BT A R R B R
H K — & A kR WK ZIiE

(b) ¥ — 508 3 9k W VL oAk 2 W W TE A8 AE B b B E B

bd
A=bd, m=b+2d

4,=bd;, my=

0B d 3 ok, R A% RR AR
m.= d Mg = dﬁ)
2K (185a0) 3B 8

_bdy
b+ 2dy

(% > l)z'dx g; ) ‘%)d(d) ........................ (186)

& d/dy=2, f] d(d)=d,d(2).

. * =, _c_z’i
S i@ =1)dr= (z’ - )dod(z),

2 3 do=d@+(1-29) 30 (186a)

d 9/#=1 | jﬁ
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AW R - [ 2 =00, B 4 (1860) R, 1Y

% 2T
= - ( _7)4,(2)4. B Woorronssssesosesns (186 b)

RRAEBPCEW A EREI 2S00 WG Z M
BB Bon-n=l.RakafF B RZMHE ZKEZ LI

;—:=22—21 (1+__ E(ag) P oisiscecssmcinns 187)

BEMEAKXER AT R o0 Bz F M Z i
WI3F PR &, O R KB 1% T 5 H0) 2 & B B

¢(2)=_/'23d2 11 g22+z+1 1 i (22-!:];)

=12 «3 V3
CRLETIOFY TR
2  (2) z % (2) s  (2) 2 ¢ (2)
1.00 _ % 1.10 .680 1.20 373 1.65 .203
1.01 1.419 1.12 .626 1.32 367 170 189

1.02 1.191 1.14 «.581 1.34 .342 1.80 .166

1.03 1.060 1.16 512 1.36 .328 1.90 147
1.04 967 1.18 .509 1.38 .316 2.00 [¢ 1318 ~
1.05 .866 1.20 .480 1.40 .304 2.10 .1188
1.06 .838 1.22 454 1.45 278 '2.72707_ 1074
1.07 790 1.24 .431 1.50 2565 2.30 .0978 | -
1.08 749 1.26 .410 1.55 .235 2.40 .0894 |
1.09 713 1.28 .390 1.60 218 2.50 .0822

(B ER SRR G R B 2 B, 2 R (188) T ok 1% 2 K R W
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HAMEAKXADRGZHAR XL RA.

d2_1.35=].35=z ‘_1_1_1_3,=13=-21

4 1 P dy 1
$(2,) =335, $(z)=.375

4 =0.000683, .‘;_ =12 _ 01467

9.81

=002 )~ (5= 5[ 6ed ~ $(a0]

- .0006_83' (05) +1(.000683 9. 81)[ 873-.335)

=130.32K.

BhAS R SR ORT W 2 A R BT R B 2 AR ki m R
%ﬂﬁwmwmmm%amﬁﬂiﬁx§ﬁﬁz%&ﬁ
EAEER 2 k32 E b

AR (187) 2 20, 4% 12 52 K 3 2 B T B B — W & 2 4
T, K T 2 0B M B KR B — R 2R K
& 52 1L, R Bk 25X R, R B B ok 3L HE M 2 B 8 W B

3. i JIl Z ik &

HRWERKT N ZH I ERF LR E CBET K

Ba ok R UL — M 2 38 R AR T I )N Z O L T OE B B, 5k

B AR AR Kutter R Z 2K, B TERARE G ZW )=
%I@ﬁl#%ﬂﬁﬁﬁﬁ*ﬂ%zmﬂlﬁ g A A 8 ok A
%ﬁﬂﬁﬂﬁkfﬁﬁmiﬁﬁzpﬁ T RE BRI IE
B w4 B e 3 Al ROSE.
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BN R ZEE = — Bk % ROE R E
LHBZAKETXBEE wB-LEPrR ML BEILERZ
ﬁﬁﬁﬁﬂ%ﬁ%%*ﬁ&¢2@%ﬂﬁﬁ%ﬁ%2%
REWEBRAZHEANFRE M

3C Al B R % AR BN 2 0 BRI R B T 8 4 (| 129),
MW ER ERB M) REBRS RSP 25 KE E
REFESZAHRARODBEFE IS ZHEELMZORE 2
ﬁzmimmzmmz@f€jé;%§§?f_
L4 2 Kk W R BRI A A Al AT AL A
K JE 4 B R ED E
ZEE® KT LZ o124
EER A WML EER PR ZEER LKA RLTY
K S8 R & B2 R A D K AR 4R R L R 2 BT . 4 B
2HMBRQUVI AV 5B MK A4 K& 4,523 B KE

Q —_ VlAl + Vzl'A2 + V3A3 + -------- %uu-'u seesvvessess s00ssron (189)

@) HA—EARBHBAEXFERBOTFFTRBFRZER 0% K%
5 £1 £ 0.0001, 3 i 2t 2 & 18 & K,8F & 3 5t &. (@) Kuiter X 2 & 5%, (b) Man-
ning K Z & X, (¢) Bazin K 2 & .

(93) ¥ 3 BR K & o) SE 0L, B @ B B i, & I & 850 3k, Ak W 5,8
BOSTOL4ck, REL2K, 1M 2 5k & B 6 3 ok, It M £ 3% T2 % /A Bazin
RZARFLRAEFHITB22ERARKtter RZ AKX URBEREY
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9% i — =% 2 B 3, 5 8 3 4 4 0.0001 sk o, B I 57 3 Z A
EB8ER LA NEZ=ARLZZEARAEBEUMBEAEEEF E
BB 2 ok B R A

95) 4 — K% B 3, 7L 63, 7% 1.8 k. 45 £ 45 0.001, F 0l 5 B K 57 4 R
(n=0.007). 5k & 3t # #4 J T8 38 2 5 7F 5, 1 45 % v & 66,00 3¢ 55 % Jn 7

(96) K VR I > WA 2K, B 1k, 4 B ok 2 8 4F = L8k m 2 A,
REFEZHRBESZ2HS RE4F2ES ERBBERRE, N V=CVms
X s, ¥ §=0.0009, C' =45.

97) A5 — ik B B R BT 2 A B3 30 WG OB A BB, K B 6 8 N
2 LA B LGB 18K KT B Sk A BB 155 X, 41 B 0.00075, B
% 5 R . 2 T 5 O A0 B R O i K 0K 6 ok 3 SUNE I R 2 K A
w2 RB R B X B BB T

©8) W 125 57 %, 5 — O I 0 9% 46° 2 £ MW, 3 b 4R 6L R K, B
MR KW, B R
BkEE 1.9 & % K 5, e
By ZEE,E B M ES
2} B 0.00025.

©® EEBMEZES B o125
2100 7 [ B /5 55.8 7 % %, 7k % 45 2.6, % 3 2k M 45 1 % # %, Chesy &
2 &Rz C=40. % 3% B J B 0, JA % 2 3, W) C=80. & B th & 5T 15 & %
2 AT — 70 BN % 5L B & BUR A 0 3R MR R A WA AT R

(b e B A M B, T K B2 A DR M DD ER 2 WE A G, R K
U D B B, M TR 2 K R, DL ok Bk 2 %
AR EBTARREN 2 K UAmB V, REBRE G 2o BRI R
Bk B B R 2 E R, RV RV Z R, TR s 2 T ]

(100) # — 46 3% B 3E, £ 2000 5k, ¥ 5.25 %, ok & /5 22 B 8 i F %, KK @
8k T U 2 T OMLIE S — 75 116 K 2 R 5% 2 M % 1B 0 n=0.017,
A E B T B U E R 2 %
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(10) BEHEAEE L EMERLOLUTZHHBARLE
H1ZW ERZHS B, AEB DL BAGRERERHERZE

MZAEBIOK BERMIASKRNAERBEZ ERETHEME BHA
EBLHBKRAARZ 4R MR 2 (6) 2R (183), (b) & X (187).
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9 ZREHEEZEERNEE

M ¥ O i B, UK TE B B W Ve E o E DI E B 2 R
B2 DL Ml Ok T I E 2 ok R R T IE S U Sk vk S EL6D
VL3 A 7 v 97 I S o2 B 0E 30 BT e v T O G 2 M W A B
W, B0 T B E IR IE R B D E 28 R RR U8R B0 D E BE B
BWAFERZAREELHARARTE ZHE UXHE
Z W B 2 4% BRED 75 W AL R R R 2 3 B

‘EEEME%E&E%&%E%Nﬁ&%Zﬁim
KB T Z R0 K ok B 2 b T UL RE S R 2 E R(Ep
FEABMZERRALERDBEMHE RN ZEK R

B B EER AR REEKRZKADYE
BB EERZRE B XL E

95. ijfi 3k &f (current meter).

B 126 JF 5%, 48 3 3 B 2 — 8, A R T 2 0 ) & 2 ok B OR
CHERBEEUB ZIERZHE XA REE R

(195)
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M T SR 2 7K AR (cup), R — B B 2 B LA B A o
¥ B3 A — AR B S 3R B4 HE 36 B (propeller) £ 25 7K 47 4%, 3
A J8 45 0 48 1L, 0 e 3 8 B K o2 e O T, 4 — L0 B
Ze 8 6 W AR PR DAJE DL BE 2 B — SE 0 A 2 W
00,0 0 5 R AR D 9 T

T H T S e 3 B Am 5 98 W BT A, 55 4k U S 22 9 1L, 9 I
FE 1 69 4 W 7.4
S5 B Y S
F R 2 B
EXERR LS
3 e .4 W E 3
5 R 2 0 2
B B R 2=
B2 (@) KBy 2
B 2 B 3,007k 28
2 B g T 27
3 ¥ 3, (o) 45 B 3
B 3 4 003 1%,
dy 7K T 3 K B
i 7K i 2 K i, A
St £ 38 — % BF B
2 W DO O 2 3R
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R P 2 A8 S O T 78 2 B 28 R Ak TN U 2 7 9 o

96 B £ PR 0 S B R B M T S R R S
b 8 o i e 2 o 3 B 5K O R AW DL 52 B A B K o,
JIEL S o2 6 B 6 D 2,5 Ve E 228 R 2 B AR B

%. i3 F (float).

B 5 0 N 22 O 3, 6 A 2 o ok, RS U RO T R
S 11 B 7 i B oK 9 T R 3B — B 2 35 4, DL YR R
3 oo 309 G B B0 9 O AT 2 O R 60 28 I 9 22 o .

BrANRURTEFERF AR FRNETR
A 36 T ¥R 4 47 K 2 T b 47,75 34 3 10 LR T I S P
08 e 2. % ¢ i 35 B, ¥ 3¢ s 4 0 3 18 35 Ml e Ao 6 9 7 50
T ALK IR o 2 U B AT, TP 0 DL A B 7 S
7E KB o 1 B o 22 M B AT 0P T 30 38 K 2 g 2 B,
R 3 2 3 b .

97. X #& | KR (Venturi meter), B &, £, O0 8 (weir).

A IR B 65, EL 40 T B8 o 2 25 R L

98. 7L O gt (orifice meter).‘

I 127 7 50 B AL OO 2 R — S, B A B 3
0 2 7K I 2 2,60 7T 3 5 3 o 3.

PSR S T TS PR TECEES &
0 76 20 00 B 7 2 T BRI K S R A B 4K S B MO
B 5 BT pa 2 T B s, PE I A FI 6, Uk A €05 R 2 T
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BOR 2508 69 B 4o Mo 2 L 07 B B0 8 LR M 002 R R b 98
Z i BEAR R otk A T R BB 40 B 6 3L O T A% 7 UL AR O
Fmmik 2 EEE R kK2 L OERKC,EAB—E =
IL T BH AU B ROTL OS2 M 2 ok b B B 2 M AR R, 3 4R
W %A B AE D =281, 0=0505—064 FDMdZ
o, B b7 32 6l 28 /v, B0 C 0 B bR 2 4 4 sl =122 5%,
B C=0."771.

B O 2ok — A RN E 2 2 R
BEALHBONEE S p 2 RERET L EK L0452
T 07 B R 2 K S R o, B 7 R A, T SE B py 2 IR HE
= 08D z ki B & 4R 48 Davis & Jordan K (University of
Illinois Bulletin No.14) 7 = 8.

BL AL O 2 T A, A% 8 2 3R (4) iz Ay B T R 48 3K % Q
2AR W
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\/ —C 42

P&C'Zﬁ,ﬁi—zﬁftﬁﬁjc%ﬁkDavis}iJordan KB &

%

Vi i ST, T _qh ............................ (196)

REMERE RS ATAZAR YT -2—62m, i

AARREEBARE 2| K
P 4.850/}

D
&-Gr
99. % It T & 3%k ¥t &F (Pitot tube & Pitometer).
BT E 2 M R R B Ao (B 128 FF 5%, 0k 52 45 — W 8B BE ik,
907 38 il 2 M AT, — U8 T [ UK 3 2 AE B O )

3@ Hillroeeeensconsnnennens (196 a)
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BB K EEAER — 2 B b AH K A9 W6 2, W 4 2
ok 2 WP I 1, I R 3 7 DA AR M BN
O HR KL TSR AZRAED, B2 RER
6. 5 #4 6 96 7K 52 45 2 BE 9B 4k 2% 2 iR e, B IR 00 K AL
0 50 19 7K AE T 7. ' |

MHEETHBLZ T RECBERMARFTHERS
¥ 7K 2 B M S I, B A Bl b 2 A S B K
HABERLS ESES SENBRETN ek X2 B
GiRlEmEZRARRRBANES KBS 26026
BREEGRAEMFEEBEERZE O, XHNB2ZA
AR T ZKE AL A ETE—RZER

76 B 3 5% 3 I, 8k I T, 60 B MoK 2 R 2 W, B B
b, R T A AKE Yk Z kA 8 B 3K 2 B4R
e 5 B FEAT B A R TS WA A LA B 7 22 K b, IR T R
Fi 6 128 2 4, C W 4 2 2,0 T 5 3¢ 38 J 7K BB 2,— MY BF g
Bz % B HL A 2 P FEAE, o B 129 FR R T AR M 2 B3,
R EE N, AR EEOTEENE A 2200
BEESZKEETRAREZHKE AR 22FTH
MHEENELAM AT A AR ERBRE AR WESFZ
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Rz & R 75 1, 56 47 B8 25 W 4% GE8, ) 4% 7 &% R il o I8 130 BF

Wity o

129 B 130
R A RE 2 J f AR K R R 2 b 48 5% 5k, J I 130
Z 5 & i 47 % 50 T 4% % 2 AR /
V=(0.84—0.86) »/2 gh.
BAV=CvIghz C, o 2 818 45 R0 4 m 131

B 2l KkPRA\R U—5E 8 AfE ZPEER
A

131
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B o S5 B R AE, T E O E B S A %
P I A R E LT CE L ETE S 8T 5
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B Rk I GE B Z BRI, UL HE Z 1 3 K s R A 44
R W & UL R TR 2N & T
gp (o0 3 [ 7 (199)
ARERLSZEEVBEXERP LB EE

100. 1& & A9 Ok & R E &

EAREEGZEBEREPRRELAKBER ZTH N
B kW RS 2R 6 B, M6 OR W Sm 3t oK . 304 o5 E 0 UL
—ZEBE—EZEBAKREPRZAKREAREOAKBREZT
BREDPBLZASHZATHUNERE R ZAEZRES
Ui R 2K B 2 W B bk d R B W (R B HL B OE BE R ok
& Z 7Kk & B %2 (Chemihydrometry and precise turbine testing
by B. F. Groat in the Trans. A. 8. C. E. Vol. LXXX p.951.1916).

101. E§ok—M AY BRI E &,

REBHEAEHSBRARTHERZELERMH
5 FE 2 b B K B 2 PR K Z B 00 B SE . i B HEA
BAKZHRMEERERER S Z FFMETRGKEZ&EE.
= U6 IR T DU A5 2 R LED AR K 7E A P O SE B TR 2 RE B . U
BERF R BR K B 2 R, 6D /3 K ¥ Z & B & Allen K (by C. M.
Allen and E. A. Taylor, Mechanical Engineering vol. 46. p. 13 1924)
Z B E R B O E Z PR B A9 B 0.9975-1 e e Bk Bk B
BZARERREE ZAKAERALER

BeEMAmEKE BERERIFE 286 8 7TE A
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102. Gibson [E Z Il & %

dm R A, AR P U5 MR B B O LK B Rk E K, 0k u: R
B CE.E K 2 E B B2 A, 5030 B 2 B LR IE M B K
.

B 132 2 AB, BAKHE D2 KEE (B HH. % KkHE
E—EARZTEMRREXFTRZKRERTV, X4, d,
Vi kAo, Vo, % BELRL,ZEBER RKEnBEEE
Z K, p B 7E BB Z K.

SmAkmAMERMNBET FZKER 4yohy, R ZHB
i B S Aywh, 2 FRAMRER A —BE P 2 HE
e, dn — Ay wh =~ dywfy OGS WE W k2K R P
Z 71 dm - Awﬂ~ﬁAE#EZME£u$§Wﬁ1M
W, BF B 2 3 ¥ K B, Amnmdm %umEZﬂ,
x&&mﬁmwwmwzmxwxmxﬁﬁkngz
MAEHAE @

A] 'whl Al W —Al’ll)V; Alwfltlil 2V;
=ll Al ’w d Vl E R T R TR T TR Y AT
7 a1 (201)

R & Bk h E X B & Z, fi]
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fili 3 (201) X (2010) W8 X T #1 & 22, A

Vs 1, Vi_ !14&
w 2g fzd 29 fd12g

bdV,, LdV,
g dt g dt

i st amsass (201 b)

i} ni=v(%)

. 4Va( dz) dVy (201 b)

dt \E; dt’ ........................................

[2 l dg
Wl f-]__*.f,,-ﬂ_;.‘]" 1( 1)]

l?' : (af) 15

ﬁﬁiﬁhiﬁﬂﬁ,ﬁﬁ[ﬁ -+ frg ()] =4

x 5@ 1=

Ul h— 2—(1+A)E %I;z ................................ (201 ¢)

M




mE—® kE R ZWE 205

DRAKkzBGmBEARRERAIAZEFHA N LR
Z KA E P 28 ZKR KT b w2 e 28 kR,
R AX 4 (2010) X B 4 2 22 5 R

HE g A S B i
/o(w h)dt+(1+A)/. yidi=BY, (202)
K

r; (23 . %@He
TP : :
L p
i | :
[iol]lllstllll,'o Ly S el T O O |

i ’5 I\

e [ B
B 133

BHMNERERZEARBE I RE 2K RZ B,
BERHHEMERZEWRUKRBE LTS m AEE ZR
% 5% &,V §% 15 4w 8 133 R 2% 81 7 4% [ OBBKHH, 3 |
e T RC 8k B M, A @ 2 T ¥ B R _

EAFEE—-ZABRZITEERBIREBO-C2Z—
7K 7B B0 Vo=Vo. 35 AE W5 [0 Oy BA %6 A% 15 38 9 385 P 458, 10 D Oy
EOBBEKZ ¥R EAEKHR EHEHMER N G WA LR
KHHzi&ﬂkﬁ,Hﬂﬁbﬁi&ﬂk,EEzk/ﬁEE 5 2 IR WY R
308 R 2 R R U0 BB O AR IR R UK 2B B, SRR K B 7 UK A




206 pi3 7 -

hZz@mEMES WEnMRZERMR LK d—FAMWE 21
R@GZ &G WM=}WR.

HEEBEZE Eﬁkq,ﬁﬂktﬁ- » kn=h. i T 5 OBq BKMO,
jcmmf\ﬁ&omzwm%
Hy Bk T &R 5 Vo& Z{E REHREBRHAAZVZ

(1+A)2 Vo 5 i, %Hfﬁﬂnm*ﬂ%;im B Bt R 2 A5 B
S % L, B0 15 OmM 2Z ith £, 3L T B

OquO=/ ~—h\dt+(1+A)/22dt B(V,=Vy),

# W 55 2 W] GO A0 V=0, T B OBgBKMmO 5t BV, 4 &,
R Vo 2 1,30 6 7 LA 56 .



B+ =

i oM E o &

103. EBMMRREZHERN

kkﬁkﬁﬁﬁ*tﬁﬁiﬂ-ﬁlﬁ],%m—ﬁﬂﬁ,dﬂ’ﬁﬁﬁ&b’i
fe B 2 8 L8 K 2 05 W A 5 4k, B0 W 88 R i K UL R
JB 7 W oK I8 6 VLR &% 2 AR R 58 2, ek 2 1R R 1 5R
B 7K Z O B B R g, 51 W SR 2 O B8 wR B O A B

RAKZERAR—YWRZE2ERIRBREEEE LEWP,
AR, RE,
=, fm B 134
(@), 7 B BR A 2L
£ % Wi |\ & 4
W AR T, B
M 2B
B ds, A 3 £ b
KB ZHEHER
wd ds/g. — %, 7K : B 134




208 x 7 2

ZEEBOERERBMHEMEmMB A SER P ZREOMD
EEa,RhRAERZ

En a=%,+V=-

k3t Z VIS 4% i) & (scalarnumber), V 48 45 ] & (vector number),
% b B — 2 0 S =0,

dF =dmies wx;dsva_g=wAVx 2 Vds

g 23

R, I B 417=(%i’) ds, B w AV =W, fi
S
dr=Yav
g9

dm ok, B 2 Bl O AR T A 4 dF, QU TR 48 K 2 2 4E A A5 4R
W% dF ERITHR, R A BEERBS R BM R LEINFIFH
BB AR _HREE ZEELEMNPT0E X E, 2%
R ZMP/EMRZ2EAD,

Fym “7’ ¥ - [%V,]:,
F,J_;’ fav,= [%’V,]:.

RER Q) 2ZV,=Vicosay, V,=V;sina,,
(2) Z V,=Vscosa, V,=V,;sina,,

F,= .ng(Vl cos a; — V5 cos a,) = %’sz .................. (205)



st wWHUDHB 209

F,= %,(Vl sin a; — V, sin a,) = %A Py ceeossesnnscoen (205 a)
F=‘\/Fj+F3’

AV=NVAVZ+ATVZ,

F=%’ R L (205 b)

MAZHEAIMRZLHE ERRFEA & XERH
WMEAHARKEMRE XL H5— Wik BRKkZH M

_Rz=%f(V2 cos a, = V; cos ay) = —%’A Y greeeees — (206)

R,= I—gK(VZ gin a,— V; sin a,) = —%A | TR (206 a)
e o

R_\/R;_*.Ri__Tq.AV .................................... (20(}1,)

R A R 2R R 36 4 2 Ok 8 1 B RS A
i 2,80 2 3% (205 5) % (206 b), 7T 4 — 3 B8 15 JB 7 — 4y 8 05,
Cdh AR, R 0 S b W 2 SE B A 0, 30 1R B b F OGS o B 7R R
A T 3 O A 2 7, 5 T B R B 0 4R A7 3L
ez

104 ERARBIEMRZA

AR LGRS R EARIOBEZKREZN B
) 3 2 5k (206 b) R 2. [ 135, 46 FoR — [ E 0 il . % X—X,
EERFMAZP IR EB VIRV, RX-XFFKZ
i JE.




210 x ] 2

|
Bl m V1 =80 5 B3 5K M8 1 O 2 i 7% 48 0.06 K, a3 = 530", ;=60 |

8 8 %, a,=160°, Jl i1 2+ R (205) X (206a),

F A 0-0338815 x 1000 50 x 0.8660 + 60 x 0.9397) = 3945.3 4T %, {
: ,4

P - 80 x 0.00385 x 1000
» 9.81

(80 x 05000+ 60 x 0.3420) = 1492.4 4F %5,

4

F= \/Fz_-i-—F, =4218.0 4F ¥3. \

A B, W5 K ) R % A
B, — 8 b T O k0 — 2
F, @t % = F,, F A8 K ifi A :
SEMBFOEIEMEE x_______ A x 3
Bl 4m W §f K, S — 2B @ E & H&
2¢,8% 1€ 18 X ji§ 7k 8L (Pelton wheel)
ZhAEF, 25N ERE
& F s F, 48 5.

15, tARBEREEZ
i & Z 7.

% b 2 Wk, B A R K EE 0, B 3G B 8 L R, N XA
DR S B AR LT R ZSE By Ak . A 186, K E h V. B A B
Vo, H 375, 0 47 88 06, B 3 B8 A IR 3 B G R 2 . 1 2
A (206) % (206@),

!

k1l
185

R,= %(V, cos ag— V4 cos ay)



Bt HB®HEB 211

R,,=%’(V2 sin g, =V, sin a,)

R=-Y@n.
9
B R M K 69 S BE A Ak 2, SR O3 4b B RE AR B 4R R
BAEAZRERODZEMNHMERET W K ZERE IR
P14y B pa Ao, Ny J5 45 BE 1 R 7K 22 70,35 & v 46 JBE 82, 0] V B
EEHEMEEEESRETPABE RNZFRABEERZIEER

B B S 18 #
BN, B N, 1% N #7505 7 &6 B 22 4 7, B

R,= Tq—(Vg COS Qg — Vl) =p1 Al—'pz Ag cos az—N,-

R,=%’(V2 sin ay) = — p, Az sin ay + N,

5o

'r-‘---

—— e ———

B 126

' N =p A1 =p, A,cosaz+ (V1= Va2 €08 ag) sesssessesascees (209)




212 x p] 5

Ny =Py A’ sin ag + %V’ sin QLg =esssvassessrsarnosscossassscssnansasons (209“)

§ RV Iy e S — (2098) .

AR (2090) 2N, BEFERARAKRZ D ERRKFER
A A 22 ) A8 5 B35 ) IE A8 R

HERZBWEREEMERAIZAMXERER Z
kA8 AL IR, A

N,=p, 4, —ps A5+ %’(Vl V) eoee (209¢)
N, = IV ceesuenseesssusscrescrnsusassessnas cosssnansonssonsonss cossesasssnnsonssess sos (209¢)

106. s % 3% A K OF 17 % .
AR SE K 2 M T R S B R A T O BN R AR
EERMEEERTRES THRZ
56 S BE 2, 4R 5K Y o B B IR 5% 3L A B 4 4R,
W AR M B 2 S T T . — AR W o ML E R
4R S B 25 3, B M BR A%, 35 SE B W G R 00 2 M b S
Z 78 A B Jn A = ) HEAE R — S f— B 4 b B 80 £F % 2

A JE, s — B L1 48 A e 60 £F K 2 3 J5, 1 T 3 4T B0 80 43
PR RGO ARFREFR AR LB EE TH

B ZHRERENMB0FPREMFRE_FMEERRK BT
ERMXREBERERIOFEARFRFRODHAREE B A

B TR TR LR T WA .

HZRBEEEZH MR (vector) Z 2. E R LIS bIE



st #H#BWHS 213

F Ok Z 3% B, i AC J5 1w 3 47 (I 137), 4 — %) 3, 2L 60 % /¥
fFkZEE R R—2Z AR [ AB ZJ Im i 17, Mt
W 2 22 [ £ SR JE R OB, tn A A I ik AC | AB Z 2.

B B 4 K BUSE B b 89 K B 2 88 3 (vane) A0 fiF 2€ B, R K

s

i Py rpe—
B 187
ZHEABERZEERBELZRADRZEEREZLA
f) 2 2 0 UK 2 B e T 2 AR K LR BRI 8 3E 2K
MO C M O M2 KR Y, R EZ W O Rz
WBEE REZAMBEZE OBLE OMRE KZH R EE
2 B 3 . |
107. ERREB_MRBZRAKZN.
ERREBHWBEZ—EHKZNRAKZEHERAT LY
B8 > 8 R A% 15 8 2 X (205), (2050) K& (205b) 5 H Z.
BERMEEBHBEZTERRAV ZEBERT AR R AEHE
B K I % S J% W R, M M AR Ak R 2 K R, T A8 K oz O
BRSO A TR 2 A o A, A MR R S B 4 K R R
g S Ok 2 g RS O 2 T AT WL LB A E B il




214 P b 2

' |
S ) o A 3 A 2 B AR B ok DL Vi Z 3 JE B — W0 6
O ULV 2 S R Ve B 2 3 S % SE WK |
TR R A M — 0 VLB VA 2 R
Vi 7 — 7 [0 38 B.500 K 2 95 B2 5% 2% 7 8 K R B Vi~
WRIE B Bl 3 WS B R 2 K 4 Ay S K I O 2 T A% {
W75 I it s eriimansumssosvmoriessas 11) ‘;
o 5 B3 Ak — 7 1, L — 4 3 J6 6 3 4 B -2 77,
PE— Bk 2 MR P du K %

|

- E
R S . @lla) |
g9 1

|

|

|

<




Bt R HE 215

B 138 97 57,8 L1 — 2 S JE V' b 1 2 O S Ok, B — MW
3 2 01 B AR S w, S 5 K 2 o O R — o i
BB VIR AN K2 — 5 T8 5B AR R
T U , — R B MO8 0 e R 4 B P R
FrBE B SR RREEELR EBAEZALUA
o 2 3 e, IR R 2 AR 3B B 08 Bk A ST E B b 2
3 L, B0 B SR 3E A — 5E B 2 A B2 BN R A8 K 2 3 B 4R
R 2 46 5 B 8 T A 138 5, K ol R 36 O M, 05 3
OB AR B B R E 2 0 2B R X R
CES TN ES SR T TSN 4 F S
M Vs B B 2. 45 B8 2k 09 A 00 5K O LR W S I Ok
2 e R R R A R, O K 2 A R
2 il T 8 50 4R O ) — Bk B, B B 5 3 0 B T R AE K &
R W 3 A UK 2 AR S TR — ) 2 i T

(B1) A — B 0.06 3k 2 W M I, 3t W 5k 2 s S 40
HOk BMHKD—REHFRTZRED % 58 %
Z 3 JE, SV 51K 2 S B O o SE B, 6 B O R 2 AR A
B Bp=150". [H e % e 3t Al o2 47 2k, 2 U Ak 2 I AR & B
Oy, BB A K 2 AR I 1 2 09 15 Rk 2 4R IR B E
5.

BB A IR [ 4R S JE 0, =V,—u=40—25=15 4§ # X.



216 53 b 2

B OEZHEEE  u=9u=.9x15=135% B *.
o= Z R

V. cos @y =u+ v, cos B,=25-13.5 x.866 =13.31,

V, sin a, =, sin 8,=13.5 x.5=6.75.
fe A B — i 3 Z Kk 2|/ &

%:M%%@quwmwﬁ@ﬁm

FINE Y;_"(vl ~V, cos a;) = 5.89(40 ~13.81) = 157.2 £F .

B kB B 2, Sn W ST K Z 4R B O, B 1R R b B 2 K
ZRAEREERZAFEAKAZREEKRERYE Z 35
EHR YA T S ESL R 2.

108. X § 7.

WE A ok, R AL WO
Z AR Tk K UM
bl s T 9L N
ATMEZH, i@ 139 ff
aw~-dr 7K A ) T mE A 2 ok A
MR B Z ok Bz B R A
2MEZKE B HEAEZ
0 B FF AR H.

SbRARKBYU —EZH ,
BEw ) 72 HEE), IO ZE W 150




BEtrt=o® HHRBDLES 217

BLULB KM ZERR A KiE b2 KEEE H & ELFEK
B AL, U Vi=w B S OKZ AR EE R Ve, U 5Kk 2 & #H
B Va=u—v, i

AV=V1=V,=u—(u—v) =1,

P e e (214)
g g9
8 v =Cyn/Tgh, B 214) K, B 8 Z dn %,
F=2C%wAh=2wA%’% ............................ 214 g

HEZE&REBZHMFH R k2 KBEMZ 545K
B2 2 Oy [ 8 3 3 J 1% B0 HE B PR R 200 o I 3L M 22 48 B
aarEn.
%30 B 4 7L O, 0 Cy=0.98, C,=0.62, 0;=0.61, i, Al
W =0.62 wav,, v,=0.98/Z gk, ;’zg =(0.98)2h,

F=9§2_’;ﬂ3 =2[0.62 w A x (0.98)2 4] =1.19 Awh.

BRZ ARe BAFRFH MO Z W M 58 3K B Peter-
Ewart 8 2 & 3, F=114 w 4h.

109. FAREBKRKEZHKRKZ N

85107 &i BF 3, 45 B F AR B R E B W 88 2 % ok Z ik
ARG ZKEERwAV —w)=W.H1EE ¥ KHZHEK
HREBBEFHAZAKEERW s 2 & % &
BRI T AZMEAERKZT2BZAE ORKE
288 B 2,5 B B R B W Ok SR BE R E B PR E. A ok K 2 1B



218 x V)] 5 N |
A 7 7K LA B4R A A B8 1k 22 18 R AL U 20 R o

|
K IR W, B8 W 4% R 8 K 2 7 F R R (2058) R )

& F=Way. 1
g

e 5 2% Ju I 188 PP R, Vi 0w S B8 7R 4,0 K 2 % A 2
mmmm%zxuﬁwwwﬁgzﬁmxwﬁzyﬁ
H7 (B 0y 8 B e S I AR L 9k B 138 JF R, 79 n I 18T
78— = . |

100 &4 4 4E (torque). 3 |

ﬁmﬁm$¢zm%%mmmzmﬁ%%mmﬂ
06 55 b SR B 2 2 0 R 2
B 36K Z M 0 0. 61 o 6 5038 K e (Pelton wheo!) A &
I3 d PEETEREPS T ey R
S22 B R i Bk DK 2 T 22 8 M S — i
AT TR . S o e R b 5 B 98 4 2 K T D
4 77 9 (torue) 22 B £ 5K 36 2 W 7 45 (ot borque), 4 3 1
Hi2 k A B A7 2 58 47 1 7 16 (borque) 2 3 4k 45 i Jil 1
HLAWMABERES ORAREZKAD REKED
mﬁzmﬂ@ﬁ%mm%&%mm%MﬁﬁﬁMmd
15 4 % ¥ 2.6 '

T= _v;_’('erl COS Oy — T3V g COS Qg)esseresssrsssrnssoasons (ﬁ

2 (210) R EIEM MG AR - REAZARE



Bt wRBDAHES 219

B re /B0 7Kt HE A i A A U ora B e Ok, B UK i AF R ) R
AW e AL BB TR A AR ARAD ZFE naFK
HOoZRE
& 140 & oR iy B K 3 Z — 3 4 K th A JF 1w S O bk
K Z R S, 8 2 3 JE Kok & QB R B s B,
Q AVy, W=wd, Vi, th bk o #§ Vi R . bR 2 4, 8 3 ¥ 3
K Z 3B B 0 2 BV 2 J5 ) £, Vi B BT R 2 S

W 140
Boy, ENE B H B EZA W EEAD R Z v KL FER A
Vi g Beag 2 Al 4% h = 58 8 R 235 0K R A O R IR B) g 3E
2,00 06 B A 4R O SRR R O RE 1R 2R R RLAT K K i 2 il i 2
9 WA BT AR Y v B owg TR Z g BE Br Z Ty ). Vacosay Z FF B
FkEAkEZAA i RIFMERERDZ HOMEHZ
3 $@ (impeller) it 2 J* 7k Z ¥ J7 S8 (torque), ¥ (215) X v 2 4F



220 & b ] &5

B2, O 0 T Vycon dymry Py cos ) K 08 G A1
e A WE, B oq=0. 9 A7 0 4 3 L W B K B A B W 2 WA T
T, B I )3 A 0 S 35 S 0% S K LR UK B A 3E W R,
B 2 R LS R R 2 A B R A 4R 9 e AE AE 0T 1 B
Z Tk B A g S B B ol 3E A 0 OB — AR 2
TR, ¥ 9 5 R K. b TE 2 M 48 (torque) T, A XA KL, &

2K (215) K (217), 7F ¥ ¥ L[5 4R 1E BE, HE K Z B BE R g
B G 0 K B R R e Ak U0 Ve E LK R R W R Z O 1L
BEHEEEEAXTBZHASRE SR ARENLD
H A4 HEE.

111. §74.

—RAFEEELAREKERELFFEBLRRZ B
ARHEXAZEREBERFEFLIHRAEEHRKZE LE A
KZHARZ ‘

B 7 H.P) =% RN (A ¥ (1))

A Tw =TX27T.N
B =="mn

HW wQH_QH

= 75 _T_m R T T T T

AR Ula) ZF, FRFARKBRuZHFRERZS N2
A Q) ZoBAEE NRBEWE .p.m) AKX 2170) Z

Ak ()



B+ HREHB 221

T 5 W J7 46 (torque). 35 M W 7 XE 1% JH ) B 4% 97 U 5 B, B
@176) % %7 1 80 1§ 7 (brake . P.). % T 4f 1 & & (215) i
2R W 2ok 15 22 BB B 2 0 B S 0 2 ok Tk 5
Z 4R 0 B2, B B T AR 2 06 LR 3 R Ok B BB M
B 10 U7 M B 2 9RO G O e . fe o K S A Aok
B8 2 2 1 7 b,k 3 @ 7k 3 Z S 15 (case), Hi 3& (runner) Jz B
W op 2 7k 2 08 B T 4R % 2 S 7 T A3 A R R 2 6 A,
B 1 2 3R, (216) BF R 1% 2 B 0 .

AR (2178 v 2 T, 47 A R @16) 2 T, 1 A BF 505, 1)
H1 Bk SR 15 2 B b 8 S B 00 155 T B 2 B 7 A8 AN b
2 AL T E LI PLLE Y PN TS S
(impeller) ¥ M B JF 47 2 1§ 1 48 o, 3t F & 2 oW 52 3 4 o
2k o B R 2k B A A Bk B ) AR R IE M I B
e B 77, 4 BUAE 40 K B 0 00 2 98 R I ) AR

e AR ZH AEXAFEEHFRFEHTEE 2
T R HA B AT 2% 0 112 66 4 .

CBI) R 58 107 @ 22 B 32 00 22, B R R A W IE — He 0 IR
1 o 47 W 35 WOHGHS S 00 K 3B U IS O 2 W 5T Ok, 48 Ak 2
HEEARBW HAW.

(%) W=wd;V,=1000x0.00385 x 40 =154 £ # 4 73,

V=40 5 # %, ,

R W 5 K AT 2 AT 3ok B

VB 402

=-——l=.__.._-_—_=
5 29 2x981 S1.00 %



222 P ] L

B 5 k2 Eh =w.—.1674ﬂ.1>.

* w2 J 2 A 3 JE A V=40-13.31=26.69.
. F,=(154/g) x 26.69 =419 kg.

Fyu_419x25
76 - %8

7k 32 B9 ok 3 7k 7 B 4 2 B A =
B ok 2 JBE B 7 4R % 2 Ak U 4% B (02 —3)/20 (b BE by 3 R 4% i
Ed ) '

vf—v;y_ 152—13.5% _
fl R JBE BE R R ke 2 KB = 292— 5% 081 2.18%.

L RBEEB =ﬁ7’5_)2-_18=4.5H.P.

FEJKH Z O K3 W Z K

4 e VE_ 1492
154 x 14.92
Eﬂ:ﬁﬁék:é:ﬁ#&%ﬂ=———75x2x9.81=23.3H.P.

W kB B =45+283=27.8 H. P. Bk 27.2 J§ J7, ¥4 M 7K Ff

BEZEE 16T4H.P. R KB 8 A2 K 1396 H.P. Z

AR 55, ih JE T dm B G Z R R

12. RS EIRZIEBRMOAKRER

UK HE Z JK K, S fE T 2R, A RS O K [ Ay R AT A% Ml K K,
B X — #5689 7K 5B (2 #)Z 7K &8 % 288 2 K & R
Frall, s fERA R K AKEZKREFEW , BERBRW. HEKEkZE
B J5 [l SR T B UK 22 R JE J5 [\ A R BP ay = 0" IR, A

=139.6 H. P.

e e i L L ey
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-

h = F=Fg—’(V1 —V,cosag)= A V‘ Y(Vy =V, cos ay)

T {E (work) =qu=A Vlw(Vl Vacosay) u
_-.-.u)A—g.VL’._L(Vl—u)él_cos Bz) ........................... (2]9)

ERXBESSHERZuvAVZ & R, IR @@ s Z,
BERE SR FTH
d(Fxu) WAV1’1 —co8 By)[(Vi—w)—u]=0

du
u= % ................. feeene reseseansesnnenianes . (219 @)
& How Z i A (219) KX, f1]
=4¥(y.-5)
Bk T =—= (1=cos B,) .
.. fgvf (1 —cos By).

W Z M ZE, fun K, €

p ‘:gi (1+cos .Bz)

% B,=180°, Sl 8 & k-
BAKE, E=3x2=100% i (220)

113. F ¥k .
K2 K A OB, 0 HE S A 2 ok W2 Ak B, B
B 141 @) % () 2 C B2 ki A 2ok . 16 % B B 4 %



224 x V] &

*mﬁh"ﬂuE(a) E Z"ﬁ%yﬂ-(z_h’A-C):E (b) H Zﬁ’g:

B 141 (a)

H=(Z~K1-g- Z)0E A B 2 K i 47 2 8 B (omergy) 2 — 35 4
S AC % v 2 i 32 4R %k 7 B8 4 AR 7 28 2 T4k R fig
698 B T AR T AE 2 BB = 3 A 0 R 00— 9 4 BRI IR 4k T R
7K B 2 3 ¥, 06 K B 58 W 420 A& U AR AR 2 05 2,0 T 8B AR
HHR B0 T AR B AR UL K AR 2 TR JEAME AR E 2 2
35 A B, B B B Uk A A, 6D 3E W o, O D BB B 45 2 B4R, B &
5 5 2 BB, 20T W 0 K 1B R 2 T4k

3 (@), DF 7 B 11, 5030 45 7 £ 3% 36 % D% 8 95, %
H ok B 2 — 8 S 5 7E R K v 2 4R 5,95 T R A ok B o 2
8% R (b, 95 R B 2 K Rtk 2, 0
AC B Z 4 b Z 4R 2k U, A C B E K T 2 7k U, 9 R fe



Hto% HBE®MHS 228

141 ()
EEMZARER RBERZARKBERR Z bW Ehbo
M BEERE Z ERFTRE (0 2% H %R & THRME
AKEZ—BAREEPZHRTFTEEAKEPFZHEK
UH R W Z.
E142(a)ﬁﬁi%2“@ﬁ£@ﬂ’ﬁfﬂz7§§27kﬁﬁﬂKFIK
ﬁEhAﬁFﬁiﬁﬂi%ﬂ(2$E BEZERBEPZEERBR
KHEZMBVEHRMBEEZIHKAKE A
H=Z+¥
FE 1420), REP ZEBRBEAKENA B R TR G
M ENHHZARKOEE KA KYWEHRERZAERAKE H
B R FZ O
H=Z+K+)E
2g



226 & 5 2

@

A
Il
I
il

142  (a)
oK A ROK I, A R S 5 8 R R T
T 3 TR A B R TR gy BT AE 2 oK U ob, W 2k K R 2 R
2 Fe K BF A 2 2 K . 18w B & LAFSSZOK B B 2 B
% (energy) 8 By 7k o, 3t A8 47 2 38 ¥ 7k B b 2 i BB Bk B A,
AT 3¢ 48 6 R B = wh” = To, Pk B 2 T, 82 3R (215) Fif % R K

RBL,A" oF 8K (R217c) 2 HAR K.
3 o Y Y1 Y
HFEHEE i
Rl (r Vycosay—ry, V,cosa,) o= (u, V;cosa, —u, V,cos ay)

4 Wh"=Tw=%{(u1V1 cos a; —uy V', cos ay)

EXRAWEZ %87 &



i il S VR -/ 221

r w cos aq — co8 a.
e 1 Vicosay—u, V,cosa, (223)

B 142 ()

A RN EAE R TFETEY EX NG -
B — 0 [ K 2 B B Sk ok 2 2 K L R 8 R M
2 B B AETK AT B S I — AT O O 15 78 90°,

h' =u, Vycosa,/g

o e, 7 K 0, K78 K 2 AR T, E R B AR K o 22
A 3K O, 5 B A0 WO 1, RO i SR K 2 AT R oK 9
W, T B G 5 O R R B K 2 A ok O 4 e B B 4R
%K 9 K, Hy 28 kKT 2 Mk, Hy 8 T KT 2 48 K O
I — it 2 2 K,

: H,~H,=h'+h"
BAR =L r 20 W MAR OB RZ MHS AR Z
I 48,



228 Vi3 h 2

VZ=v’+u2+2uvcos B & V cosa=wu+wv cos 3,
RREEEHABNFEERZ A

p 2 vi—ui\_(2: VE=UE B
(w+zl+ — ) (w+z,+ = ) K (224)

v Bova B 80 H UK R B B 2 0 ) 0 5 vh R
By Z % AR L TR S, B Reow. SR 5 R, B
REEvRBHEEVHER AXQRODBEE—R Z 1A
B A 2 S K Z e B B A 2 48 2R K VA% 5B R 03 R M B, e

B3R (229), Mo B WO 2 40 8 R 2 Sk B — A A R
(60 a),&n 28 1t 2+ 3% i 2 4% BB 1% TE, T (224) 2 4% 78 B 38,00 28 1k
BARHERMELMEZAKADRKEORZ 82 2 & 48
i

FHEAKZADRE O RS E KK IEZ T80 Z=2 18
AR (224 F T X Z & o, 6

07 =12 = U2 = UB | 0 erssisescorncsinnnsnseiasassosnssansronsrossore (224 b)

BEXBENE VL TFEu=6w O hBE@BEKRZAD
Bty T1 BE, ¥ 7E S5 UF 8 00 R 952 48 2% OK B, 50 oF - o3 i M B
7K F6 # 14 7K B2 o 1T o B B, J

B Q=4 Vi=a1v1=0,v,=4, Vo £ 3 7K I % 7 7K 3 b T R
B S B EeBARCH)p ZH FARe R
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W ARBKEV oz EE B E AR E KWK 3 P
B R FE K B 2 K B AT B R L i KR Z B AL, LR
3K B

114. 7’k $B (water hammer).

EERRB 2K 2% HER KR NES P ZKER
T BT Bk L0k HR 3 %LRE 2 B K B8 (water hammer).

B RRARER—HZRESECERBABEER
BB PR — eI KERV.

‘”‘Iq

B 143

2 75 % WE I 09 [ G, SO 7E 0 BRI BT 2 K, 3 VS &
BB ROk %0 48 B A TR A K 2 0 L2 % g
R = R xm e =0 = Vo0 o e g e
J7 R A R A BE AR, BE bk E 7 AR R E 4 6 R ST AP
W RK % bW AR AR R B S T MK R R,
THAECHABRBBE ZEHEBE R Z A

B WG R Z S SRR LR 2k B

K Z B 5 Z & B f8 U8k B HE 3 w3 %, H OB st st 00 B
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i 22 D8, I W 3 1 36 8 Btk R S22 4 B, B 0 0% 9B R 1
R A 2 05 2R MR R AR B — B BB 2
58T 2 0 2 R BB AR 3T M B 59 1R B I A 2,35 B
A 3R 0B €0 8 9 3 5 2,50 5,0 4 45 KA 5 0 1D P9,k o2 R
R Z AW BB Z 20 R RRL & F T
i 3 % 2 K Ak, 3E D OF 58 52 W 09 78 ¢, S M 7 Uk 22 10 AR
SEHEV, =4, V, B k2 0 4 2 R 2 kAR, T
R A0 B B K 7E B BB A 2 T AR 2B 5 —

55 9. TR 50 60 R 2 KR R 7 B 22 R O B K
e A o 2K 2R kU 2 — R I 2 556 R —
I 4, 0 S € 1 36 5B 0 05 45 2 JE 7 A K A o % 2 K A
2 8 5 R 6 K 09 4 o 22 K Je Gl I 22 5 5 ) 9 £ 00 7t
M B W K R T i — L B 0 — SR A PR 2 2
# B00S 7 T 4 J 2 K 3378 30 A W2 K V. e
CELVE S S ER R E W R S AP

CEET TR PP 3 T RS R
100 00 vl 595 — B B TR R W UL W 22
S 8 SR 55— 00 22 A 2 00O A e L, 562, 03
T B ek 7 i B 38 KM BB 2 2 B AE B A
206 M7 T30 W 2 B2 I 4 5 — 00 BR K B T 48 22 ok
BE 2 A6 45 S e 50 A O 2 0 SR 0 22 & 3 IE AR
5B T S dn 6 o 2 B B R R LR 8.
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oW BRZEKMEPZAKBEP TR BERZ
7K, 5 7K A f Bl L — 30 B Oy i SE R BR R B i B W o K
RTRE—EZIERBILE2EHEEHE DT P ZAKHE
BE—-WAMANEBWUNZRRE REAV ZEE &
) F B B 3,— 96 1R & & 58 85T Xk Z 98 B X AT B Ah
P OR E W, ) R B AR AL K 0k 2 30 R & E N K
8 T e Z I J7, 5E A T v

55 144 [@] iR, 5% b Z B J7 kR 8. B Jy AR B, B kR
143 2 A, B,CZ B i A TE 71 LT B B 2 % B, it 8 1%
o 9 SF — U1 Z AR KR L B R 5E A B AR A AR R

Pl % ) Y DA 05 IR, T RS JBE O 22O, £ i 2k Z O ik R
BL 2. 6 OE R A O K4 K B BE BT 32 2 4, I 6O R IR O

F Z 3 By 6e 7 An 008 B 5 X8 R OoR 1% 38 w2 B . 36 GRS
Z 7 R

Lol

|
144
W=%rh 2 REGR%B). I=%ZE k.
V= 4 o 2 0K S (5 B ). h= [ 7K B T 8 2 I A7 7K S OR):
m=10004F % =13 % % Z K 85 | 4.
E = 7k Z 78 ¥ 1% B = 20666 4§ 25 5 M K 4T 7.

B C
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A= % Z i\ % F k)
E= & Z 15 # 78 ¥ $% 3 (Young’s modulus).
d= & Z i &% k)
b= B Z & OR).
UV ZEE &R B ZAKFAE Z B 6 m ke

ms%s#m’ A‘"’V AV o % k.
ﬁHﬁiEBﬁ%#ﬁ@%ZIﬁ@EMEE*&
BZH BB LR BZAREED B vk HEHEHK L2
B wmELZBED
[ 7 8 hw. i E 38, ZKZ%E‘E%&E W’

:.ﬂtﬁﬁ——

2 Uk 2 JiE 8 (strain) BY e awE 2z eEy,

B 5 Ahw. 2% 305 B0 B F00 R 03 &R 4R 4 B b, i B
FHBARE A 3t R lﬂ)ﬁﬁﬁiﬂ(}%?ﬁ%ZIﬂEIa,ﬁﬁn

xRRZ B
L1=-—1—Ah xl‘n;l Ahw"’lﬁ_ﬁ*
BAaRABEAKE FRBZITERCBR AoxER2H

B 0 R 2 2R 2 T A g B G L

dhlw dhw
B L ZJE J) (stress) = T T

HMEEEERBRZ ER D



Br+-oE ZEBDLES 238

EﬂﬁﬁhZﬁﬂ _ dho
dhw 'n'dzhw

EEhMEEZ@M=mM%E i)
B R . 90 9 o 7 W T I IR A KB B R K ML B K B

Z2M TR Z T AL, mR:

1 dhlw md?hw  Adlh2w?
e X X =y TR

Li+ Ly, ROK iR Z & By fie Ty 4 5,
. Al V?_ Awt | Adihw?
T 29 2K 208
% b X il 2Z, i Bt A g 2, e

VJ%

:/_1;%'-%'“ |

1 E =20666 45 25 5 M X /F 3¢ = 20666000000 4 25 % X 1F 32,
E=21093 g 5 4 B X 1T 5
= 21093000000 4§ 25 5 >k 4F 32 GH &),
w=1000 £F %, g¢=9.81 45 —
1451 V N 1450 V = (229a)

‘/1+00098_ J1+0015

REBBERU LW BREV, R BEXZHH®
Vo= I H U 2 3 I (5 B OR),
b= g 4 U 22 6 988 B4 20 b 1L BT 2 20 1
F= {28 W6 M 28BS,

+eees(229)

# b=
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A A iy & (impulse) 8 B & Z B %, &) 75 x X:
=Yy
g

{8 F=Ahw; W= Alw; t=%, RA B S Bk,

I Alw

oo  Alwx 7 = T a) g e e SR, (S o e A (2295)
57 V,= th pmes eion sges S0 H T Bt RIS 5SS nrerein (229¢) o

R 220X ZhZfl, A (2290) R, WY

d

P widags [ UM Tl (230a)
E+ 20666—3

(2800) X i Z B, 15 % Z 45 # 8 M 0% B/ 3R 30 Bl 48 21093
B 7B 7 B Ok AT 3E, 1E 85 88 4% 48 10500 fF 25 5 M Ok AT %8, d WD
Z L & 5 2 A .

BE 2 K (229) K (230), W] 4n 7K B8 Z B Jy K U, K B A Ok 2
BEBAEZREZZEMNCAZARNFAEBRRAD
ZKERY, B th Z /KK 8 %506 16 W I 238 W P55 3
— MMMV =V'=AV, B V=AV BV BROZEETV B
i A ZE BE) I Bk 2 2 X R B0 3K, i 35 85 T (Moscow)
Z Joukovsky X H] B B & Wl Z (Simin, “Water Hammer” Trans,
Amer, Water Works Ass; 1504).

& 144 JFr >R Z B 7K B8 ifif 48 2Z B Sy 4R B, 7% %% 0% B 69 B
P05 38 I 2 B b 5 RN TE B B S O R BN 64 B B8
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7 ABH B AN N 60 R A B R R AR SEE B P B, H N 4
ZRZYE

L Bz EARERENEE I R AR EER
2 W I M W 4 W 2 N O B R A7 Uk Y O B KB B PR 2 B,
Rl B €y 05 B % OK IR AE B 5, Ty kR O 4 TR0 R 1B
5 05 (17E Bh R RS DLRT,0E B 55 2 B . 28 5 (229) 2 B O ok B
hABAVZ BB, 6 R FE 2k b K IE B BT 8 L. 4 @ OP
36 W5 B, OM 3 7k 2 5% J&, th £ MBR &) 3¢ 45 v 3£ I % K. 1B
8 B ) B R 2 UK 6 A 7E B I A, R R 2 K R,
RCOBEEW B t i 4 MBR X B % =B H 5 2 &
B E 2 B TGN 2 I B K B AR SUUE pM 69 I 1 S R —
Z 2% 00 144 T R 2 IS 7 6 B o2 s BR.E e 7E B 1,
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2. 3 TR B 2 B L8R 20/V, B 4 R 2 R B K EE R
&amw%%zMﬁﬁmﬁﬁumymm%m%wwr
R 0, 50 I 7 B 2 S T AR 4 R U0 7k 2k R B 6 R
B, 3 1 A R 7 Uk IE AR K B, RE 7 )58 B W B0 AT 4 kK
% 2 My & 75 MBR, R it B8 B 7 2 5% % 1, &0 45 OB 2 1 %, 7&
MR Rz 0.0 W 2 sk R R, A AR .
e e JE 7 8 40 52 T ARG MR 2 SR R

ERRRB L R E RS2 AR 8T kR
£ e R, (6B AE & W B K U7 T BB ME Uk R 2% X, 2 7E 4% 91
e 0, B 4% B 1B 2 2 T, ¥ W M6, Sk — AR 18 68 3 S K b
(Durand W. F."‘Hydraulics of Pipe Lines” and Gibson, N. R. Trans,

A. 8:C. E. vol. 83, p. 707, 1919—1920).

B B5 1k B 7K K8 il Rz R e R, sk 68 16 B P 2 RE A
EEUBSPHEBENZ LA, SAH B B £2 6 8,/EK—
VD LZBAOZHBHE—BRZKTEEBRESSF
(stand pipe) B £ i % (surge chamber), B fif LA b5 1k 7K K& JiE 5
Z B &

115. ¥8 % HE (surge tank).

&k 3 8 R (load)BE #& Wk % I U £ 3K 4E 54 3% 2% (governor)
e 8,80 P Kk 31 22 A KDL AR R I — % 2 38 #.4 vk 2 RE A
B R 2 B RR U Bl Kz K B8 B J7,8k B Bk K B B 7,
Bl £ # = (surge chamber) 5 /5 ¥ .00 & B Z 0,3 A R & &
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£ A, BT By Ak SRR 2 W AR R 146, B
m= 7K HL B FE W H 5 WEWR R 2K | & R
e, V3
JiE B 48 % K B -H—:X—%-
z= KEBZHRWK DPHEXEWERIIMMA R
i 518 Z K IR (surge), 5 B KM 2Kk E U £ Z & E

B 146

X=FrLBzZr A EZRaNZzZaEOH2A8H B8
B £V 2 R kS 2

A= @ % HE (surge tank) 2 51 i B 5 H K),

dom BB 1 2 88 2 W AE R 5 R,

do= B % Z i % OKk),

V= 2 £ U5 0 P 8 AE 2

Vo=t % 58 % 05 8 45 th 2 K .

V= 7E ¢ B 10 7R 57 A o 52 7K K.

h= E K 2 b0 E kW 2 A - 2 T

SERMA G H M 0 A ER 4 8T 2 B W Z K
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H,55 % B D R, S0 26 9 o 4 7 9 4 2K B, 45 B B W A T
B 2 1B Ao hw. 48 B W, BBk L F 5 AR 2, E AR
5, 4 TR 7, O K 1t BT B RME R V2
vy B o B TG 2 B ) dywfo g o R 05 DL
Ao ow 55 TE S0 ¥ T PR 46 B0 1,0 488 ULk b R R A 0R R i
G R X RS N ETESY P
B, S B e 1 R 2 T 6 2 71 Ao wh 4, T A (hke) dgw 32
4 5 7,97 70 BE 4R - 0 T 2 R I E 2 R TR
W S dk B 0 SE JE 2k 9 4 @

2
—Ao ’LU.’B—AO ’w(l'l'fo d0>V G;It, l_A;_q_”%II_.....

B L T AR R A R 2 A 4

e (234)

A_Adz, dV _ A d%
i V= Vle Ay dt’ dt Ay di*’

1+fd’
P ER A 3R o, A A k= 5y |

.dz——x= —Ao g — g A d—-x :l'..l..lllll"‘.l'..'.'l.".
R i ey Ao(dt) (234 )

gA:: ._Aog= La
B K] o=a, B2 Y =5, 1 (3340 X, fu K:
P, I 5 gt i s
e g T dt) = —bz (234 b)

W 9oy, 87 V10V 0344) 3¢ 4 0 du

PP  S VSR
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KldKl.-*-a ;’§= = D vesserssisanvensesanitescrsaisnniessanas (234 ¢)
dz

B Vi=z, QI2V1dVi=ds R A (2340), Al

dz
-QT“*'GZ —bzx

117 dz+2 azd o= —=2bx Az reerersrerescsnsionioneises (284 d)
V6 e-%s 3% (234 d), B 15
e2dz+e 2932 qzdr=—e-29% 2 b dgeerer (234 ¢)

A (284e) X, T o
d( z ) e“‘"dz+e-2“2azdx

e-2az 6_4 az

(234 e) X, 18 H Z fu X, €D

f- 2 7
-daz — -Zaz
e d\e-zu)= 2bze2%da

BY d(e—_i—u)= —2 bze?azdy
— =2 b/x c‘“’dz+cl

e‘““

g b[raz(2az—])]+cl

o243
g= — (2ax 1+2b -1 €-293)

=0 %-“;cﬁc’ il
e dx) _Z_ﬁ(ce_za,_,,gaz_n B ishsses (235)

BRERBcBRA 'E‘i=03#,V=Vo&V1—Vo Br=2
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V?,(é)2 = —% (ce=2ax +2 qry—1)

—2azy+1— V"’(A" 402

e Sem——— (235,,);
ExBBEHZE 6 =X, V=0

c=

Ce 26X 42X =1 ceceerncctuscensssascesssessarasases (235 b)

|
|
|
kmmmazﬁ%@ﬂz%§X%m%m%wﬁﬂz;
18 0 W5 S 3 X 52 i 1% 5,00 % 0k o R R AR . L 4E vk 2 |
@ﬁﬁﬁ&ﬁ@Zkﬁ@ﬂxﬁz&aﬁﬁxjmw&%
45 H : %

1.

|

(B1)  1=30002K,d,=0.8%, K I}t K 1§ 2 & & D=2X,

f=0.02, 3% 7 7 #H 8 # e Z2-—EKE Vo= 1148k, 11
5% i R

1
.
l

1374
) A-_2 _g695 1= : do_ 3874,

4, 064

2=k Vi=4.261X, "

AR LR R W2k, B2 kE U T, @
—z,= =426k,

A\g_ 3874x6.25x9.81
a= k()= oL = 0.0792,

(A9 981 _
b= (){ =25 5000 = © 0005282,

2 2
e
e__zuta —3.9240

c=
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i1 2 =X (235), —8.924¢ 2*Y +2¢ X =1.

W bR 2 X2 ff 15 8579 K.
# 3 5 B2 A T R 350 B 22 W0 6, 0 hr (285) R

2
%—’) = —--4271’2-(03‘“'+ 2az—1)

d.’c__\/gl;\/-—_m‘—_—
T ce~2% 4 2aqx -1

-2 r dz i g
V' 2b)y, N ce™2% + 2a3—1

H1 2 3R (236) & W ok M £ 2 fi.

£R 1 4 R (8 % 0 P K BB T R 2 NE A7, B Ik BR R 2 4R
B H% K R WO 2 B N9 3G 5 th KR
AT T 95 BB IR T B R0 AR 7 AR b 2 KA S B V6 W 2K 4
B b 2 B R IR A . Bk 2 R R AR b 2 K E M
T v s KT BT 2804 7 R S, A I R 2, 0 IR R B,
B R R 2 B A 5. 1 N Y AN AT W 2 R B K
#R. % 4k BE 40 3L 2%, ) 3% B W. F. Durand & jf 3 2 “Hydriu
lics of Pipe Line” W[ .

116. g g3 iR 7 5 ).

o 1 3 i S Y B G S% o I ORE ME ) ol B b SE B, R ORS £
B A1, B MR B & 35 F 2 A B R S

BT 2 4 i, R R B, SRk 2 AR IR R O i
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BOEZPRBERAELTEREBA B EED 2
E1’

7E ) o 8 0 SE W, O 0 9 0 O 0 B W, 4K 8 0 2
ST 9. 25 00 R — O JBE B, S0 90 S O R 4B L, B 1V cosa B —
S, #V cos a B ik IE B B, BL K I BT % 4, #kc

i P | O
H +Z+2g .

B Vxr= —% tk Br=08 V & 5% 8 R X ED%+Z=—°0.%

VBB R TRE MROR PR A Z 8 dy i e G &), ke B

## 1E.
VU #EEEZRFRXO ZEE N 40 @ 147 R,

7K g H B A R, Bk A R R OR B B OR A 3L RGBS AU

Q=2 rbV, 5 o Gk Q 7 M1 rbV o5 R 4. S WS B A $ 470
PV S — S BV S IE B, 5N L A8
7 (1) B 2 g UAE (2) M8 32 it A 4,

Pz Vz =P Vi
i Og w+)g =H.

WEZpn AV, BBl & V.5 5k H

HRDEBEERE 2 ERI uREEBs 2B B 2R

Vex2mr, b=V, x2m b

& V,= Vz— ................................................ @
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m 147

XA X R Z 26

2
H=£€+K~’.
w =09

f& EX A (@) X, [

2 2
%=H_2V%;x%. ............... ®)

o)X aBEHRERZHE ©
o % S5 e B, €D BE P D A R, 0 E 7 3R M, 8B Ak B 2
2 6 7 — i 4 4R .
BAEMrEER L2 BN REERERZKE L
Z 2, A o B 14T QR RERBEE 2 2B B
W2 WA 2T
75 X5, R — 8 dz 2 W3 i 2 5L (0)

s 1)

wmzhﬁ%mg

e T I R s
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¥ 2 W FE =27z dz.
WEZ2EH =p, 2mdz=2nw(H-§)zdz.

ARZ EBIX ELEERZ2EN

=27 w[rz[Hz dz-ﬁdx] + pymr}
1

=21rw[%(r;—rf)—klog.;.f}-{-pl‘lrrl’ ............ (¢

# b v [ A 2 0 7 B ok SR 7, 0 3tk S A, (o) K
P 8 52 T 7 Sz 20 0 A G O MRk MR IE

B p. B AR E

p,vrrg—[mrw{g—(ri—rf)—klog%}+p1Wr?]" .............. (d)

75 bz 2 R b MR A K B A Z S JE IR (velocity energy)
5 2 % it 3 &

vl 43 B T 9 e SE B, 75 0 4 B K 0 9 B 2 oK o, S [E)
S W) 2 AL AR B ] SE B 2 & 2k S e
B 2 5K i 09 A S I, 7 4 4 3 JE R IE B L& g8,
W R T B K TE B e S B 2K R TR R
I Jo B A 3 18,0 I — 22 B B AR W B e 2 B,
S AR B i e S B 2 K TR Z 5 M a, O — T . R

VL b2 AR (TN 2 F Mk 01 H B — R 8. % TR
B R AR 2 = B 2, :
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g . Vi Vz
w Zy w 29
"'P:l [ ( ) zy sessesancnnens(240)

NP LR R AR KB LR RZMER N A
H 18 7F 5E fii.

W 0 TED £, K AE R 22 P 9, S AR B O SE B G AR R
BE A S i e SE B

“ﬂ o ﬂ

(102) A 134 [H, a1=0°, ap=60°, 15 | 0 = & 2 & 0.05 %, V1=30 & # k.A
W 2 B IR, 1B K 2 AR B BV, =254 b k. ROk T I & -

@RMBEORFAZRZTIOBEDT H; © WM R2E|ER
ZzH R XM ’

(103) (a) B B (102) = W% 83 2k, % T W 45 & 5 — F & B, k3 EAR
FRZ A

@Em&nnéﬂﬁmqulWVz%@@*%*Eﬁﬁm
A—FREBTFR2D,BRAHBXEEF @25 .

() B ik Va=25 % 5 3k i W% 2.

(108) £HEBOILRZAEZ R RE—|MEMAIZHAER
0.06% MZH Kk, BF D2 XEBSSGFFRAFREANBLER
%, U 4 2 %% Bk k=0.06, R Rk T 7 & =: _

@mmm@zmfmmwzemwmmma@zmﬁmﬁmm

B 2z 7 Na.
(105) W WOSK A HABMS, RBHFRB D MRBZHUEE

016k ZHRBRZEZ KEB28%8 F 5 EX FEAER 258 8 X,
KK T 5 % @A
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@KkZ2EROEFEZERRKRZERIA.

(106) T £% 0.08 >k 2 W 1 0,3 it 5% 2 7K 3 45 40 45 £ ok, B2 — &z!&,
e, Dl a,=90° > £y JE,IA L B A 0 M, 30 W NS 2 W o w=25 4 7ok, R
Bk R — 5 1 GE 8.0 A B 2 B fR, v2=0.9v, A R T 7 & B, (@) W, 0) vy,
(€) Va,i(@) 7.

(107) 7 B B (106), % ap=165° B, K (a), (0), () B (d) & H. _

(108) %Eigiﬂﬂﬁﬁtw&lnu, RABZUME HERBZXKZRB
B —BEERZ,ARZEL AN HEHBB00 K ELNZR T2

EB7 E%:s.saie, o & Q=0.088 4§ % 3r J5 %, K B oh P=11.55 ff %, %k Cq, C,

Cy Bk ©
mmma@ow*zmﬁmmzmmﬁmmazmgmmmgﬁ
2,3t 2k B 25 45 B R0 A K 2 b, Y 2 W 7S 15 45 2 k. aa=170°,
Bk F 5 & 3 (@) Rk Ak 2 1k B K Z s ) Kok B 1R 2 8 A
(M)—ﬁiﬁmﬁﬂw*ZTﬁﬁxﬂmﬂg%hmmmmiB
8.8 & # o F Kk a=15° £;=162°, r{=0.61 3, r,=0.71 %, k=02, i 2 B 2
D1=D2y Z1= 2, Bt 3 1, Vo, Va, a2 BE 0, 5 K BT, 2k 7 ) 3 (hydraulie efficiency)
BAkZERRKEZB N
(m)*ﬁzﬂana%MmmhIH*mEQO%nx%q3$
2 =155°, 11=0.218 3, 7,=0.128 3, 4, =0.077 7% % 3k, @=0.0817 7* J5 %, k=0.3,
K S 2 % B O B, % p=10 3, W 2 25 B F17 95 R 36 AR 2 2k BB 6
| M2 BE2kZHEE XEBCHERRIBBED KT BEHA
& W, 01 B K B T A8 2 K BE 2 '
(113) BAREHIZ2HASEIRRRERLTBT A MARHIZES
BFEMzENBIET S RAFEANETGERFRKFEZESY
manmwmwmmﬁM%@&*zmm@mmznwmaamw
£, '
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Xk H X B M

117 )k EZzR8 K.

K RELIESE AEZBBEESTFEWRES
K2 W0 77 JH 2 B K A 4 W B 2 ok K Bk 3B
0 5 7 2 o B A B WY Sk A S LB 81y 2 Lk IR T
4% 1% 88 58 2 ok B, 0B SE 2 B, 4K 7R S b+ 4 R

25 B B K 2 R 18 R A M2 ‘

1 Bk Z A ®H R TS

(a) 5 By 7k 3 (& B 4 1 77 7k 30).
) % B ok (&% B A B H K 5,
2. [k % B 69 f i 4 50
(a) 5 5 4 1 7K .
() ¥ 5F A g 7K B
(c) % ¥ 7k 3 (% B #f ¥ 7k H).
@ 18 ¥ 7K .
8. MWz AR

(217)



248 & pi] L3

(@) & I #h 7k B (5% 1 & %0 oK ).
(5) 7k 75 il 7k 3 (% I £ %0 K 5.

118 EXZH#RAMBXTDE

ok A R K EL 2, 8 = T, ROR B R
S B 7 A B R IE B B K 2 A 2 B WO K R
A7 8 Al W, 00 K B 0 B Uk 2 8 W o T W B S A B K B 4R
0 R B K R T R T IR 2 O B W
B Bk, S B BT 4 2 0,95 T B Uk HE UK oK BE O LA 3
W 7 7 7k B 2 7k 7&K BE B B 0 BR X B 7 T 0 B,k B 2
7k B, B8 78 JC B 7k B

7 B K 3, 7K K T W 2 KR, R R K TE A KB Z T %
Ao b o4 L1 ok 2 S B Al 7,48 7K 26 B ok AR Uk B0 2 R B
P %, 78 15 girard turbine; J 22 A 4k 3% .58 4 M8 e /K HE (tan-
gential wheel), 8% I #f Bj 7K HL (impulse wheel). ¥ i, & J /K HE
75 161 B 3B (Pelton) & JF 8.0, % R AR 2 H {0 B 3§ 7k B (Pelton
wheel), & 148 &p & 7= {8 H 3B /K 3 Z 4% 3.

5 B K 35, 7K 2 36 B, 2 4 45 K 5F % i, K R A B B, L
7 85 Bl e 18 7K 2 3 B o, A T 2L S BLWE 7,8 & R A
. B 3k S R E 2R R B 2 B, B B K
.

12 B i B ok 55 5T B K B, A 40 48 2 TR B, e o AR U B,
€4 B B B 5 BB 7 B K B0 96 AR T B K %
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250 7K il 2

MR =K Z A
118. Wik ZziftBhy F A2 W
WARKZEAKEKS HFHER—PE LK B Al — KA
ZEHEEBEXAREREEBE AN T RAFTRES AT
f AWK B 149 (0) B R &, B A A R o i 18
(@) By 7= 2K, 4% A 1) 6 O o 8.

uMb q

=

() (b)
B 149

®) Frsr 2 A 1) bSO B, BRSOk B & IS JK 85 (Francis Wheel)]j
Zgﬁiﬁ-ﬁfr‘z*ﬁrgmlﬁhgﬁﬁﬁi‘%ﬁﬁﬂl.(a)ﬁﬁﬁ?z%lﬁ]ﬁl
¥ ¥ 1%, Ep 4n Fourneyron turbine & 1. p A K 8, A 45 K & A
@'ﬁ@ﬁﬁ)gﬂﬂﬂmtﬂ%i%ﬁ,ﬁimxﬁ-ﬁﬁ#ﬁﬁm27](1?
e, T 0 A U 0 SRS o OO R P G B %

ok e 2 W T, FE B0 Rk A A B B 2 48 T L B o
160 (@) Ji 3% %, 4% 8 2 48 #h ¥ =% ¥F 3% 7k @5, Jonval turbine

‘-r o

EEl S

@ b
150




Br=%" XKEZBN 251

Bl R AR KRR BT S
BT 2 K

% ok Z o A Ak HE B, B B B fD, 7R K R A OB 2 B, 6B ok
o B 2 5B k. St B K B, 7B S TR 3K W B, 1w B 150 (b) R
% 7% 2 7% £ W # #% (American turbine) & 6 B # 1K # #% (Fra-
neis turbine). 48 BA [k 7 3 4 R 4 4% 2 i B4 — A F % % S
26, WM P U B W6 DA DR S B0 K R 4 ) R B 4
B i ;

120, BE#BZH R E

B2 i ok B B 2 I Y, T g 3t K B2 BB . E 2
7 (52 0 D3 306 R 2 M U T R 5 B KR W e, B = %
2 N B 2 B % M T, B R 2
% FI 2 Uk 2 BT K A AR 6 T B, B R A
Bk 2 B R 2 U 2 K 7 B B L9 4R B B RO L K
e S E A T a2 7] EAS N T
& A

B i S 6 A D & o 0T, 4B S n 1, A 9 B AR 2
EAREE LRSS EE B 2L EANRKE 2B R
4 5 M 55, o 36 R R 2 A PR 0 55 B
B T 4% 2 S LR B O LB O . A B IS 9 2 2k 7 M
B, — ¢ 4 % 8t B0 7K B



S+ Hm=

& #h K H

121 BFZERE

REe—BRAZHEBAKREE R A H FE K H (Pelton
wheel). {3 5 3 7k 832 48 35 B 7K 51,30 B0 G B AE K YN B8 38 Zgirad
5 By oK o1, 5€ 2> A0 I, 18 4% bR 69 Ml K AL AR R W B

160 B 58 7k 545 2 R A0 S S 97 % W OR B Ak 3 MR,

B 9 2 K 7 2 K S I 2 O D, 28 R K K R
Z @i [H (piteh circle) 2 4 £, # 5L 7 5 %9 ¥k 7K Hi (tangential
wheel). A

122. 7Kk Z& (buckets).

G

Kk g B 151 JF R 2 B B, & 80K R B 2 A,
iy 8 5 U 1 52 K, B S G TR TG th S 2 R R A B
J7, 0 K K T TR KA LI AR RAKEARE
BELZREAREEMNEEHSIHBEAREEERSIR
77 36,500 JA 5% S B & U E KR T B BB, R R Z A KK

¥, ZH ki 8 70, 77 3R Wk 2 BEBE K LK Z KR

(252}



B mE o ook 2563

KRAEZKRMATAREH O ZKkAHM8EZEBHLEF
K & W 0B K BT A Z AR DA B R 4 R R, B ek
e, B R 4R R il B 2 K Ak 2R 2 Ok, K 2 B B K K T
R SR FERRE 28 EREFAB A ZR HKHE
BEARARZA MG EEBEEAFEURM ZEER
B.HEDEEZOR d ﬁ%ﬁ@:&ﬁf&;’:%ﬁﬁ,ﬁlﬂﬁﬁz
Rh A fm R Z K Bl
h=(2.0—2.5)d
b=(3.0—3.5)d

¢=(0.75—1.00)d

“id’ f=1d,



254 7k ] 2

TE K& 2 A 8 B —
0% 05 0% S5 7K 5 38 K R 2
W st i K B Sk K 2 T ‘Q%%l
TP '
123 EEREEH G % s |4
Y ES S T T A
BN 3 B % T RLIR S ‘;lgm; mﬂ
8¢ 17 1, W 163 O % %, 78 3 ' e
MmEZOBEEERS L o
W EREA ARG RE O]

‘S- P o - —— o -
ot
o\

\
@
R

|
|
!
|

—l

¥
wrRn KU Q c
D Wy
& 54 i R I""’ / /////////
B 152

BEIR S R E ZHE W R KR 5%, 71 = 8%,
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B 154 >
PR ARV E % T E 98%; 4 B I, HE M 6 R AR,
1895 0 4 % 90% UL F .

K& £3 # (load) 2 £ B, i Ak B #5 7Kk B DL — 52 2 16 4§ 3 )5,
B4 A R K B2 K B A W R B B IR, AR R b 9
(governor) ZHE B E RS ZMBUABR KB REARS
BB Ak, 32 K AE B B 2 B U A B ok K RS B 4 2R

BB B BZ A KRS BB R B B, iR 2
B AT 7K B 2 90 A0 L) GE T 6 A R R WO B A W A
—RAEEEEETHE— R BB 2 AP
e bt = %4 IR WS 2 4,0 % 0 K 2 O i, BN R U9
b B K & T 2R 2 K B M o LT O S A D R 3L R 18
WA S ORI S R S 2 B B,
— ¥k 2 WHE B W 2 B 55 5K R B 2R 3L R, %A 5 4R 6
8 2 5 B PR, O K R, 1 R R BS  R AL B



256 bi 7 . | |

35 GH B 4, R EELE A R B 165 iR 2 A BB K, R
B 2 kB 44 ok B ok K 2 o ST T O B 2K,
I 55 2 7% SR oK HE O 220 % £ S W2 B b T 2 R DDA,
R TEZEEERERZEATRALEE R 2R ETR |
3, 0 K R B 2 BEEL S B L KA T T 2 T B
KA ISR Z R SRR AR
o5 25, BT UL i 9 |

W g AN R TR BARED SR
CLPS R TR AE TIPS TY BT TR E
THE% 5

RAR 219) WK EZHAEE w BRHEE V, 2
§ 06, 75 T e b 2 TRk L B 2 R U K




Zh R HBKHE 257

B4 7K 92 ¥ AR 7 22 R T 8 Z AR R B AR XA B A MR R
500 7k 2 ¥ S BER B SR A S R A, A T [E R K BE
AR EEV 2D Z % BB ko f ke

w = (0.45 —0.48)7/2gh.

25 355 44 0, 4854/ T o ccromsmesimisisismsiirmsins (25)
RMEGSZOMBB N, NEGHEHZERD FoRE
2t
60 «

Ju b 2 P o 6 [0 2 % D, 1 A B B2 £ 0 T A 1
A 3 A LA T O K K 8 S B b RO b B
AR TR 2 e A R A 0 D O 0 [ KR 2
IR 0. 48 7K T 2 ke AT O 4F 2 0 A d 2 R L EL B 4 122 6
Bk BT MR R W 2 R OKE 2O
8, B4 90R 2 B 06 2 22, 0 75 95, O

% =10 JH I 15 mrersrsssesssssssossssssssassrascens(253)

ERXPZD BEGEZERIBEE 20K ILEMNE
A REAZAEREDQLFXAUEFEOZHE O EKA4
%K. ’

e .
Grremy F %K)

WO R — 8, B30 & d ok

l




258 Vi b} 2

o A o i 5
a=‘/?_ O W (258 a)
K20, B 2 i R 3%, 49 48 0.97 7% % 0.99.

o AR (2530) & (263), H P 2 20 &d, HBEH

e 3 BE 0 A 5 46 8 = 1 Bk = 0% 3t O 6% & A 1R 0 R W BE

PR 7 (263) X 2 [ fR.Jm ok, ED BB Ve 2 @ Bl 22 i 2 D, RYE
Z 0 &d iz Wb

124, k1 kR R 2 4 .

i By 7K 3wy SR Z J5 ), B KR L 2l AR

YA D7, B0 B E B 2 B AR OF bk LR R R K B R B
HllzR—OFEEU GG B Z2 & & DB i

57 W1 ok 3, 1560 A0 e K HE, NE R B R AR E WO A
7k 5K B 7K K Z s DA B, B Sk K A0 97 %6 B dn B 156 B
R ZBERBEAMEBSE N ENE WREZHE




;0 ol * B S . {1/ I S 259

FRLE B 2k A R R AR W O R d, bk K 2
96 [0 2 i & DB A ko z f Bk E S A, — 8 R AE B B R
9% K .

foll 156w KA RMKRB P LMZETUWES
— 8 A 2 KB K TR B A A JHELBR €D AR B 3 b 2 K R
He oK B ) W 1R TR B ok k. 3R — M ok & 2k & B
W, AB g 7K 35 2 S W0 2, B 4o 55 109 @ FF 3. 4R J0 R ok & 2
B9 W, BB W I, B R A 2 KR 2 B & 5E % 1 AR
7 P K B 2 B, B OB A 2 A B, R B 2k T B AL, 2R
Z oK, B hE = 6.

B 4%, VA kU S, JF BR B0 Ok B 2 G I, ok b 9 L
7k 7 sz 0 W BB K 2 M A S JE AR 4, K Ye R B K R AR
B 28, 36 W R A5 AE 1T T AR 235 7k 7k 2 3 B 48 25000 K i 1
JA R Ak & 2 T 8 I k8K T T AR B Tk AT E 2 B A, W2 K
A B R Ve ok 2 B8 3 o T S0 0 S K R L B, 6
39 4R 2 TR 48 9 A Bk BB B R BT 123 6 %k 2 %

B 7K 3 b, B K K 2 S BE,UF HE 2 T bk K 4, B Ak R 2
& B HE 2 184 R VS WA K 2, w2 K K
B EzREE NuwBVBloRzAXE2

.V1=0~/W» e e S (255)
Uy = PV 2gh seersesssessesssissesonssens (255 a)
LR 2O BEE 2 E R RS TR RS2 —

R W .




260 7K b *

%, BV Suy B B B8 2 T 4R, B b 9 .

B kT ZH M RAKRZ G H B L2 EER
—F . XBE BB KK 2R RBMEKRZAD
B K 2 AR, R AT AR, dn B 157 (0) R sk, W
Vo, R ERFA—EREBBETSERFTHEGUE |
2K ARAZRTEEAZ B FEEE L BKZEAZR
B V) SRR 2 B A w2 2 B w2 8, vy B B
2, ¥ 7K K T B 5 2 AT B B AR, % D 0 AR 3t AR |
BE v, B B A K AW 2 KBRSV, RV Rl
Z 44 B ag, T 1w K vy 2 85 0T 4R oK 15 2 |

o<

wﬁ&_ _______ ﬁ& -

o
7 T
[ 157

A AR (2140), RAFAE AR AR Z T BRI HRA
Bz UWMERD BB Z0REAZh hBAR KAV
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FTRRBRuZEMZHMEEEHERFELORE R
Z 71, i

F=%,(V1—V2 coS ay)

Vs, 80

WK EE Zi=2, pi=p;, ui=u,
' (L+k) xvi=12

v vy Vl—-ul
o \/1+/c VIt

R A v 2 i, R ‘
|
F= W(1 cos 32 2 8% e A RSO (257)
1+k
® T Fu1=%’(1_f/if_ﬁc T — (257 a)

7 2 R (267) K (257a), $6 16 52 U8 B 7Kk 2 3 B Vi KK 2
BAEEwZMZAEaBE kKL AKADRZEE
S B8 o, BUK K 2 K 1 01 B 2 I R S o, 0 O PR




262 & ] 2

BZuRXRREFMERRZR Xu Bu, FHEN TSR,
fn B 168 (@) P oR. % 7K B8 %k SRK R A0 7 2 B, v 8 e KOS
7K 7& W 2% Wi do @ () FR R ra le A, HE R E R By
Z o, BRI ARGE SR KB 2 0 8 0 2 2 2 i, B
e m B E B TR RF 2 2 2 Ml K e R A AE IE B A2 B, o
148K,

ERESan R B8N0 ER N IRIEZAR
o 2k

F=%7(V1 cos ay — V', cos ay)

5} V, cos a; =u, + v, cos B,
B 23 (224D), v =V2+ul—2V;u, cos
A v 2, R uy =, J)
(A +k) v3=V2=2V; u; cos a; + 223

i ERXREZ v 2l R A V,cosa=u+v;c08 B,

1 F= "7, cos oy —a? 1y~ o B Vi= 2V wyo0sa ¥ | (258)

Plug AKX ZF B TIHEZAR & WRET
f, J 43 1" 52 i, SR BT 3R 9% R

3 (257), (2570) B (258) b 2 b 2 4, (R 4 B B R /3. R
AHZR A ZEREER LB ASHALRLZENA |
B 4 B, B 0t 43 BF 55 2K ML 2 M B, B0 o2 AL OR T 4K 7 OF
k2l 7 B/ Va2 B T A B/ V0 T B Y 2 R
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— EEEZT, kZ fiti & £ 8 — &K #E 1€ 0.5 75 = 1.50 Z M.

Uri 3 F, &% K P AR B 7K 31 2 % g 48 (torque). 7K B2
Z M 7, B e Fxry 4% 22 A 48 b 300 b 22 8k 1 B b
R L PR B B 2 By S P RE Ak 2 WA &

45

40~

) 35—
e W 0~ 9’5% 20% >
&30 %° ”

\\‘% rezaE GIEE
W 25
8 20 >

\
\%\\
\

/

Q/a, Q/.c

%y

"’/Iv

By
By

10

N

N\

o 100 200 300 400 500
4 7§ IR
B 159
BOFERRE—EREEZT - FREE ZKHE 2 EMH
77 Z il &R, dn B BRI R B K SIS B A BE oy Kero/r A BB AL
RF, J 36 BT A 22 77, IR A 2 SR 0k R PSR K B BE 3k — &5 i

i, R 2R Z W E R R

9~

R
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125. E B
HEEZBAERRABMZADOZMESR BME RS
TR AR B @ 159 & 160 ff sl B 1 W

_qu
75

W e . U K 2 R L B WG T

15
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| kEzE® 614
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ju W 160 BF . AE—E W %, BB Z— B O 2T kM
# JR IR oK T 2 5 8 B — 5 B 2 s o, B 3 3 g 2
S A B, A T8 160 FF R ME4E 2 B O K UF o2 9% 7 4 2,
BB O A B2 R W ROEE, B A {8, A E B2 300 [ i 2 3K
B9, % R TH B, 0 3 AR — 2 2 T MR 69 8 2, B A
Wiz oh A R Bk 2B AR 2B
O SR 2 B B Ok 9 2 B ok 3

196. 1§ By 7k & 4F I 2 9 . ,

57 W1 ok 7, % 5 A R 95 25 76 5 M 7 b sz o, 0 B O
Bty 1 = % 2 AR v s 6 R T R Ok B S B4 — Ak
9675 120K DAk 2 % 2%, 4 4 J 40 3 58 Ak L 4 OF AT E 9% 2
120 3, 6 Ji i 7 IS 7k 3 (Francis wheel) #, [ 7 4 51 4 7
BEEK BRI AR KAEZIET, 2 hls
I 7k B 2 2 A S T 4 A B TR 9 25 B A, T 3 4 £l 2 R R
B % W, o B4R 0 16 B 3 K 3 8 O

mER AR RAEZRGEEBAELNT 6l 2
1850 BR, 3 45 Ji 1 77 2650 3 5 7 52 1 B 5 Ak o = 35, 4L 5 4
2 58 #2600 . 3 Al fn 5B DNk A, B R 0, f5 B
85,3 7% 2 4 48 38 1000 IR Bk, ) o 7 48 2 T AnER 8 4R B M0
B 5 Kk L du 6 B o, BE 96 2 7 % 541208, o A 4R JB A B3
7K 525 B T 3 4 5,30 45 5 2 4 70 75 8000 3 J% 7, i &I1L5 R,
£ 4 T 2 38 B A 500 7.




2683 7K & 2

M A H SR K Bz W O, 30 A B K3 260 #EkaK,
Yol — 22 KHEA S — A R — K, S =

WMHE=ZMERLE —ZKEASHEE NHENE G
ZHSBREABEMBIFAE—TABEEZHENEE -

18 7K L, B B2 30 W 57 if SE 94 K, 4o [@ 161 R

9

M &

(114) B EFEZHBB 016K HERMCr=098, RERTRZAUE
2% B 3003k, Kk B Z | B 1.5k, ay=10° B=165° & i k=0.7, =045, R 5 §
b B KT fE R R KREZ .

(115) & 1] BU(114), 35 =0, Q] 7k 7% #8 B¢ 4 B 0T Z BB vk h # & (e
oKL Z B bR A B B 9T%, Wk B Z 2 & e

(116) AP M (114), Fa=0° M E KA ZEBHF XK Z B H %@
AV, ZH-BAMBRKEZS XTRAZRN BFET?
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17) WL BT 2 0 5ok 5, 06 % % 85 4 20000 K 2 %
DELRERERZANGEABBORATARZEN: ORBNIZE
@ (b) K B 2 I A (o) 7k B 2 H B

(118) 38 % 3 575k 2 F, 8¢ 8 i 3050 | M 1 3 3 7 B 2 2 & /B 82%,
Bz EMOr=09 N ABEFZABRIMAMAAEZEBLRE D
i 2 3




F+HE

K @i K H

127. @ FTZ B .

R EFREARZMEE T UBBEKRERE BEL 2
3% 7k # (Barker’s mill), kg [B 162
B om. KAl B 2K h I R T—
W TE A K ZFBEEH h W =
Z 1L 1, 7K 28 O R 3 A
SR 7K Z K B 7,0 38 9 8
i, B0 4% ) B K 3 2 EL A R
0 JB AT JC Wi 5% — ik 48,58 R L ‘ =
ol 2 % B (Horo) K F 80 L] L o= 1
Z 7% ¥ ¥ ¥ (steam turbine) [ IH_\

(8

— ////%['H
= I
#: A Fourneyron [ }§ L 2 EL 1O 1 ]ﬂ
Z B %k Hom B ik R, R 1833 H
B W —MB A KB & 162

(268)
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B 163 57 57, % 0 45 0% A 2. 1
B Fourneyron K Z 4% -+ 4 F 48, #: A Jonval JK X ¥ Wi — a
M R A 2 3 kB Ao B 164 B R |
1849 4, 3 @ 2 b B 7 I (Francis) % % — & W 4 % 1} 4%
Z ) 1 ¥ O 7K 3, 4 BB 165 97 . MoK 05 9% 3L, @O M A 3R

i, & Jonval 7K Hi 4% 52, 7

N
LAY

RARLY

AREARY
AN Y
\ AAANANY

AR TR

\

—~

AAAR

\\\

\\

A RS R RS
AN

\

\
VD

Rl
] il 2{"1 W

\ === —/ﬁd‘-\\\ el e
ANALALARSANAUSSARRANARANRANRNNN
& 164

B O B A IS oK B R 3 b e B L A oK HE R R, B
- P :a‘_, e o

ey _J




270 7IN p) ] 5

WA 2 b B4 2 R B K HE e T R R A IS Kk 3
BE A M 35 % 4R G L

@ 166 Jf 5% 22 Kaplan 7K i, % #8 48 #¢ & 3\, /k B (propellor
turbine), 45 i X % W1 2 7k 5,0 B fb B 7 1 7K 51 22 8 T, e
b 1 A B K BE 2 3 B S T R E % 2 2k .

128 REYXKEZ®E

57 B 7K 5, i — 18 B B M W 4 U 2k, BUA B K &
BEREBMLIAREL2ABEZERK B KENFE 2
K 2 7k 7K, B S8 UK AR Y 05 T I W, A K R E 2 2
JA B % A

BT HRFARBAEZ - RBBOE K28 RE
— A 2 B AR 2 KM A B B b L% 3438 58 3 A 2 B
¥ 7K 2 J 11, B e B8 S B AR O 1, ol G E o2 2R B O A 58
W AR T K . 0 B 2 T L 2R W IE 2 —
IR — RAETE R I E— BT - 2 8 il Ak 0 B R,
FBEREETE b 2Z— 8% W O bk, % 558 8S
B 7k B 2 8 W 2 T Rk B 2 K B2 B 3E 24 B, B R
— 8 ¥ #¢ ¥l JE (stay vanes 5§ Fl speedring), Ll Z X ¢ 3t LK Z
T B M 2 S 5 9 35 R0 B 4 u 88 3E 2B BRAR R S A K
2 BE Btk 1 30 3 # (servo-motor) 45 [B] %5 7, M ¥ A i 9 (pis-
ton). B ¥ ZE P 9 S A 2 4R R, vl Al o BE GEE O W, D2 W H
T3 4 2 BT, DR B A K B 22 K k. [R) 167 7 R K, 45 K
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FIIT 8 22 B %044 7, Bp B AL O W) Bk 18 175 K & 176 P R R

Fr . ~

0000000000 000000 000000006
o0 00D OO0O000CO000 ODDOCDGI[IJMMW',
MC00OO 00000 00000000000 0ILITI
w00 ODOOO0C0O 000D CO03000 0000

[« e

B 167

B8 AR B 22 1 fE S .
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e —

H W SE, S E 4 B OR 2 K, k5 2B ks
(61 B3 VR 3, M G R i O R LWk D, du B 168 PSR 5 E ¥

i) 3T #§ (labyrinth seal ring), R 7 i bt B #9. B 169 5 4 #h a9
EFREZENLAERE

295 8 K 6 Bk & 3 B — T A
ke BRIETA SR \W\A—— |
2B 8 R

%, b A K.
120. EHRE

: ||

B E KIS ES %

2

MREZKZHERRE 1z
i 3k B B W2 3 3
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T dm B 170 K B 171 fr 5%, 8 A S AR B A i B 5 2 XA N 68
BER—HEEBDEARBEEZZAEREX RS
AHEMSENEZ

DR ERNEZRXEAKRKBEZAMERIEER
B 170 i 5 22 8 W R 3E, 8 2 [ 171 7 R B30 e JE 4% 0 W 5,
T R R 58 2 [ W A8 B R A % 2= 2 B W e 3R
Rl 27k Bk, i 36 35 4% 0 Bt ok 2 i Bk W O B
o5 A AR O R R MK VB 20K K Bk B W K B 3L E A
RBHAABRZ KK AKRZA ORE OF %A A3 U R
B A .

E 170




274 X 5 2

171

ErRZWEFRRFIEBIEAEE EREEF S S M
20 ) R VR 2 BB R 2 K B OR L s /R
J0 R . 0E RE AR B, B Ol 4% B RGO 2.

HREBPIBERLZ
7K B ok R RIS @ 171
Z 38 ¥ 4R 3E 2 4 B e I
T3 ERREBRRELSZ
#t 3t X (kaplan) 32 ¥ #§ 3E.
HE 3 X B 9 3 Z B R, 172
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A AR 2 Bl — R 2, B 8 172 75,3 T R e B A
2 4 S0E B AR D AT HE S R K S AR

W 3 B0 2 A = R, O W B K R B, B B K 0 g 3
o 8 173 7 57 46, 45 8 Bk K 0 4 3 2 06 B 30 A 5 R 4%
161 S K O A9 B T A S A T IR TR A T
W% B %2 @ 3R A, S 06 AT Bk % — R

W 0 2 o A [ D3GR 2 k% 2 K R
52 2 — it A0 25, 906 36 A B A B¢ (0L IR 7L R K 2
I A, O 56 2 40 55, B K B > ¥ A 1 2 7R o R

130 KEEBEE [0 '

16 ¥R 3E 2 A B, & &
P, e A 7K 32 o 2 7K & @
fh Bt 7K P 0 2. A K P
2 X, WA BT,

[ 9 7 B9, 36 % 48 [
RS 2 i AR SR 3 LK
3 2 1t B E R
K Z 3 8,60t Bk [E B 3
B9 2% (8] 155 7% 7K P, —
A5 80,00 (4 3075 B2 B WA |
K 2 3l B AT B H A \
B T 795 9% 7K 9 7 25 B, 0 K e B




276 pi 7 . ]

9 Y O B R, oy 0N WR IR A BB MR A MR IE B U O OAR 2 I M BE AR
2K E A2 B 8 BN A A

174

oK TE W 2 P 8 7 v B B, % 0 % 3 A T8 0 BR K P 22 4%
s i S8, 8 i 75 4 5 B

B 174 57 5% 5,75 [ 1 7k 9 (wicket gate). 3 ¥ 35 2 [ . ft
W 7 o 0 2 B B I, DB T K B R 3 2 [, A
oK ) B2 B A 2 B A FA B oo, O JE B B 2 S % O A K
275 1 8 0L 5 0 B 2 K A I R 28 2 M B R B A
. o [ 98 7k P 2 %% B0, A O B B 7 I

B 175 B 5%, 5 A W 0 35, % E AW K 2 B I o 0
.

B 176 3¢ 57 47 B [ 90 300 B 3 2 B B 2 SN, DR I
W 7 4 J 22 7K 7 8 3 4% (servo-motor) Z ¥& % 4,4k B T A8



® 1 a5

BB oK H

LA 2 R R A
AE R B K 3,95
5L 7 B 7K ¥ 2
(W AR S0
BRZI WL
Z 7K B9 % H
H A K ks B 4
Z B RE AR
Z 8 H A&
#% (governor) Z

BEEANE
 E2 TN
CETT PN
3 4 2

i 5,18 0 3 e
o B 2 [ 4,
¥E D PH 81 e
BB LR AR B
W& Z B B
ik 7K B8 A B,

175

B 176
TR AR B 3R 7 K 2 36 B ok 3k B % 58 b BB O AR R B 1E R
A% 3 4o B 177 ff R
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177

181, of W & (draft tube).
B W 2k BGE TR A T R T K T O . 0

%, o B 178 R, B B B AR B8R 4o I 179 R OR, B K
TR R S R SR A R BREE R A KA ik

NEREZEBRTAESS 2L EFHEZREER
1 R WA L. A O OB 2 B, A A R %
Bk #R T KT 2400 W BT B 2R K2

fn 7 3, F M E T K T k2 A R, 8 % @k B
m&%zxmtT$M~mWL%2i&&Tﬂﬁ¢w



#£tHE RBAKHE 278

I8 o
| it
I

B 178

W — 8¢ A R 36, A HE 25 TH 49 S U 2 (B B 2 — 5. b K
L EE R LS 2 E AL e R T LE
AN 6 N B R S 2 RS W K, R B BT
2SI ES P I TV EES ) EXLE S
A TE 0 R A R B 2 B K 4R D,
X B B ol TS A0 3k HEE 50k OAE BB 2 R WA

HZBAMBRHERXRBEEALAERERENERB LA
Bt % 2 #l & 0 8 k. '




B 179

o U, T R 2 9, K HE TR 2 b T B e o
T kT 2 7K B I B Bk B 2 g R B 2 vk
Pa B8 7 ¢ 6 1 2 B (enorgs), 52 2 B /K 3 /1 i85 MY A F K 2
A5 B8 2 %5 95 97 32 RO T ok 2 3 B Al 3 R 4 4 R 2
WO RUK L B R M EZE G bR A 4 B
5 B = A K B 2 — 5 T 5 6 2 3t B R B B4 B 3§ K
o A T 2 A :

Bk, RO 2 M ), 52 2 A R
R 2 A LA B WS TR 2 b, T AR B A
i Bl — R k2 M R X k2 @ A
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WMMEZTHETZHHRE &R 2R S E RS
& 2 O T R M B E R K E 2 K, %
Z BRAK 3 K B R ZE 2 SOl 2 B 19 0% k3 o2 0B O B A
ERAARZERGEEKEEAH Lil2 Bk e4s2 R
B4R AR K2 B A E o R, — 824 5 Moody [
Z 5 ¥ 9 o W % (B 180, % White | 2 [B] 8 7k B (hydrau-

cone).

@ 180

f0 85 116 &1 FF 3, 48 1 ol B 8.3 1B 2 M R b 2

4 % B M R R B 1. # 7E Moody I 2 5K B % ok W 1 4, oK Wi
%t T o, 6 307 2K S5 e o 0 T T O B 4 S B, O W K R
/b, JE K VAL IR BLHL 4 1R 2 B O R M B T R 25, W 2K JEE

7K 9 .
# White & 2 [0 8 7k ¥, i1 U 95 3% F 2 7K B b e 2 55



282 Vi3 ) 2

A5 87 22,1 K JRD I o 3% B s B AR R ok DL O IN M O 2
I o5 A B HE 3 BB R R K O, K T R
% %

132. sAEREE.

7 B ok o5, — M & B BE 7, T 5K B ok dE, A B SR g
BAREABRIEEXZ RO kS £ % 88 R

M0 K BT 2% 250 @ 179 5% 2 8 8 &
H, (open wheel). * ¥ % AU 4 J 4u I 167 JF 5% 22 7Kk M9 iT 4k
I, 7E 7k H 2 T b SRR B 50 O 0T S R 2 B4 K
W5 ok A 2 3 5,5 D B B U B 2 B K T BB R R
7K 3 2 K B Ve AE % K 2 B 3tk 2 B 7 o, R Ak P T R
0%, 2 NI 2 AR, 0 AR 2 A I 6 B 2. W 176 F
5%, 5 i i % 4 [, (spixal casing), i % /A 2%, % 2 5B B, o Wi %
e AT DL e G 3 2 2 H B B A 2 K, — 9 4
A B 1B B0 2 A0 VLR R R — A M5 R 2 M A B O B 3
i 150 HE 2 A 15,7 3 4t R 70 2% 52 A4 I, 3 20 26 B o2 i e 0 4%
R ‘

133, R Bhok B 2 6 @ ¥ .

RBALBERELEEARD XLEARME 2 E%
2 T 4 R % Y 2 2 TR B3 IR 7 78 860 U, 7 48 8500 3
1. E ARG % 2 %, 75 Bk AU, d 28 W E 420, 76 3k @
S1H, 28 B 44 0 R E % 2 2 % 4K 52 4 '
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13 XEBERZHER

R B 7K B, 6% AR UK 2 B 7, L) W 3 o, 8D K B
R EZEAMAL RN HEFHREBEZ AL UEB KERT K
BAREZL BRRAAYZKREREMNBEXKE H, B A A
W A B Z i By . 8 4o §i ZE P L3 4 T AR & Bh K 3 Bk R
By ok 3 %,9% % Z B SLA B B b M BB R T 22,0k
MERARBEZDAFGEH RKEZHEHARZEEBKIEA
ZEBRZMBEBMAXAXAMBE R E 2 M
7, & . X *

Wi %(Vl cos aq — V2 COS Qy).

B B 2 Vi, 4% K S 3B B R, T R 55 O OA B 2 4G 8K
B Va5 K i g 3 O I 2 AR B

K Z B A B B ok 85, 30 BT R R KR 2 B ) B ok 5. 1t
W, 9 0 R0 K T 2 BE R e, AR T I B ok 3 2 W R
B 3t 2 46 B K 6, £ 3B B A A L B R T 3 2k
— S B RR, — IR 4B B AR B Vi 2 R B B W20h 1
A R K OB EE U 2 B R E v, RV AR B2 R,
Wi Ve X 8% 26 2 & BE T S e LBk & BL B R B ok i
AR S R TR B 2 R, K2 B B 2 W 8K
A v B v, & ML B 2 T RN R UR ML B e A MG E Z 4R
 REAERAMEBRXRBGEZEEFTW KRR R




284 X V] &

Vi=CyV2gh m, 75 5 B 7K 3, Cy 2 il #9 % 7% 1.0. 3 11 B 45 2
EEHRKEZBRF RO EEHETENREER
By 7k 81 Vy = Cya/2gh, R Ht 2 Cy, I 3 FE R 105 B 5 — 0 1%
&%a‘é?ﬁZ%‘ﬁ,Hxﬁfrﬁfso.csﬁﬁo.s,{gmﬁ:Z@ﬁ%E
i 58 1. 8 Cy 18 & 2 W6 B R A [ 46 O 7K 35, 3¢ B Ok 32 (81 99 7
8 Z M0 5K 2 B A T A TR O ok B2 S
& EATOR 0. 3 % A Ao R 181 R,

0 01 02 0.3 04 0506 070809 1.0 11 1.2

900
800
&
= 700 e e % :
600 A% WS 130 ¥
Rs00 &\ 100115 2
&) X| 80|, o &
400 i X\ & B %
300 ! { \\ % g0
200 / /:q(s, \\ 89
100 N2O -
’ ; \ L

O 100 200300400 500 600 700800 SOOCOM !
45 7 1 HE

181
135. # 714E (torque).
REEBRRGKEZKRKZENEBE—BLRZR 5



BHIE RBKXKE 28d

—

37 2 Bh A AT B b A RE 0T 0P 46 0 BB K B 6
ZARA D RAKW O Z 4R W H K A S, 6ory=re 1 Ob
F R OKEL Bl Rrs RS KBRS ZHE LRT R AR
W7 4B B8 2 AR b BB b E S 2 W o O, BRI T B A
ZHAEFEEIERBEFT A48 E

K AE K B R B B 2 3 B HE OE ] — R E b O R — B i
BHBE b 2R U ML S X 2R 4 3 E. AR AR E Bk S L R g 3 KR B
WEk XKZ oy B By, RERBRELWEZ L OFAZ
AEXEER~SZABEM BB LA E R EI0ES
R KZE B2 E L M2 RS & kR LR
RE2—HEMBEZKBRFBAURMRZEET
1 W 8, B R K 2 ik i B -

B S0 o 0 O 2 A R, 9 Bk 3222 0 % A0 R, g

T= % (11 V1 CO8 @3 —Ts Vg COS Qy) sesssssnessarsarnssons (280)

sk v 2, Vi 0y B e 48 B S0 7 Va 2% oo B8 5K S0 otk
SR i 3 A 2 B i 95 3 2.
WA ) & # B (vector diagram), 431
V4 cos ag= ﬁ«z + vy cos B,

T
R Ug =1Uqg X —,
1

XA K Z B ¥, 2 %K K s,
[/ Q=41V1i=as7,,



286 bi3 B &

& v,=(‘—321) Vi, Foonsiesianteds e (251)

T A
V3 cos @y =—2u; + “2cos By V.
T1 23

kB W Kz i 881, B A AKX (280) iy, B E E
BuRFZERKXEFATAAHERUHEZ

136. T 1€ (work).

KFFAEZ THE T g (280) AP ZHHE B A H E *
Z B0 £ 7K B Z #h J5 J7 (shaft horse power) Ll 7K B F 22 T 4%,
EE PP F T LN

I =Txw= %’('rl Vicosa;=r, Vycosay) @

= -]gl/(ul V1 cos ay —u, V, cos az).m...............f...............-(281 a)

B K HLZ KT 33 IR e,

L e e
WS Wh SR (L8

B PEBE R 6 o2 KR, R OR W OR duh Ak 2 R R %k, B B
ERFWCERALEASEROERER L RZEBHE
S 5B 26 R R R AR R 2 AE MR o0 T e, 2 4, 3 36 7E
0.8 75 % 0.95 Z .

137. JkEE Z 3K B B ¥ &

BORAKHE 2 B AR 2k AERR
BRI W ORTAEKIE DR 2k 2 A8 B, T AR

e, =



|+ E R RB#)KE 287

T /. Bk B8 K AE A O MR 7 2 B 7 P 00, 0 H 3 T M A
W, B8 3 2k A O 2 £ B, R W R B 4 e By — B (B 141).
A2 I B K B 3 3 29 8 K T 0, B K 2 i B 2
B, 8 7K R Q 7 A 22 7 vy, B ol 0 B R A5 2 vn R BE RS 52
2B B o MEE R 000 I FE M O R 2 K S Ak b B B
ug 5 v K HE AR %

ERBKRETE 24 R%EZ 8555 5 5 1k i
5 2 Vs, B0 2 5 B0 K S0 2 V28 b 35 K WK B e, ) 9
i 00 97 58 250 B, 0 07 ) K T 2 B B A L, BE s 50 A
8. W 5 2 ua 8 kW A8 AR E A 0 0 O 7K BE wa B ke B IR
B0 7K 3 6 G 2 A B S B o2 B B K B T R 46 B 5
R u= v Igh 2 2 R b, £ 8 B KT, 6 2 il 40 7505 75 %
0.48; 7 JZ Bh 7k B, % 3¢ 6 % 3B 2 % JE K Ak 5 4 2 P50 b
2 T ES

| $.20.6 7 2 0.90 f g 7 I 7k 3,
$,=1575 300 i it X K H.

b 3 AR SR 2 K e, [V B a0 K A B
A T AR % M A5 IR B K HE, B Vs R w2 R A
B A S M A E 2 R R e U kAR Z M, R
45 k< . | e

ﬁmﬁﬁ&%%ﬁi2&mﬁﬁk&¢23;gﬂh

P




288 7 #h 2

I 9% v R AR — AR i Ok R 3E O 2K, HAR A — R B
2k Z B K I 4 T B 4R 2R, 3 B K B 2 & R OB L T WA
WRBBAIZHEHEABRS EhEEEKRKZBRUBLEES
B .

BV B B A Z B A ag 590° 82 3508 B0,4E #8 4T A1 i K
Va Z fili, #6 45 #8 5. 18 3 4 Z B ¥ /K 5, 30 5 oK, 58 o,
o MO ZRR A R R REERZRH
KB K A8 BB K 5L #5183 K HE 0 oK 7R IR AF AR 1 B
B E IR ¥ K 5, ) &kl 2 A 5K E 9 IE Gl B

RWEZADR w TR ZABER BL E B1=B) 0a=90°
e, A

4 V4 sin ay = v, sin B3 =94 sin B3],

V1 cos @4 =uy + 95 cos By =uy +v; cos B1.
b b = 5 0 01 1 % 2, B
SSAB =) s

sin 3
AR R FWEZLAKAD R WHRFZHR Hag=90
B ZAKEVL,ERe ZH %
7K B 4 B e 3E 2 AR dm 2ok 2
Tw=Wh"=eWh.
RARRK 28le) 2T Z & A

Bhoseessmmmnseesions (B0

Wh' = %,-(rl V' cos ay—1y V4 cos az)i:-,



gt aE®R RKEKkE 289

Pk W K B g G & B0 a;=90° IRy, ] V; cos a;=0,

e B = b= Vl;"s aa WO EIR— )

% 2 X (283) K (284), A
e ‘/e,ﬂgh i sin 3}

sin (8] —a;)cos a,

- =‘/e,,‘?gh sin (3; —a,)

sin 3] cos a;

i £, C,= ~/ GBI i e (284 a)

2 sin(8; — ay)cos ay

by ~/ €4 SIN(B1=0g) .....oovoesrresresssssssssssomens(284 B)

° 2 sin B3 cos a, .

LAtz AKX, B R B =B, Fay=90" I Z 4% 51 I .
—REEE EKXKADEBERERELE =90 K A KHZ
B dm .
B a,=90°, # V, cos a, =u,+ v, cos B,=0.
R U=y, va=V1%=yV1, JUR-SUE: 3y Ak =
o Dty + YV 008 By @omsonessuivrrssssssmassssesssssssssomnens(284 0)
2 X (284) R (2840), iR 1E B or F B X @ &,

i u1=~/e,, 2gh y cos 3, .

— 2z cos ay

o e;2gh
¥y ‘/ -2y cl(')s B cos ay
Hi Bt B O, A 7%
dhoin ~/ e,y cos 3, sons veee(285)

2z cos a,




290 & 5 2

&= VIR SELLE M0 s L5
0,_"/_23/c (285 )

08 [35 cOs ay

2 cos a,

T T R (285 b)

138. B> HER.
FE 182 @), b), @, @R 2R B EFEZAODO@EELEAR
Mx2)BMTFAEE ELEAETRxI)ZHEHFHRXRZARX:

Vi Vi Vi
2 +1;'; +h,=—§+0+0+h,+ %
hﬁ%ﬂiﬁ‘*tﬁ%lﬁ %#z,ﬁ@mz.
' £ u 2 | 4 SR e SRR
[ 4 —5 hy— +h - 4 (286)

2
hﬂ = % g; + h + 2V§ -u---u-'uuu-onunomonl(286 a)

ARR(286), B AKEZBRE T KZ2HOBZES,
m%m’&zaLRZMﬂﬁﬁ,ﬁﬂ%Eduﬂ by B B A,
b+ ,ﬂm "’ﬁ%i’&ﬂiﬂ.ﬁhhﬁ—w-éfﬁ*,ﬂﬁﬁm.{:,

hy Z ff % 3B R &8 —T7.0K, B KRB 9K i &, B0 7K 3 7 &
BERTAKEIRZ E

HREEzHO@EEL &V EmpIFba&EHD
T BT 8 ok, 5 S U, A Ay 2 B

AHEBZHEE BREREAREZEIEE SRR
FZ &




Ftas REBKHE 29)

2ng 5 215 “ [1 & Az)’}ﬁ....................................(2831,)

4/ 12¢

o A B B R %, i 2 R (2960) B R 2 AL A8 A
D REFENMSRAE IR ERKEZR
#2948 825 W 3E 2 K A D2 JE 8 105,

2 8 5K B, R K ) 2 R o, B IV
7 I 188, a, = 25,

7_ B,=105, a;=90.

- Visin25=04226 7,

T ES S AEL RN DAEUS F




292 7K 7 5

V; eos 25°=0.9063V,

0.4228V; _

Uy =0.9063 Vl— tan 105°

1.01953V;

V. cos a;=0,

- B 183

¢

llkg Z 7K B 4B ZI,ﬂa=(Vl cos a;; V, cos az)ul

= 0.9063 ¥, x 1.0195 V;
g

0.924

Vi.

o883 O B AR 35 2 K BT 5 % 2 B8 Cenergy)
_Vi_ (Vysin25)2 _ (0.4226 V)2
29 29 29

-0-0395V§ R ELEL TS )

0.924V2

- g
KA B # a=g5 VA,
Ty g

0.924

= 0924+ 0.0805 ~ 21-16%,




BT aE JR BU 7N E avrer

% = =(Vlcosa1—V,cosaz)u+1’_§_

g 29
o 5= 10185,
3 =./5x9.81 5
®e Vl 1'0135 6'96 ﬁ ﬁ; *'

. Va=V;18in25°=0.4226V, = 2.94 45 ¥ k.
(B12) ¥ Fourneyron 7k i, & Sb ) i ¥ 7k Hi, a,=18", B,
=165, 74 =0.6 %, 1= 0.75 %, 7k A [ 22 1 i 4y =0.126 5 F 3,7k

O 2 A 4a= 0182 28 J ok H € 79 22 1 2% 6 k= 0.2( e 4

kmﬁww%%mﬂmmﬁﬁﬁn&=wmmﬁ@4wﬁ

B 3T 5 KR B I 8 K I A 2 UK 0k 7 sk s 4R o 1 B R
K DR ZKERE A
BB) [ Ak 2 36 B, 2 36 8 K e %,

5 Vi=2=465/0126=369 4 & X,
% 1 .
; vz=j‘f’1=8§—§§ x 36.9=85.2 45 B %K.
H [ W9 K BE 520 4 ) 6 4 B g

uy = 32.66 4§ B K, ua=385.3 g B K,
V4cosa;=36.9x09511=35.1,

V3 cOS @y = Uy + Vs COS B9 =35.3—34.0=1.3,

4 1 -
B ="(uy V1 cosay—uyV,cos ay)
g




294 X % 8

%_(32 66 x 85.1—35.3 x 1.3) = 112.18 %,
1121

K I = 140 =80%,

2 4R 2k =L;’—§=O.2xl%g%‘_)74=12.63*.

h=AEZHE V=928 X, ’

B B Ok B R 2 4 —__§4_7f‘.=4.31*.
"2 it(224 Zy=2p, W) V] B 5L E A

PP (A+kvi—wj—vi+ui

- - 29 ~59.7 %
%*ﬁﬁkﬁ¢%mm%=
Py _
i D1 =597 %,
- =Z§U=1OOOX4°$§“1218 6955+ 45 S &t 18 .

B A

(119, o A K 3 2 K 3 V=25 1 15 K o t ok 2 W B V2=08 & 5 o,
1y =0.6 %, 72=0.9 K, 01 =20°, ay=80°, W=136 fF %, R #F 8 F 5 = 5 (@) ¥
5B (torqae); (b) & wm =17 & #b 2k B 2 " 7 4 A2

(120) 1 KBk 1, V=25 &5 1 %, Va=0.8 1 £ %k, B=8.85%, B= -85,

hﬁﬁZﬁﬁIﬁ%(%él.% X% Z=Z2 W ART A 2R @ WK

BF %] JB 2 Kk B8 4n ]2 b) % W=1.36 1F & BY 2 5§ 5 dn {?
21) B 912, 0p=90° w 28.8 % 7 k% B2 oh R Q=458 % & F kR
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HRESEER AT RERE A

(122) RyPm ME ok k2 @M BBT5%, K H 5182, % H I = h=7 %,
WHEZ KA D2 A E =0.95V2gh, & 8 K 1 2 2k ¥ =0.85V2gh, & 7
WA =280, MEMNZRXBARMEN 2 20% RE 5T 5 =mH: (o) BK3E
ZHAEOMEZKADZAHE K2 E SR LRGN K2 50, B
BE 8% 5 1, £D ag=902).

(123) We i % 2 b ¥E 2 M4 45 0622 %, T ¥k 2 i &2 5 1.067 %, k& 5B
20245 3 H ok AR R ETHET B2 A

(124) B0 2K T, JR %538 20 o 2 e A O 2 0 W 2 R, SRR

20%.&.%—5!61&;2 2% EBBEZ LML AR IE S EABNE

7Jiz,illﬁo-zﬁfl‘jiﬁ*.ﬁﬁ-ﬂ&m%‘*z!ﬁﬁ%ﬁ%z%%,m

X HOME R R R T K E L8R B




Ft+A=E

AR 2 M AR i A0 K 4% A ] i B

139, 4 & B 48,

7K o 2 3 A 3 SR, ROK B O 2 ok b R
B A2 S 1B, K T 2 B O S B 2R R B 22 Tl A
Bk 3R 3 K 3 B R R 2 B2 S K R T R R R R
SR M 2T B B 2 LT A A R A 2, R il AR, il
2R O S R W A s gk il AR AR S K BT ME AR AR
th AR iy 4 58 A R B R BE 1,80 B A5 2 AR B R B K B
Z %K

TEsk f BE M iR AR 2N, R T R R B 2 AR U8 A A
2 M B 25 M. 9T B M AR 2 KL E0 () R A B 7, (0) B 3K (0 B
fir 7K 5 £ 4. | . |

QERES EEREEZT AHEFBBELZE
71, B0 BB S B K B2 WG 6 .

4 A/ P=BhrEKY,
A PocWH

(296 )
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® W=1000 AV
ifii Veen/29gH
‘. PocH! % P=LH},
VB RF &y 25 7K B2 2 302 B B GE B R B O 22 ok b A R4 T B
b Z 1% % duo

% 4 H=1m,
A1 P=lky= % i & 7,
Ak mZEMEH =k1=.§§. .

O W B 5 L 2 2 K R B W
B K B X B
Noen/H,

% N=kvH, ¥
ko 2% B S R HE T R 2 4R 3K

% A H=1%, B N=Fk= ¥ fir 3 &,

i > um N
- =k=
M KEZHEMEE =k T

OBMKE EEMEZZT REBRKERZK

B EBRHEMKE
Q=AVsina,

QocA sinan/2 gH,
ﬁ: Q=k3‘\/ﬁv
ks 25 A 3E 9 1% RE T B 2 1R B



298 7k V)

3

% H H=1k, il k,=Q= % fir k f&.

# X #2 5RL A & =k,=\/iﬁ_.

BB EFMEMREZ T RRXA R LM
R E K Bz — 2 B O 2 B e B R R A
Bk ik B B Aoty kS BT BT A — B D T 2
B 15 77 Be % Rr 3 HE. BA W £ 5 7 R VB B S I A M R O B
0E 1 B AR B 184). [ A% 7 9 1 % W £ ok Bk 2 % 28 i
.

A e s |
SNy
AVAS

R
% I\
& X —

\

SHERME

~—~——\

@

< =y

N

\ . \\) '
S =
N vl

\




B AR KBz EESEESH TN 299

,yggﬁﬂﬁ&msxmﬁmﬁaﬂﬁﬁxmniﬁ
ZUBE R O 2k A dn 1 B —H BA

40 BEEEY
 BMABZEA W BEELEEDRZTRAE—EN
IR 222 (51 1 3 A 8D 35 S ok A B 88 T B 60 e LB 2 Aok
BB A KEAEE M % E L T8 A M IE ) B 2% E M
B HR B B A 2 45 1 08 0T N, R 2R T ST B 0o Am B2
7k BES B 3 K B 3 0 2 K b do L B R R R 2 ok B,
0 45 75 I — 2 4 A IR A AR 2 K T SR
dn 7T 78 S €0 1 B 22

oK Bz 45 8 B2 A SR AR T B e A 0L, B —
MR~ EMUMOBREKEASBEZAE SO Rs
— .
% D= 7k % & 1% 0k)

w= 3 2 R B,
N,= 4% A [ # % r. p. m.

b= EZ K ADZEE
P= % 2 4815 7.
N=r.p.m.

H= 4% % %

1 u=Lo, g D=8

w*

R wocN Kk uocy/H.




y vH
Doc i e s (293)
K —o R~ &4,
/'8 bocD.
2 & (293), bocLl\l?—' ........................................... (298 @)
WV s v/ H % IE K B #&
Viily @ieo R B, [ehisrssunisFisasivisssizongoto s (293 b)
HBARKEZAKEQ=MAODZHEBE x K AEE
=T Do XV SIR Q.eesecessssnrvacrens s (293 ¢)
4% 2 3% (293), (293 a), (298 b) Z ffi, 1& A (293 ¢), I
vH ~NH
Qcc —N-—X'———x vH
Ep Qm%—f,
—HEAKBZAKZERW=0wxq,
- A
W lv"Z'"“e .................................. eeessesnassnenes ( ‘294)
KB &L =
# iy 2 3R (294), PocH H g Pocf’v
HE
Noc—
» OC\/P’.
ep oy ot SR S " (294 @)

VP
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() B 193 Z B m) & = £ B,

uz_wdzll_wxi—ox0508 ~13.83 4 B X,
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ac A BB A 7% B 0% 3 E B A
BE By K E BE w A8, A AE K
ADRFRZEE ZHK °
& % aeili E.

bz | %% B d B E B

0.254
=y X 0200 = 6916 4 B K,

_BHZzw&E 7701 _ _
V1 VgSlna m%ziﬁﬁgwxo.OG 213@@}&,

Vycosay=uy— L2509 _ 1383 913=117 # & k.

tan 45
<a)1ﬁﬁzmm;%mzxw=Y”L;”‘1"—
11.7 x13.83
-——Tgl—"'laf'ﬁ:ﬁ)ﬁ

e ﬂﬁm*%ﬂi;%ﬂ; 8.53
KR = e T AR 166 1

OmARADRZEE=AE,

tan By = 1= 5ot = 0308, By = 171"

OEB19 Zabd BAMBHZR EXEEGR KADZ
i‘EEEﬁ?B-&{Vﬁbd—bc,ﬂﬂ

B 28 4R 5%, I o 3 B B

IR 2B B3 18 2k K R dm K B 199
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S

(“‘_'t?f:}f)z 6.915 —1.065

29 —— R

=0.298 .

(B12) oK I B K B) KAl 38 5 4% 156.24 Ok, W 15 & B R
K ZAKRE L1624 K Z R P R E WM 2 K E V,;=1.5624
B B2 K, i Bl 5E O N 22 0K Z 88 ) 3 JE ve sin ay, = 3.048 £ b K,
EWZARBOZERAOEE S mZOBRERZKED
Ef!&:ZﬁEEHO 1z & 7K 2 68 OF 69 1 35 GO AR R & R
Z o M ’ ‘

@OFEXEZKRKBOBRZERE OERHZKEORZE
T KU, (© 3 W 2K MO K @) R B
Pl

R 2K =15 24+I;i 15.36 .

EAODRZHEIKE=

tiHJE = B Ba=180"—120"=60,
3.048

Vg COS Uy =Ug — En—E= Ug — 1.817.
@ Vg CO8 Gy XUy _ 5 ﬁ, \
29
L 2
= 008G K+ Y_d =15.36.
g 29
I uy =13.18 4 7 .
3.048

(8) vy 08 =11y — =1813~1.817=11.86 4 # %,

tan G,
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V3=4/(vy c03 ag? +(vg sin a,)?
=+/11.30% + 3.0a32 =11.83 fi B k.
HE IO B A E MR R 20 KPS ZA OKE X E
R B Z D,

&:E: 5 Vg_ 59
T 10.24+% 1.524,

P2 _ 15 ol _11.832
% 15.244+012-1.524 —29 6.7 k.

©) Vi 1183 7 133 .
29 29 °

@ EAUREZRERTARDMBEZHORS
K 2 48 B S JE A1 7S AT, O HE 5V, AR 75 AR M o 3 JE = M 9,

tan @y = 2 — 2 =——2=10.,267,

- ay=15°,

156. % [ &

B 5 0 165 2 46 7 0 % 600 9B KRB Lok B K R 1 31
P ok W 2 6 B 2 3K 0 2 T A (O ) B 9 K R 1 OROK k1
18 W 2 5 40 2 5 ). R 46 A7 B B2 O ok ROK B 2 0 B
R 1,60 — 60 222 0 50,5 6 7 5 0 A0 (013 b R~ 2 3 W R
S W8 2 0% S . SUTBL G s B O A 0L, LS L8 0
K 5 2 7 5 I B B

R 4= W 2O, N =15 5 6 ¥4 B

N~ 1 5 59 FLMOB, b8 9 Ok .
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Q=4 /K & (fF B 5L 5 K), b=% I Z & :

Jill] bocd, uxwg_, wxN;
*. wooNd, 8 do@l%-
Py e A doo_‘lfvﬁ
Qoc %_%Zﬁ B x ¥ &,
e Qoc 7 dbv sin a.
R ’ v sinaocf
o Qocd®/h, B ro \/75
& Qoo L,
Noo B
vQ
B
Ell N %7
ERZEREB EL=1X% ¢=188 3 %%,
J:ll N=k=Nn
He ' N,=k= N‘h/ . R (321)

B —BERZN ZMMEmK:
N,=10 75 = 100 Ok, 3¢ 75 X, B X),
N,=2575 E 250 (IR, 3¢ 5 W, ¢ B K),
N,=500 73 = 8000 (IR, %8, 4§ 4~ )
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% B35, N, 2 £, B 100 &% S 55,00 %6 JB & B X o .
157. FERBECHERREZSAER
Bk R 3 0 T 2 2 A O, B S 2 W R L
Bk RBELMEAS— &
Uy = y/ T gh wemsrmssssesssesssrssssnssess s ssssens (322)
O IV S ——— . 1
72 WS 2 R 2 2 S W S 2 W 2 6 K C 2
%
ILIEZ R, ¢ =20.95 7% % 1.09.
HRERRZIE $.=0907 5 1.30.
C,=0.10 % % 0.30.
o 2 LI W 05 2 5 B T 28 Ba 2 A B0 B, 2 4 Frak
B R 2 R Ay A R dy, T A R
B 8 2 = 4%,

2 2
r Uz —U
o N= %g LUy =@ry, U= @1y,

& H=gm%ﬁxﬁw=%m-w
[ ]
ﬁ dz= 2d1 °
3 w? d2
32g¢g 2
10.23

w

27 N

» -.o h’ -

S dg= Vb k),
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2 0 97.9
d, =202 X /7= 20 R k.

BREXKEXRER 5%, NEBEZBERAB2ERMZ
0.75 f%.

% dy= 13?.”\/5 P T ¢ )

2 3K (323) Bif 3 3, VR BH 28 dg e BT B Z R b A RE S RO
B il 48 /b, B 7R R OB BE Z B WD O RS BB i IR k.

M € g

(128) 1 i W0 2 3 66 2 OF 75 55 0.26 %, % 585 W B =1200. % 9=10,
R b2zl B 5% e

(129) = By M BY 2 3578 7367 5%, [ 08 B 5 1700 45 5 @ 8 B3 % b
2ok 50.0122 5 5 1 % kN K 4 A B W B 55 4 BT

(180) 8k DU I #5240 &5 5 0 W Bt 2 8 i D B — 1,45 5 4 28.65 1% %
2K EOKRZ R R EE =T0%, PR EFRMZHBERFEM; D F
B2 3B KB B %, :Q"fﬁﬂ:ﬁfﬁzmﬂl DZE@RKE Bk fE ¥
WMAZHERIBMEZSIGEHK GEZ KK [l f‘]fifglﬂl: 2B
RSO0 EEMZAA D2 H S B2 5, R kKA
Oz ¥EWRZ AR

(181) 0o W 1 2 380 22 T4 5 0.8 5%, 1 4 8¢ 75 1000 45 57 i ¥ B ¢ 6 2
WSt DR B, KRBT RN 2 k2RSS B,
N R BT 2 WSS 2AE Bk B L5 B8k R R X
ERATNRGHE T H —®H:

@ WEBkZE G WEZEEE )

(182) MWD 2 K 2 B 06K, R B OS K B D MWK

N
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=960, 6,=35", i p Z MBI A2 W HE— X BLEBERRRARKXKARD

BzwmEzAmBABORZ RIRIL SO XGHIFREZ KX
ZRITIEREBHET?

(133) M o0 Wi f8F 2 [ B B A5 390%% 5 S W B Bk K R 3 0.113% 22 0r kK
Wbz PR 2040k, 08B 127 Mok, S8 3 53.34 Bk ok, It I A3 880 Bk
K, B=28, Ul W MY PP LEZ | AR B BB GF— WIS A X R &
z2EEw2Z)

(139) BE DM 2 MM ABBL2 K HE AEES 9 THR KL
WS S0 R OA SR AE U D R,K 2 UE 5k B S 15 B ok, £ =80% B K
W k2 ok k45 0.05664 45 % 3 K, 3 [ ¥ B Bl Z ) 48 (momeat) 45 B 7

mwm%zx&zﬂ&s%ﬁ%w&ﬁwm*ﬂmﬁmz
&%ﬁﬂmwm@nZﬂxwmnEWW%ﬁﬁnwa#HZﬂmn
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158. HHZEBEN

— ) 2 U 1 O I 4E B 2 B TR A O 0 SE T
20 ) — Ol A 2 A RS IR 2 2 — B2 R
BRI AR E L EE A ERSNRRA T
AR € 35 A0 7], 1 9 A — B L ot T WL .66 B 4 R e o R
i 8, B 55 Ui #8226 U (viscosity).

B 8 2 BV L A, S G 2 b0 L 7 AR, 6F SOk R 2
¥ B 7 AR U T AE 2 - R 4 T B 0 51 AR L0 R A b o
B 2 ok S B I 2 B, A A7 A R 5K 22 B 5K o e
1 38 e R Uk R 2 L h 0 O BR 2 B 4R T

Wi B8 2 35 U L o, W i-;ﬁiiﬂ:z&&?%:%ﬁ (coefficient of vis-
cosity), i B, % B, E AKX ERZASRRAN AR LG HE
Bb 55 23 2 2% 3R T E A R — B 2 e B B0 4 R R Bk S
B T R L o R 2 3 LR P AR B R S DL bR AR B
R E LR R — 0 2k AR 2 MR L S

(334)
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— Bk R BE A B AKX
169. £ S 1% B (coeficient of viscosity)
WEETERE LMD ARt k@BAEE LZ
8 ¥ 1% I H Bk O #8285 O L O 22 ok /b BE 3 5 R T R
Ly 22 388 JEE o AL i 3 R4 Ao TR 200 7% 4 b 3B 2 e B A
I3 — B 0 & g 0X, OY, 0Z. X (¢ X ih 2 7 ), & &% 1E 3

iy
UL S L,

U Y,
B 200

B B AREF 2L UNREE BB

WA 2 Bk W EL 7 S £ MU 200, [ 45 BE 8, W y 2 56 M
Z— Rt o IR dy S ML M — TR LR Ay 2
5 W 2 — Ji 2 S JE S v, 1 y+dy 2 A — B 2 3 JE S vdy,
FE B EAE OF 5 P 2 S IE 8 %, U th % B 8 Wi E W Z b

&ﬁ%&%ﬁ%ﬁkﬁﬂ@%ﬁﬁk%iﬂ
FiO0 T csunsosssssssesssssaserssssssossasassesscosssesssees (326)

W B vk Z S dy Z 8 A WO i 3 ok Z, B E A8 abed
Z W % T, o 8 4 aefd 2 19 i B be Z B 1L.0% (K dv Z 8B 1L T
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B AROB BRI EZAE NS 28 &, ftan ¢ 5 IE
st B
dv

X fc=p'dy'

Bt BD R Z R B TR AR B

; Ol I e g ivasiom ilien

£ “dv tan¢ )

dy _
M L K T8 5,00 o K W 2 3 A B8 i, 31 R(326)
oo, 0 RS R A 2, ) T SR 48wk B AL
M fl 7 ’EE

'@ T R
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. HE " R
M IN (L M
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160 REZHE :
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J] gy Poisenille 2 B Eg.
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; 8
""""(Tﬁ 0.03368¢+0.000221 t")

0.0179 =1
= {30.03368 £ 0000997 g2° & S- B Lo (327;
0.0179 0.001 1
i (1 +0.03368 £+0.000221 t“) R
s 10000
0.0179 ' ; :
% (1+0.03368 70,0002 @981 T ve B B B Kk

#=( 00179 ﬂ)x 20.5
1+0.08368 £ +0.000221 2/~ 453.6 x 32.2

.00003 ;s 35
0.00003 716 IR BE fiLererreereeennen (327a)

= 150.03368 ¢ + 0.000221 2 ,

BB AR B 4 U p 2 B AR 2 B SE B A5 U M (Kinetie
viscosity).

Ry = 3 B AN A R .

-t
e

32 SR (B2 b 2k L R A Z W)

X 0.0179 L 981
¥ =150.03368¢+0.000221 ¢ 1000

) 0.0001763
1+0.03368 £ +.0.000221 ¢2

& s 0 0000192
Y=13003363 ¢ +0.000221 2
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161. & & ikt 2 &L ok
Reynolds Z % ¥ 2 28 47 & 42 % K& @l % =~ % 5%, E 4n 35 61
B4R R X ERMEZA23) ZAXNER AR b2

ARZ @
p, 220001 _ 2000y

¢ ap d
VEBREEIREZARAEN LR B NG
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2K (828)),

EELEER AR B LA BT A EE
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E%ﬁ&kB%%de%%ﬁ%%$ﬁm&mm&
Pannell & & (Phil. Trans. vol 214) #% By 2.
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S 0 BRI B 2 oK b B 36 T R S ) RN A W 5 3 g
2 6 T T S . o 7 3 2 2L i 1 2000 BT,
?z&m%muhﬁztﬁz@ﬁm%lgzﬁkz@
= 430000 75 1. o % M6, % th K 5 IE BT ) 2.
162, i @ K MW P2 A8 A0 BE B I 0.
e 3 4 ) 46 e 2 2% 9 O B 22 WLy 2 2 SR, W 4 2L o,
B 0y e W) O ) 2 JE 7 B, T A T ok A 2. B 202 4F %
S W A o e B B 2 O B 09 U1 i .
r= 2 P&, &
V= b B 2 %,
i= B ok B A 2 4 JE,
hm R 2 2 b 2 L
71 18 2 48 % % 2,
p= B WO 5% 2 ) B T,
WO R A RESy 2 E
LES T 1L
= %7 B x 85 W EL
=2my X f, l

9 dV R L L T Y T R TR T
—Zﬂyprzg-. wneeee(331)

—

%ﬁz%"y-,m.\a(szs) :Z%ﬁli-ﬁkmﬁﬂ-
EEHRZWIEZE2E N Z % =Ty’ xp="7yp gimm-@33la)
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RARG) Hp=%Ex BREMEZHEED. &
p=pgxi,
REGAZEBE R LGB 2 2 E2M8 RTEAR

(331) 5 2+ & (3314) 48 &5, €1

e A
Zﬂyp@—ﬂy Py

0. d V= ""p—————'gi ydyo
. 2[‘.

| V= _B_g_""g st fevvie gt (3315)

CBEA 2N By=r, Il V=0, U AEEE 2 EEBE
W, ) -

= Pgir?
Oy L=, /

B V,= 74y R 2 & JE 0 2 R (3315)
V,= g_-‘if Y R R———E. )
2R (332), Wy=0, AR Z P L HEEVERS
AREBBy BB dy 2HERGE2 2 QB M ER
ERrZEHZHE N i

e Sl R P 2 (B 7 2 W Lt dQ = TR x K B
=2mydyxV,

=27 ydy G2 12—y

Fy=0Ry=r 2 M &5 2 M
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Q="PL [*trry~y)dy
"pgz[r‘y y‘]“ ~Tpgirt
2 u 2 4, 8

RERZEHEERV N

Q _mpgirt . ,_ igr?
VeGimm s " 8y

W K 52 2 Fe W B R T Ok B R B K F R m= g R 2
R (382a), Al d K m, §§ r i P 2, R

WEBAVRZ A
ng S(dV)
EX T 2K, 8
MEG  SBWN® o ionsssisssesamairidinis
r=e(5) (339
25 (333) h Z o B B B bk n K o 2 L0 e 7K B i AR Bk %

B L % i B = 2.
RR-PE2SENERZIGWH LN KX 2 E 2
WL, ok B 2 2 B 2 A
2 r X R=pXmri=14pgx7rl
. R=PYT, |

. 2

Am=, V2B 3 i, R
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i B

Eﬁﬁ%ét%%#‘%’& 2000
B 3% #2500 4% -k, A 45 4L 3k G B E@

ﬁiﬂ&ﬂﬁiﬁzc&nz@
<2000 BF, Al c=8,n=—1.

2500 ¥, Hlc=0.32,n=—023, £

2 s i By 2000 25 A0t i 48 SE
8 Sk, A ¢ L o SE B 2 2 kMR L
Db Zmik B A,

"= @;Tg = c (‘%_’)"........................(333 b

L B, X lcg—Tor ,,, T #1843, Aog— R

(G, L % 5 B T ).
SES TP A AR
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— W KM E R KB ARXCB)FHEZH R ERFTEE
HEHEXWE SEANFSERZ

WBI1) F R0 HKESDBERZAKE B KK W Hp
im o By By, R R Z Z98: (@) I JE & 5C, % & /| 03043 5 B
k Wy Z 8 B 41 S K . (B), 18 BE R T0°C, 3k E A 3048 g B K
B 2 JBE B4R K K B

(B%) @ 2K E62),

0.6001763
Y= 15003268 x5+ 0000221 X 52 93 1

Vd _0.3048 x 0.00685
y _ 0.00000153

@%dmzooom\,mmsﬁmim, ep

=0. 00000153

=1270.

n=—1, ¢=8.
A R (333b),
m‘*g ( = 8(1270)-1 = 0.0063,
E m= -Z'y
v =X x0.0063 = 10'3048’ x0.006%_ _ 0.0377 3.
LI = % 0.00635 x 9.81
! !
e h=1ix1=0.0877 x 100 = 3.77m.
® _ 0.0001763 |

Y =130.03363 x 70 + 0.000221 x 70%  98.1
= 0.0000004047.
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1.62 x 190 =162 %
L 700 % > 8 45,50 B J¥ 20°C, 2k 4§ B
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h=ix1=0.23 x 700 =161 2k (ZE 3 )

Wh _ 22500 16]
FRBZ T =5 =300 X 75 = 1348 7.

163. 5k 7 £ FF i F 2 K i

JL 7K 7E ¥ %& (piston) 5 [H 74 (cylinder) B 2 78 i, €0 /8 vt
AR 1 . o [ 2 R o, BT SR o2 7E 9 P ok ) 2 b ok A R 3G
K I 2 B, 0 7E W B B 3 T O R 2 AR I VE A ¢,
7 45 2 B0 b, 0 U % 78 25, 7 1 A% A 0b. B R R 2 o , R

B RmK:

FEHEEV= %_921:; o s i RB0)

REZARERAm=g, y=2

6 (I‘_;E) e lnf"bg .........................--......(336 a)

RB=H&2E8ME AL EED N
HRENRZHE VT=-@BaMxBREMNEZEDETF).
=Rx2b=px tb.

R=pgix %=Pm’m,
YV? g o s, Al

p};z mV? saes bepo isssnpessisstussbosnsnsossorsins (836 B)
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mmg Vi 7 IR
PV’ Vi O( Yo ()

¥e 2 IR M8 T R0 T s K B R AR L
R AR Z Choy RZARAE, O

m/——i’vma
;?ilzf&mplunger)ZEﬁosﬂe i % 75 100 %
(eyhnder)IEZFsﬁﬁ(clearance) Em Zk W W E

=—-=380, '

0.0001768 x L _=0.00000182,

8 x 10+ 0.000221 x 10% ~ 98.1 -

git® _ 9.8180 x 0.0001%
V- 1oy ~ 12x0Q0 00132 o Ak,

)186 x 7 x 0.1 x 0.0001 = 0.00000585 45 55 3 F ¥,
BEZROEM e S
H ¥ B) 2 7k, Reynolds # 12 FF & Z # £, 1 @8
B 7 = 4% 78 % %0t % K € i Lord Rayleigh %
Ve Bz — YR R, B B kAR R
namical similarity). { 2 X Z % fl#f A X Z il
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Au=M
RE=L
e =T
S g = LT
m 3 g = LT .
S =ML'T*(GE N EHEEZN
p =ML-T-!
p=8 BB BE=ML"?
')"=1'J27"l
(o) 18 B 35 95 o W 2B, B ¥ 88 2 6V M B R2Z2Hh
F1. 4% B 3 IR 2 ORE, E R B K 5 U 4R Bl R i YT B 2k
X% 2.

R=F ps ud Le Vd ssisvoss (338)
sbeRkd BROZRYE RAGSEMNEN L2Hlb, +i8

—ERBELAZWEF AR Z A
ML~ 7-2= k(ML-®) ML-*T-*)» Lo(LT-1)

e ML= kMaL-%MbL-5T-5Le [ T3,
FEZBYUABARAES ZHBBASE B -
MR Do g b, 1w 1 < bisilovsinlilioidiso (388 6)
LZ o8, —1= —=3a—=b+c+d-fermnn(338 b)

T ﬁ u, —-2= =} —d, # d= 2—b-uum.n..~uu-(338 ¢)
§§ (3380) B (358 0) =2 i, X A (338 5) o, ] 2
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T —— oneenes(338d)
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==1+b+c—e ’
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